= oo 1
20155 E =R




2

@ BMW AG

W MICHELIN @
RENAULT

Auoi

DECKEL MAHO GILDEMEISTER

DMG Fineis
Canon VOITH
@ ® FEDERAL
MOGUL
PILKINGTON LIGHTING PRODUCTS
@PHILIPS SIEMENS
r-hmﬂn9§ﬁgﬁﬁ
mmmm i Dematic
e UTO.
R

i o

e (9 NoRGREN

YIS BRE (Bl BRAD IRTEERZHF LXK SR4858882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

VOLKSWAGEN AG

PEUGEOT

ThyssenKrupp Stahl @

Continental 4y

SONY

AL IDED
FRipiy

Rexroth
Bosch Group

=

Dimudnnhnrg

SCHENCK
<>

Dow Plastics

KIBH LT 2015.9 AEMBELE, WL BMEL



AR AITIBA

FEHUER) 2015.9 HARWEZLE,

IBEMRS

LTI “HE ‘i
AN mnw  Ezmes

& P AZEACER 3G A
TR T EE AR
B, FHERRMNENEER
% H IFRRRY ™5, 2DE;
3DHICADEIBER BARETT

B,
PO PR R ACERNE W TR 2
F H_,_._.?_ﬁ_‘ N VI S e
= BEEEREY, MR
i ROZRTS, RURAE% .
e s S e s ST AL

[E—— asansss BRI RRACERIBERS. SIFNEHFR,
ucas AV BB s0F N T W AR, REZT IV AINRSHE

- sRARiEaEd. arnAEEENE
Li L WHRES S T e
A
- ]

ARsRL
A

= FIRAEBA R SRR BARBRTT R, ACERIX
FRSA = mEERES MERE T KA.

—— =mpaiaoil=
— TS

ACEBT ST AU EOR I AR U R 7= fhoh Tk g8 mdisng sz 747 lAinE. AF=mFMERE 7TACEAT 4
FRIFB TR, WEET] £NEINE NSRS SE, £ET] £-AESEmeE, THI

AFRVNEIGE MRS (BB mAleEIA e, REPEREE. SLABEMHRERTINATFM, WEHELE
K, JEBACELH) .

A BTFMPEEIEEACE”, BERARNNELIHER . FIRTARAREET=RFMAE

BREESK OIS ERARIEM. ARl REANE, BOURST RASERIERES.

ACERR L= BNEMFI R ERTEMNMAENE . BRI RGREESHESTIR. BEKNERS

. FEIRAEE I E T8 T,

JEERE ACE FTHIERARE,  ©FAGIEHFM A~ Rt B 3 = M.

ACERATRTFERBEAEN, RUSTANRESRREARYY, 5, B B4 . maAR e EEE
SHREHAT, 5 ERI02 M HATIbRK BB MRS, 1658 FlEr N A ivap
SHERE, ACETHLLPETHRMEE BN E BRI NE A BN RE SR 2, il i sl
FERAT PEWIRAL. Ak MEARA MEAE Q% HUK A, RE B : RS
EHT, THARS 800% FOREME, FLUKEE VAR, FEBASHEALR e
%, LIBNERRAEERAR AR RORES S, hE PR — RS R @ﬁi;%)gﬁigfmgﬁ%%

i, IHIEE,

== o<gi=d EE.— (=] Ab/*:‘*' S '*o
E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

Internet: www.ace-ace.cn

EIGHERE (B BFRAT - TR THEFIT 4K 2mI58882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

3



%

/ ol sk 4 b 58 T HES S (R EA AT L,
B NS AE B P B R R L A,

ACE BABESRREE T BRRMON
:“ B, b RRE, FRREEERA
' 2. B ACE TAGHEEME AR

BNBEATEERANEAF. ACE T

WShHEZMERIER 2, FRRE, Z7
Ef o fiE R AR,

/ R L FIE h3E ReBEHE [T HEaE I HAiEfe

= AN el 4 0
EREE penEnERGEr 22
B, BRI, Hh e 2
R AR AR SR, ACE
PRI S E D 15-1200mm,
N TN N e S e I
fak

TUBUS fH[E2% BIFTH) TUBUS BHBEE AT XA TUBUS fEZ3H 6 KRS 120 3=,
BimE, BEMANE. TUBUS B—FPHF

PRINE S EREE B IR BIMEMm AL, AEH A

B A& Pt R RIFR IR B K

M, SHEOPE R MR AR A R

MEBRTALHE M T, TUBUSEE

AT ERRME S, [HREER

Bz, TARS) , &4 TSERF)

A= (TRRF) .

REMBR R AITEIEE BSERETLERE R
MRS, FBATER. BRI

R=Fo

piz] - RERREE THsBEE, TS
WER. oA B aMs
B, (EARSEE, SRR RETILE
BEMADH,

TAS3HE SHE (BE) gNBEREFERERN SHE (ME) ERANERRER.
BIENDE, THRBETLURDFHNS WAL EEECE R, BT
ERBIIE. SR RSO | PREBEHN NERTEMERZE.

C— HEERREIPNS RIS EMRH
SRR T ER EEIRM(E A, ML
TEHENERED.

4 TISHERE Bl BRAT - LB THEF T4 X E2E£8885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



IRIIRES Wt Ihee. EA=mIER 7-~15
. AN S05~ 812 % PMC150~600 16 ~ 23
s EEHRNERSES S14~825 X SC2Z7| 24 ~ 27
s EER. AR A08~A25; MA 28 ~ 29
o RBfTRAR Bt M5~M25 30 ~ 37
o (R MAGNUMZAR % 38 ~ 49
o XA SRS 50 ~ 51
o HEINFIE CA2~CA4 & Al12~A3 52 ~ 57
e HSAEEST 58 ~ 61
E&E‘J'a‘iﬁ SCS33~SCS64 62 ~ 65
o BRI ERP SCS38~SCS63 66 ~ 69
o BB, FAE CB63~CB160 70 ~ 73
 ANMTE EB63~EB160 74 - 77
o EERALRBERA A 78
s NAITZ oazEE ] 79
IRE93RER - TA12~116 80 ~ 81
o ML TS14~107 82 ~ 83
o KER/N. BEER TR29~100 84 ~ 85
o BEST TR-H30~102 86 ~ 87
. REAFZE TR-L29~188 88 — 89
o T{EERE -40°C~90°C TC64~176 90 ~ 91
o MMAS. SR, FUH. A, FA e ss fa /r—tA 92
(e=-L )55 N AZEA 93
BKE
BE9IRE (ER#LAERS) : VC25, A08~A14; MA F1 MVC K FZ4 94 ~ 97
o FEEIFT DVC 98 ~ 99
o R LR HB-12~70 100 ~106
s BEIFR B354 HBS/HB 107
NAZEA 108 ~109
IRIIRES (EFH%EEI!EJE%E):
o T SRR
o PJuERRER
m‘]ﬁﬁ hgE, ITEANZL LR 110 ~ 113
o [RERZ BT ﬂi% (#H) GS-8~70 F1 GST-40 114 ~125
o SHHREAR, TRTFR THEWIHE (FE) 126 ~ 134
o ERHET BT EME RS IR ES] 135
o Y =gg (Rf)) GZ-15-40 136 ~140
o ZIMECH o fiksx TERSegE (FrE) 141 ~145
SR EANR TR eSS Ay O LA 146 ~152
BEEAFN IS8 153
£1T 154 ~155

[ACE) 13950 &8#& (T#) BRAT - INTATHMEFFHLX SR80S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

5




6

a3

ACE T MV i FE4E 38 ACE TAl3a/E %Ellﬁaz%%‘u%ﬁmﬁﬂﬁgaﬁ B AL I AR AR i AR
R, Eﬁ%é A2 DANIR E FUAIERIE 7 RIMEFE RS RERE R BB BRI E
B tr. %ﬂ]ﬁ BFEFIRST, TRUEE/NEILRAZE 100 MR
45
o BRFTHE
. ﬁ&fm%ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ

SN

TEEﬂ%i TRE

o ERRSISEE @5 mm~@190 mm
o RIERA LT

ACE &RV mE R T H EABIIEHANAES TN, MT A&
EERENEAEL,
R Bl

s WINRERSG

. ARG

s BEEICMARS

o B0 BREEIE
o [H]7]

MRBR YL B LEEILERBHIMNE B ENE 100% FIFEEW
W&, ACE-TUBUS BHJE 28 2R EMIERE,

o Eg?‘
o BT
“I*ﬂ’\tt
R
ik 66% HIBL BRI
REERE

[ dtittivberind

# Worthmann Maschinenbau GmbH A% %

ACE i F P FR 88 40 48 4251 28 ACE BERBENIELRBE TR, . S L
" L_

LTSy

o Rk

o IBEHIRE

o WEHRH

o 723K 800 mm
» AETA 50000N
o TET

P SESEH

ACE SEETLURO FHM N ERAILE, =
R

* BOFHREOSE

* STHREE A\ R

* BME— AR TRt TR YALTHE

- SNt

- B

* PREA

YSIGMERE () BRAT  MTATRETTLX 58885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



IR BT

%0
75

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

FERAE S HIEdBEOE T EMEAEs, i« B4 EH. Eieksin
RIS, EEFHIEIRPRLENE F XL EHFENT HEHEL,
BRSO E BT~ EE, SDEELHESELE T REFE
THAERER, X LRE B AR E RIS RNER X 2R EEER,
MESHRENFH. DIERNESHMIEL., REESWNENME—T 2 EDRE
FROBFE TR R AR £ 70,
ERNEERBTTEIAREIE ., BERE. REZMNATIHRES Tkt
AR E MR —E T2 PRE /M LS AR RIE B S .

ACE TAmEZMat B RTEAIMARTIR, ACE UG — X TAWlEZ Maa#ER6E
FEMTEPLIVEENE DR, HERENZPNE A~ EREANRER
/1. ACE REHRFBERAMSE !

fERBEMEE. BEME. &REMENSEMEE

FhNTER =
= == AR
|—— F— —
— = ]7 : — TRr&
—{ |——| — | Q =)
—t —-) — — =]
{#F ACE &gk
=
=

— N ESHLDERNERM.3m s E B Bk
iR, %] ACE et I, RAME—B
. (X2 ACE Mg BRI IE )

R

« FREMR
c REWES
- BIPFEAS
- BRE

o WENAS

nes

e

* Be=

s ERHFGK

s RETGHEWES
o RERAR

o APZRAR
37

REESE I %N

YIGHBRE CEH) BIRAS - I THEFFAEX E5KIKE88E - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

7



1. REMRE (ZHTENHRIEANEIEE)

KASEHILRT, AEMTREZ YRR, RIERIBREAZIEE X
WEIEHIRSHR T

2. BRFARTMEEIEE (ZPITERMRIERANEZIEE)

REEGE MBI ERIRE, (ENREERERIEFE, TITRERNETER
BB, EYERE.

.=SME, SHMEEE (RHMTERYRIEANAIEE)
BHT=SMNERSE ETERESTENOPE N, ABIEERERED
FTRE AR HAR T R Y.

4. ACE TWHEZ®EE (ZHTEAEERIERAN)

B RFITEGRNEERIER S, SESHHRBFILEL TR, &
SRR A B E/NER IR ERE, BER T R SRR ARE,
MBERKRFEE TRETH, XRACE TIHES MR EMAITEELMEE A

Xtk

RUEREE

RAERDIN)

T4 BEHIZE,
ZomiTiE
HEERIK RIERAN 22 't ja]
43
m£ﬁ¢§; SRR
3 \\ o neEmiE
< t
Q
) 5 B
M) R N) ACE e (m/s) t—
L SRERE B2
I f /
Q
N
SEhiTRR ZMITIE ZOMR 8]
Ri% : Ri% : i :
HEENERKRIERT. R ETEZ s =R, R EIHEZ HEE R,
&R g8 &R
MHEEZHET, ACE £2masa MIkIL HERIEMHT, ACE &Mt =A B/ D ACE 2 Masae7E B AG AT [a) A 32
EFZREE. ~AER T, I,
e : T : e

IS L (FH ACE &S, £
KReEemEM L, FATRSXE
NI ISR T,

WIS LA FHACEE S, REER
LS TR AR

ACE Z2Mas o ARIZIR & AITEIR
BfiE), MR S4 =R,

8 YIS ERE (Bl GRAT . IFIAEHEH T LXK ER58882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

BB

TEE

ACE /NRYRhasir R it

ACE /NEUZZ hER#RH—
E‘;EHU\/EE%L ':F' /ﬁnﬁ
GrUER,

fhE ORVEHE UAIEHE/LE

/\%%}_ j]E’JJ_ j]é BEEIREELBER
MEEHE. ZhBENEREERER
HEFPH LB, S

FeARHIE 1% K B R E i)

N—I IR (RERITRMR) .

REREFHARSR

ThEEE

ACE # RS REs iRt

ACE —fax;EEEHKA :

XM AR R EME [ AEMNERIM IR, ERAR
WeEE i EZ A e 2 8. FX5EE E’J?ﬁ»@gﬁﬁﬁbf
HEEBEE NNATEE,

ACE #ahfRiEHH 245t :

ACEZE e gt LRI UEAI SIS R TIRIEEH R, LI
BT, Fino mik 2500 TRTER. FRRSBEZEEA
Mt T I E LSS IMNES L.

MC150M~MC600M B9 Z 5501 SC2190M~S25 By A FILE e

M HERKA T L EEREA,
BEXRE
v=2m/s v=1.5m/s v=1m/s v=10.5m/s v=0m/s
4 *3 *2 ! H *0
p =400 bar p =400 bar p =400 bar p =400 bar p =0 bar
*BEEZATRENERILNETAE, AHEIREHESER. SRRRHERIFRE, NS VSiTE ik L4 IHEE.
F=77(N)
p = AEBIHIE (bar)

s = {71% (m)

t = HIRAYE] (s)

v =R (m/s)

F/p

[ACE) 3350 &%% (F#) BRAS  FTEEMRAHFF 4K S8IL688E - Tel +86 (0) 5738562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



10

TV BRSO EBEFT T E RIS R G AR RINRE
LEPAARM

1. BRE(RE) B MG REZLIBEIL,
RARAPHEH ;
2. ERAREBHHEAT, FERAKH.

ACE TAihEZoM == AN EBE = ED
X AR B SEES S INAARIRE AR —&
AT AR REHEFRME MR,

BRMEFHRITESHILB (S ACE Zofiss

TRURFZE RMNBRES, RIEEBREE
AN, BASEMERA EXAEEI
IR ZMERIER,

N
RS EEaE

%
B BB HA

i Ea
HSRIBETH AR

EEE
SAELIEH, FEFT R E AN A R — AN
TR ENE T, TR =ik 1000barfy N ERE I

ZpBITE
BRAHEEN, RumE A—EmT

PRI

ACE BiMeX TAHEZR PR T 248, Dubmflr gzt
BRERE, BN BEERIZNR L, REEBENED
=REIE, ENEAREMRIFFEMNTE AL L.

B ARIR R T REPBE R R BIHEN D,

HEENZMTETR, BN TAREE AENFRERT
EARIFEE, TUZEMNEIERR.

> SRR

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HIEH L 2015.9 AEMELE,

ACE SRttt AR, MTHRMABXMBARTE. AFR

H#ELT 5 WS, X% 90% MR ASHEHMERLITHE.

ENEENEESY

W, BRIEIRAIEDEE

W,  BERIEIRAOHEE D HTh
W;  BEXEIRRIEEEE (W + Wy)
B/EEEEE (Ws - c)
me BYEE

m  REESPNRERE

n HITLEENETEE
2y ECRERE

vy MWEMRREVRTRE

0 REAERE

F oD
¢  BEHERRE
P DAINE

Nm
Nm
Nm
Nm/hr
kg

kg

m/s
m/s
rad/s

N

1/hr

KW

| SR BFE R w, A AETENAR, SRR FRE TR,

2 Vv, R B PR R, SR IR TR BV SR Y,
BRRR T AR R TR TR 15 o 2 15, it BabRemnR, BEEEX

1. FEZAMAEES

2. {ERTEEPEE LI PTEIEE

3. ##ND

4. FINBTEIRREY

5. HITRFEMNEIBHE
KRR (B 2.5)

M IXzhiR%RE

I EEYRE

g  EHhERE =9.81

h HEERSE (RERESMHETE)
s ZhsiTiE

L/R/r 12

Q RIEAND

g EER

t 2t E)

a  ZHIRE

a  ROAE

(bib=s

3T 2 R Dk B RIEALE THIIE AR,

=

(BRI

m  (kg)
vp (m/s)
F(N)

c (/hr)

1103
Nm
kgm2
m/s?

=Z3 3

HELTHAEESD, MF=RiBREEREPRFBIRE (Wa). (W,).

(me) FIF/EHIRPIEITHE(s)TE.

AR,
1 i*&ﬁj’ /A:-& #ﬁ“ W; =100-1.52-0.5 = 113 Nm
W, =0
Wy =m-v2-0.5 =100 Kk 2
W;:B" Y vCis n?/s Wy =113+ 0 = 113 Nm
Wy =W, + W, ¢ =500 /hr w, = 113500 = 56500 Nm/hr
Wy =W;3-c s =0050 m(gx) MmMeTm = 100 k
Vp =V HEERS 1 MC3350M-2 BiME
me=m
/Ait #ﬁ“ W; =36-1.52.0.5 = 41 Nm
W, =400-0.025 = 10 Nm
W;=m-v2.0.5 m =36 Kk 2
WaeF-s N _1s n?/S W; =41 + 10 = 51 Nm
Wo = W, + W, F =400 N W, = 51-1000 = 51000 Nm/hr
W4:W3'C c =1000 /hr me =2-51:1.52 = 45 kg
Vo =V s =0.025 m(igx) HERS : MC6OOMBEIMER
-2-W, 1 VREMSREBEHOEE | ETHENRGS, VESTHEEN 1.5- 2
me =02 &, HHEBREE,

21 ERFEEA LSS

Yy

2.2 ERTEEATEN

Wy =(F-m-g)-s
Wy =(F+m-g)-s

3 B OiXIED) 2K 2541 W, =800-1.22-0.5 = 576 Nm
W, =m-v2-05 m =800 kg w2i1ooo+-4-2.5-o.1:1.2 - 834 Nm
W, 1000.P-ST-s v =12 ms Wg =576 + 834 = 1410 Nm

2 ” ST =25 W, = 1410 - 100 = 141000 Nm/hr
Wy = W, + W, P =4 KW me =2-1410:1.22 = 1958 kg
W, =W;-c ¢ =100 /hr EFERE : MC64100-28 M
vp =V s =0.100 m(fEE)
me =2 Ws

Vp? AR TEHE W RAEGRDE. EEGERENEEE.
23K 2450 W, =250-1.52-0.5 = 281 Nm
Wy =m-v2-05 m =250 kg W, =250-0.2:9.81-0.05 = 25 Nm
Wy=m-p-g-s v =15 ms W, =281 +25 = 306 Nm
W =W, + W, ¢ =180 /hr w4igogbéalo ) - 5528(2) Nm/hr
W, =W; ¢ (Steel/Steel) u=0.2 me =2-306:1.5 = 72 kg
Vp =V s =0.050 m(}gE) IWERS : MC4550M-2 BIMER
—2-W,
me V[)2
23K 2450 W; =20-12-0.5 = 10 Nm
W, =50-0.012: 0.5 = 1.2 Nm
m =20 kg 2~ —
v =1 ms Wy =10+1.2 =  11.2 Nm
M =50  Nm W, =306-180 =16800  Nm/hr
R =05 m vp =1-0.5:0.8 = 0.63 m/s
L 08 m me =2-11.2: 0.632 = 56 kg
¢ =1500 /hr #HFES : MC150MH BidME
s =0.012 m(EE)

BEREROB tan a=s/R, BAROBIES L RIE
F (Wl e.2)

YISMERE (BH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

1




6.1a N BRKE L

6.1b #EHNBEMEET

Yy

2R 2451 W, =30-0.5-9.81 = 147 Nm
Wi = h -0 K W, =30-9.81-0.05 = 15  Nm
W':m'g' hm -05 g W; =147+ 15 = 162 Nm
S ~0o m W, = 162400 = 64800 Nm/hr
W3 =W, +W, ¢ =400 /hr vp =V2-9.81-05 _ 3.13 m/s
Wy=Ws-c s =0.050 m(¥5E) 2.162 = 33 kg
v =V2-g-h me=3.132 w9
mi:‘!=2'—wa =2 .
Vol #HETS 1 MC3350M B #MEst
23 6.2 X R EHKE BB R0
Wi=m-g-h=m-vp2-05
LS EOEEles BT BLUTIERIN na =S
S 6. 11+ EAEE R
W,;=W;-c W, =0
Yo =¥2.9:h Wi =m-g-h
me =2 Ws ! R
VD2 Vp :er

W, =(F-m-g-sinf)-s
Wy =(F+m-g-sinf)-s

TEREROA tan o = s/R, RmAROAIES IR
= (W e.2)

7 BHRIMENEREE Azt 3L W, =1000-1.12.0.25 = 303 Nm
- . i W, =300-0.025: 0.8 = 63 Nm
Wy =m2:025=051-2 m =1000 kg W. - 28+9 — 366 MNm
w2=""R—'s y 16100 m/s W, = 37-1200 = 36600  Nm/hr
We oWt W s —0.050 ngTbE) vp =1.1-0.8:1.25 = 0.7 m/s
&7 Wil U e = me =2-366:0.72 = 1494 kg
W, =W;5-¢c L =125 m
e R =08 BETS | MCA550M-3 EAMER
Vp =i =w-R . m
L ¢ =100 /hr
me =2 Ws EREBUA tan o = /R, BRI AIBES IR
vp? * (Nfl 6.2)
N o W, =0.5-56- 12 = 28 Nm
2 A 1
R W, =300-0.025: 0.8 = 9 Nm
ki o)) W, =m-2.017=05-1.-@2 | =56 kgm? Wo =28+9 _ 37 Nm
W, :% o iéoo ;fd/s W, = 37-1200 = 44400 Nmj/hr
- m_. v =1-0.8 = 0.8 m/s
W =Wy + W, s Z005 MERE) e -3.37:0.82 = 16 kg
W,=W;5-¢c L =15 m
V:@ Coh R =08 m BEES : MCE0OME it
DL ¢ =1200 /hr
me = 2 Ws EREROA tan o = /R, BARUHBIBES = RIE
Vp? #F (W 6.2)
N 3 W, =1000-22.0.17 = 680 Nm
AT 451 1
STH) e na-na o T W, =7000-0.6-0.05:0.8 = 263 Nm
L - W, =680 + 263 = 943 Nm
W, :F';'S:% ! :§000 m/s W, =943 .900 = 848700 Nm/hr
_ - vp =2-0.8:1.2 = 1.33 m/s
iy =y M =4200 Nm me = 2943 : 1.332 = 1066 kg
W, =Ws-c s =0.050 m(¥EE) = —_—
U vR © 06 m REES : CAX2-1 HIMER
DTy R =08 m
2-W. L =12 m
=13
me =02 ¢ =900 /Jhr
Azt 4 W, =6000-1.52-0.5 = 6750 Nm
W 205 ~6000 & W, = 6000-9.81-0.305 = 17952 Nm
W‘:m"é e "I“ 15 n?/S W; = 6750 + 17 952 = 24702  Nm
2=M-Q: - W, = 24702 - 60 =1482120  Nm/hr
Wy =W, + W, s =0305 m(EE) o _5.94702: 1.52 =" 21957 kg
Wy=Ws ¢ c =60 /hr ==
g / REDS : CAIXI2-2E 4R
me=2-W,
V[)2
R{EA7I Q[N] q=15-Ws 42 ;i8] t [s] 1=2.6-s RN a [m/s2] 2=0.75-vp?
) Vp S

TbESEE. HTREMEE, PEMEN—ENZERE.

12

(BB EEBUR T IR S AR

KIGNEEE (B ARAT TEFHRETITAX SH5888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988

- Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

RARTBH

%0
7o

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

19 Zojem hsg A 2431 W, =5000-22.0.25 = 5000 Nm
0% 4B whsE W 2025 " 5000 W, = 3500 0.150 = 525 Nm
W1j’F""" : m B 9 W; = 5000 + 525 = 5525 Nm
2= Vo= m/s W, = 552510 = 55250 Nmj/hr
Wy =W, +W, ¢ =10 /hr - -
W, =W, F =3500 N v =2-0.5 - 1 ms
415 Wi C - e Mme=2-5525:12 = 11050 kg
— Vo =v-0,5 s =0.150 m(EE) “ LLELL N
Pt 2w, BELS : CA6-2 HAMER
i & ¢= me—v
20 £iEEF 2% 23] W, =(—77%%%;}gggg)-1.72-o.5 = 5950 Nm
1% HeE Wy = MM 05 M =7000 kg W, = 5000 - 0.127 = 635 Nm
(e v :;'2 m/s W, = 5950 + 635 = 6585  Nm
W, =F-s c =2 /i W, =6585- 20 =131700  Nm/hr
Wy = W, + W, m, = 10000 kg " =12105 - T
Wy =W, -c 2 =05 m/s me =2.6585: 1.72 = 4557 kg
Vo =Vy+Vy F =5000 N - 2239
_2.W, s =0127 m(fex) HEFES : CANX5-1 BiMzER
me—T
21 FiExE 2K 4 ,=(—77%%%;1gggg)-1.72-0.25= 2975 Nm
PEL: T W, ="M gy 005 M =7000 kg W, =5000-0.102 = 510 Nm
W _‘?1""‘2) v =12 m/s W; = 2975 + 510 = 3485 Nm
2=F-s c =2 /ur W, =3485-20 = 69700 Nmj/hr
W3 =W; +W, my, = 10000 kg _ . _
W= W -05 vp =(1.2+0.5):2 = 0.85 m/s
4 =Ws-c v =05 —m/s me = 23485 : 0.852 = 9647 kg
= v+ F =5000 N 229
A D ) s =0102 m(fgg) HEFES :CA2x4-2 BIMEN
= 2w,
me VD2
AR BEETHRLZXEPERFRERRN, W, W, $1 me EREPSINERNE.
BEE (me)
A TN -3 B Hitti#th 3]
Formula m =100 kg Formula m =100 kg
me=m vp =v=2m/s F =2000N
W; =W;=200Nm Vp =v=2m/s
-2-200_ s =01m
me ==~ = 100kg W, =200 Nm
W, = 200 Nm
W, = 400 Nm
me=—2'f°°=200kg
C FZH#HNIEEATE £ 317 D FiHi#N, - 31]]
m =20kg BERHHEHZ m =20kg
vp =v=2m/s v =2m/s
s =01m vp =0.5m/s
Formula W; =W;3=40Nm s =01m
B 2.40 W, =W, = 40 Nm
me =m me = =20 kg 17"
v 2 v el 20
me 052 320 ki
Formula
_2-W S
= me = VD23

ANEE (me) TLIRXFFHEER (WHIATIBIC) , LILIREMMEERE, KREHHMLIFEER

YIGMERE (TH) BRAS TR TMEFHFRX 258885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980

(4nfIBFIBID) .

- E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

13




S Al L5 s BE
B MET e
FRRER FRRER
BRXRKHEER AHER BRXRHEER AHER
BiMER SEINCEY
e T2 A me min. me. max | 7143 @ B T W; me min. me. max | D1AL
mm Nm/Cycle kg kg mm Nm/Cycle kg kg
S05041 4 0.68 0.5 4.4 17 MC4550M-0 50 680 13 54 42
S05042 4 0.68 3.8 10.8 17 MC4550M-1 50 680 45 180 42
S05043 4 0.68 9.7 18.7 17 MC4550M-2 50 680 150 620 42
S06051 5 1 0.6 3.2 17 MC4550M-3 50 680 520 2090 42
S06052 5 1 0.8 4.1 17 MC4550M-4 50 680 1800 7100 42
S08051 5 1.25 0.3 2.7 17 MC4575M-0 75 1020 20 80 42
S08052 5 1.25 0.7 5 17 MC4575M-1 75 1020 70 270 42
S08081 8 3.5 0.4 1.9 17 MC4575M-2 75 1020 230 930 42
S08082 8 3.5 1.8 5.4 17 MC4575M-3 75 1020 790 3140 42
S08083 8 3.5 5 15 17 MC4575M-4 75 1020 2650 10 600 42
$10071 6 2.8 0.7 2.2 17 MC6450M-0 50 1700 35 140 44
$10072 6 2.8 1.8 5.4 17 MC6450M-1 50 1700 140 540 44
$10073 6 2.8 4.6 13.6 17 MC6450M-2 50 1700 460 1850 44
$12101 10 9 0.3 1.1 17 MC6450M-3 50 1700 1600 6 300 44
$12102 10 9 0.9 4.8 17 MC6450M-4 50 1700 5300 21200 44
512103 10 9 2.7 36.2 17 MC64100M-0 100 3400 70 280 44
MC150M 12 20 0.9 10 19 MC64100M-1 100 3400 270 1100 44
MC150MH 12 20 8.6 86 19 MC64100M-2 100 3400 930 3700 44
MC150MH2 12 20 70 200 19 MC64100M-3 100 3400 3150 12 600 44
MC150MH3 12 20 181 408 19 MC64100M-4 100 3400 10 600 42 500 44
MC225M 12 41 2.3 25 19 MC64150M-0 150 5100 100 460 44
MC225MH 12 4 23 230 19 MC64150M-1 150 5100 410 1640 44
MC225MH2 12 41 180 910 19 MC64150M-2 150 5100 1390 5600 44
MC225MH3 12 41 816 1814 19 MC64150M-3 150 5100 4700 18 800 44
MC600M 25 136 9 136 19 MC64150M-4 150 5100 16 000 63 700 44
MC600MH 25 136 113 1130 19 CA2X2-1 50 3600 700 2200 55
MC600MH2 25 136 400 2300 19 CA2X2-2 50 3600 1800 5400 55
MC600MH3 25 136 2177 4536 19 CA2X2-3 50 3600 4500 13 600 55
$14160 16 25 0.7 4 25 CA2X2-4 50 3600 11 300 34000 55
S14161 16 25 1.4 7 25 CA2X4-1 102 7200 1400 4400 55
$14162 16 25 3.6 18 25 CA2X4-2 102 7200 3600 11 000 55
$14163 16 25 9 45 25 CA2X4-3 102 7200 9100 27 200 55
S14164 16 25 23 102 25 CA2X4-4 102 7200 22 600 68 000 55
SC190M-5 12 31 2 16 27 CA2X6-1 152 10 800 2200 6 500 55
SC190M-6 12 31 13 140 27 CA2X6-2 152 10 800 5400 16 300 55
SC190M-7 12 31 136 1550 27 CA2X6-3 152 10 800 13 600 40 800 55
$20190 19 33 0.7 4 25 CA2X6-4 152 10 800 34 000 102 000 55
$20191 19 33 1.4 8 25 CA2X8-1 203 14 500 2900 8700 55
$20192 19 33 4.5 27 25 CA2X8-2 203 14 500 7200 21700 55
$20193 19 33 14 82 25 CA2X8-3 203 14 500 18 100 54 400 55
S20194 19 33 32 204 25 CA2X8-4 203 14 500 45 300 136 000 55
$20195 15 73 11 45 27 CA2X10-1 254 18 000 3600 11 000 55
S20196 15 73 34 136 27 CA2X10-2 254 18 000 9100 27 200 55
$20197 15 73 91 181 27 CA2X10-3 254 18 000 22 600 68 000 55
$20198 15 73 135 680 27 CA2X10-4 254 18 000 56 600 170 000 55
$20199 15 73 320 1950 27 CA3X5-1 127 14125 2900 8700 56
$25250 25 73 2.3 14 25 CA3X5-2 127 14125 7 250 21700 56
525251 25 73 8 45 25 CA3X5-3 127 14125 18 100 54 350 56
$25252 25 73 23 136 25 CA3X5-4 127 14125 45300 135900 56
$25253 25 73 68 408 25 CA3X8-1 203 22 600 4 650 13900 56
$25254 25 73 204 1180 25 CA3X8-2 203 22 600 11 600 34 800 56
525255 23 210 23 113 27 CA3X8-3 203 22 600 29 000 87 000 56
525256 23 210 90 360 27 CA3X8-4 203 22 600 72 500 217 000 56
$25257 23 210 320 1090 27 CA3X12-1 305 33900 6950 20 900 56
525258 23 210 770 2630 27 CA3X12-2 305 33900 17 400 52 200 56
$25259 23 210 1800 6 350 27 CA3X12-3 305 33900 43500 130 450 56
$25400 40 110 4.5 29 25 CA3X12-4 305 33900 108 700 326 000 56
$25401 40 110 14 90 25 CA4X6-3 152 47500 3500 8 600 57
525402 40 110 40 272 25 CA4X6-5 152 47 500 8 600 18 600 57
525403 40 110 113 726 25 CA4X6-7 152 47 500 18 600 42700 57
$25404 40 110 340 2088 25 CA4X8-3 203 63 300 5000 11 400 57
MC3325M-0 25 155 3 1 40 CA4X8-5 203 63 300 11 400 25000 57
MC3325M-1 25 155 9 40 40 CA4X8-7 203 63 300 25000 57 000 57
MC3325M-2 25 155 30 120 40 CA4X16-3 406 126 500 10 000 23 000 57
MC3325M-3 25 155 100 420 40 CA4X16-5 406 126 500 23000 50 000 57
MC3325M-4 25 155 350 1420 40 CA4X16-7 406 126 500 50 000 115 000 57
MC3350M-0 50 310 5 22 40
MC3350M-1 50 310 18 70 40
MC3350M-2 50 310 60 250 40
MC3350M-3 50 310 210 840 40
MC3350M-4 50 310 710 2830 40
MC4525M-0 25 340 7 27 42
MC4525M-1 25 340 20 90 42
MC4525M-2 25 340 80 310 42
MC4525M-3 25 340 260 1050 42
MC4525M-4 25 340 890 3540 42

14 YISMERE () BRAT - IETHEFFAKX SHEL8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

TIEH

BARAL

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



P e T

AR
RAXRUEER Nm BHREE me
EINEREY
ns 72 Wj W, me min. me max. 55
mm Nm/Cycle Nm/h kg kg

A0808 8 B85) 5650 0.23 15 29
A1210 10 4 6000 6 57 29
A1007 7 6.5 13 550 4.5 20 29
A1416 12 22 35000 1 109 29
A2019 19 25 45000 2.3 226 29
A2525 25 68 68 000 9 1360 29
A2540 40 100 90 000 14 2 040 29
MA3325M 25 170 75000 9 1700 40
ML3325M 25 170 75000 300 50 000 40
MA3350M 50 340 85000 13 2500 40
ML3350M 50 340 85000 500 80 000 40
MA4525M 25 390 107 000 40 10 000 42
ML4525M 25 390 107 000 3000 110 000 42
MA4550M 50 780 112 000 70 14 500 42
ML4550M 50 780 112 000 5000 180 000 42
MA4575M 75 1170 146 000 70 15000 42
ML6425M 25 1020 124 000 7000 300 000 44
MA6450M 50 2 040 146 000 220 50 000 44
ML6450M 50 2040 146 000 11000 500 000 44
MA64100M 100 4080 192 000 270 52 000 44
MA64150M 150 6120 248 000 330 80 000 44
A11:X2 50 2 350 362 000 195 32000 54
A1%X3% 89 4150 633 000 218 36 000 54
A11%:X5 127 5900 904 000 227 41000 54
A1%:X6% 165 7700 1180 000 308 45000 54
A2X2 50 3600 1100 000 250 77 000 55
A2X4 102 9000 1350 000 250 82 000 55
A2X6 152 13 500 1600 000 260 86 000 55
A2X8 203 19 200 1900 000 260 90 000 55
A2X10 254 23 700 2200 000 320 113 000 55
A3X5 127 15 800 2260 000 480 154 000 56
A3X8 203 28 200 3600 000 540 181 500 56
A3X12 305 44 000 5400 000 610 204 000 56

AR AITIBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

YIGHERE (TH) BRAT IR TREHIT LK S5#5£6885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

15



16

B3

ACE /NEZE MBS (S05-S12) 2y
HEMER T REE R, SNERST
BN, RIEBHERN, XBIERRE
. BCRBRAIRIER, XFEISHIRITR
BEBEERNR RS —LEFHRE. i
BEIFEE, WIS N EFRE
LA, ACE/NEEHIERENER
FBE 0.3kg~36Kkg.

P ERIERIR
(1XPRS10F0S12R51)

B

PRAZIZ R
s

%

BRIRE

RPN, BApERELT,
HNtES

HHEEGE : RN B SN BN ERAFMEESHNBENE
BN, MBHFHEK, 15/ ACE,

E  SASEFRAMEH - RELBENSSRENN
THENT | SREAEW
BiMERF (S05, S06) | 1844
HMRRXBKEER : RS A
HER w, EBY T RS
B, BEXZEIIMNEGINSEEH
HSSAHARS, FEEE
ACE,

23 EEMNE. WREFEELE
ERFOME L, 1E2EREAR
ER (B AH),

T{ERRE : 0°C~66°C
MEEETEE : RN AHEN
BREBEAEFMEISHNBNE
SETEZN, MBEHEREK,
157 ACE,

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

=K

M

$0504

M5x0.5

AF§ 25

26

MB5SC2
£

Bof, A0, REN 32~37 e
S0605 RF6 MB6SC2

M6x0.5

AF8

Bof. 3REC

L%, 32-37 T

M6x0.5

S0808

M8x1 AF10
40.9 13.1
EofF. 25F2. Z3EDl 32~37 T
$1007 RF10 MB10SC2
v M10x1

232 |—3 r
M10x1 et
5 OAF5 AF12” =14 5 T;i 216
‘ 43 ~ 146

peprs

BCfF. 3<EC.

ZHN 32~37 T

A=

$1210

Mi2x1

AF14

‘ 52

BLR, REL. L% 33-37 7 BL=

B LAESR & BB AR il sk
ERlEER

RAXRIEEE BHHEE me
BAMER
ns W; Wy me min. me max. = ZNEIE: bl - NEIE:) BENEM T BRKROA g
= Nm/Cycle Nm/h kg kg B E] kg
N N s °

505041 0.68 2040 0.5 4.4 1 5 0.2 2 0.003
505042 0.68 2040 3.8 10.8 1 5 0.2 2 0.003
505043 0.68 2040 9.7 18.7 1 5 0.2 2 0.003
$06051 1 2000 0.6 3.2 2 4 0.3 2 0.005
506052 1 2000 0.8 4.1 2 4 0.3 2 0.005
508051 1.25 4000 0.3 2.7 2 4 0.6 3 0.010
508052 1.25 4000 0.7 5 2 4 0.6 3 0.010
508081 35 5600 0.4 1.9 2 6 0.3 2 0.010
508082 35 5600 1.8 5.4 2 6 0.3 2 0.010
508083 35 5600 5 15 2 6 0.3 2 0.010
$10071 2.8 22 600 0.7 2.2 3 6 0.3 2 0.020
$10072 2.8 22 600 1.8 5.4 3 6 0.3 2 0.020
$10073 2.8 22 600 4.6 13.6 3 6 0.3 2 0.020
$12101 9 28 200 0.3 1.1 4 9 0.3 2 0.030
$12102 9 28 200 0.9 4.8 4 9 0.3 2 0.030
$12103 9 28 200 2.7 36.2 4 9 0.3 2 0.030
VRN BSaRmOATS. BEEEERRUMAES BY) o (32 T71-36 T

FIGMBEE (EH) BRAT - IS LHREFFAKX SEIE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

17



B3

ACE /MEUER 38 2 R ip i B aMER T
AvShEZEHSE, MC150~MC600 & 51K
BRSNS RYBERH R T DURES
ik 2500 HRBEARIEAG . AEES
EBE AL AL T SRR, RERIREEE
RGRIE T RRAIRIER . XNRF
MmN B EAShlnE L,
BT BRI E A
o MBLEEEHROEER, T
XA 25 BRI A, BT IEFRE
B, N I HBEENER
7E 0.9kg~4536kg SEEARNEME B
PAN

R

RRE

‘DS RORERS RG-S
JA 2500 J7RAEER 17

) AR
gl
o
< BREEE
P O ZE
AR

Tt FLAY E =

HHEEEE RN B ENERNEEAIMEESHNENE
SRR, WEFERK, 1874 ACE
W AR RESRENN
THEN | SRENEW
EofF  REAREUESEELIN
RENBEZE RS - EPDM
AR RoREEHWRETR
SR/DERFET. 1BEER ACE
NEFRBEERRTE,
HIRRXBKEER : WRVA
HERN W, EBY T RBAS
B, BEEEIIMNGINSAIEH
HRERHAS, FiEEA
ACE,
23 FEMNE. WRFEELE
EBRHRIAE L, 152 REAR
(ER (B AH),
TEiREE : 0°C~66°C
EFl : HERREAAE, HhFk
18 HANEARIEFSIE T K E o

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

B3t

MC150M

|
OAF6 M14x1.5
69.1

PP150

M14x1 B ET LU HS TS W AT
Bof. &=Fo. LEN 33~37 W3 max = 14 Nm
MC225M PP225

|
OAFB M20x1.5

79.2
=Y AT
BofF. Zfc. L% 34~37 TN W3 max = 33 Nm
MC600M PP600
223 -
2%,
| _fa 10.6<54
— 712
3= "OAF0  M25x1.5 R
| 1103 36—
M27x3 tha] LR ST E I eI AE R
BotF. RKFL. RFN 34~37 1 W3 max = 68 Nm
ERIlEER
BXRKHER BNEE me
BAMER
ne Ws W, me min. me. max. £/\E#H IS UNEIE g EEMEMN T RARUA £l
FRRe Nm/Cycle Nm/h kg kg F(8) kg
N N s
MC150M 20 34 000 0.9 10 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH 20 34 000 8.6 86 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH2 20 34 000 70 200 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH3 20 34 000 181 408 3 8 1 4 0.06
MC225M 41 45000 2.3 25 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH 4 45 000 23 230 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH2 41 45000 180 910 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH3 4 45000 816 1814 4 9 0.3 4 0.15
MC600M 136 68 000 9 136 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH 136 68 000 113 1130 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH2 136 68 000 400 2300 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH3 136 68 000 2177 4 536 5 10 0.6 2 0.26
TMRENBHEROAES, EEXRERROBEES BY) . (33 7~36 70

YISMERE (EH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

19



20

B3

ET MC150~600 RFF72BRMES
FR, ACE HEEARFHWIETH =/ N
HER, INFRIR, TREAFIFTE AR AR
FATEN V4A (1.4404) HIAL,

Lk, MC150~MC600-V4A Z5|EEE4

E%E@ﬁﬁﬁ\ﬁ%u@%lﬂ\%
F. MR INGEE, N
NRFNEEF MC %ﬂﬁ’]ﬁﬁﬁﬁc,ﬁ, ACE
RENBHRERIE T B KAERE

. MEEERIENERNT AR S
A 7 bar NES. ZRIZTFENERE
0.9kg~4536kg, HERMRAEIERFNE 1
X T RGN VAA R, TJUEEZ
MY BZERNER. BT I RUETES
FEER (FEeEEREFEEESIA
RHIEREH) . ZRIEEEEE
AN TAEEST,

f

N

“oREE RS
SR S YAy

HEERETEHE :

EHRIREH R

PR {5k
O & E

SRR R TEE

ENE

EEEZA, WERHKRER, 1BA ACE

w7

ZmBEFA WRBEREN - THW

(1.4404/A1S1 316L)
THENT | SREAEI (1.4125/A1S1 4400)
RENBEZE RS - EPDM

AR
SR
NEFREE
SIREXRKEE : RN A
HEH W, EBE T RPT

&, IBEMSERHSRS, F

1598

RE

TERHOAE L, EXREAR
&%ﬁ(ﬁqu
T{ERE : 0C~66T

5E

HIAMSTHRAELHEIR ACE,

R P O RS R
MEMAZGE, IBECR ACE
BEHRRTTR.

R ACE N,
IENE., izu%%%@i

Hhx

FHEMBRIRE

EEF

FHEMITHE

IR ﬁHiZJAE’Jﬁ MEEEELSHANE

: B ERIRAOREI. JH

AR ATIEA

HOREIEF) 2015.9 HARWBLTE,



ERBEN

FEHUER) 2015.9 HARWEZLE,

3t

MC150M-V4A

PP150

AH14-V4A MB14SC2-V4A KM14-V4A

{ M14x1 5

T
E AR RS R LR -‘ ®12/.-
o I R TR RS (R 8 %
9.4 47
19O MG MIAXLS 6 = AFIT T*—‘E i 25
69.1 T 17 5
BEAHL BRUES EEx 4 PR
W3 max =14 Nm
MC225M-V4A PP225 AH20-V4A MB20SC2-V4A KM20-V4A

Hlili'.i'.i.i.i.iil}l]7.i'.l'.i'.i'.l'.i'.i]l]l]flf.if.lalf.i'.l]i'.!'.fl'ifi '

2 OAF8 M20x1.5

79.2

a1 =

rae.s/g’
8.8 3.9

Rmdk BRNES SR
W3 max =33 Nm
MC600M-V4A PP600 AH25-V4A MB25SC2-V4A KM25-V4A
M25x1.5
j\

A

@23

10.6
110.3 i 31.6 —
RRAEHL  BRUES PURIRES
W3 max = 68 Nm
FERIER
RARUEER HYEE me
AiMER
ns Ws W, me min. me max. B/ NEIsE S NGyl EEITEN BARUSE ES3=S
=me Nm/Cycle Nm/h kg kg A78)
N N s kg
MC150M-V4A 20 34 000 0.9 10 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH-V4A 20 34 000 8.6 86 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH2-V4A 20 34 000 70 200 & 5 0.4 4 0.06
MC150MH3-V4A 20 34 000 181 408 3 5 1 4 0.06
MC225M-V4A 4 45000 2.3 25 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH-V4A 4 45000 23 230 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH2-V4A 41 45000 180 910 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH3-V4A 41 45000 816 1814 4 6 0.3 4 0.15
MC600M-V4A 136 68 000 9 136 5 9 0.6 2 0.27
MC600MH-V4A 136 68 000 113 1130 5 9 0.6 2 0.27
MC600MH2-V4A 136 68 000 400 2300 5 9 0.6 2 0.27
MCB00MH3-V4A 136 68 000 2177 4536 5 9 0.6 2 0.27
T EXRROANN BHETER ACE,

EISMEEE () BRAT - HIETHEH AR SH56882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cncom 21



22

Bk THERAY S Z

PMC fR3F R IR 28 018 SRR A R,
Ripammi&it. B PTFE (&) HIE
AR RIP R EE N ZN TR S
BH, NZIFHEE, @R

MERIPTEIR. A EREE LTS5
TEMBANLRG. FPELERNR
B A T ERBOREEEE, (RE
TEASSREKNERED. SPlS80%
ETRARARIFIREE TS RER,
PMC RIFRFIE e eERE T FHAR
TRIREISPRT, PMC {RIPRFIEhEEH
12 R~ M14~M25, T DA B E{E o
B MR B R BRI
NA%E. PMC RIPRFIEHRINEIR
TILEEIRGEN VAA SR, BRSINT
7 FOTEARIE R,

A

RiPE

BfgE

HREE
AT R
5hTEE

PRt

O

AR RAEE

ENE

TR PMC RILR

MEEETER RN EHEN
BREBUMAESHENES
SEEZA, WESHEEXK. 1Eh
ACE,

E RIS PTFE
KRR NBW
(1.4404/AISI 316L)

GNEAR | REBREN NSRS
M (1.4404/AI1S1 316L)

AR WIENB7E AT
.

¥ TENE,

T{EBE : 0C~66T

BRATL IR T
. @

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

=k

MR

PMC150M

M14x1.5

"|.J

6

98+2

OAMAF6  AFIT

@20

PMC150M-V4A

R~F5 PmCc150M 48[E

PMC225M
M20x1.5

I s

O AF8 AF23

PMC225M-V4A

L LLLLLLLL]

--|'|1i|'|'|11-||1l|i|11-||||!I|’||lr

R~T5 Pmc225M 48[E)

PMC600M
M25x1.5

O AF10

PMC600M-V4A

R~T5 PMC600M #8[F)

|||in|ru||r1|r||||ruu-uqunu ITRLER]

Ik

ERIEER
RXRIER BHEE me
BAMER

ns W, W, me min. me max.

Nm/Cycle Nm/h kg kg
PMC150M 20 34 000 0.9 10
PMC150MH 20 34000 8.6 86
PMC150MH2 20 34 000 70 200
PMC150MH3 20 34 000 181 408
PMC225M 41 45000 2.3 25
PMC225MH 4 45000 23 230
PMC225MH2 41 45000 180 910
PMC225MH3 4 45000 816 1814
PMC600M 136 68 000 9 136
PMC600MH 136 68 000 113 1130
PMC600MH2 136 68 000 400 2300
PMC600MH3 136 68 000 2177 4 536
Bs
PMC150M-V4A 20 34000 0.9 10
PMC150MH-V4A 20 34 000 8.6 86
PMC150MH2-V4A 20 34 000 70 200
PMC150MH3-V4A 20 34000 181 408
PMC225M-V4A 41 45000 2.3 25
PMC225MH-V4A 4 45000 23 230
PMC225MH2-V4A 41 45000 180 910
PMC225MH3-V4A 4 45 000 816 1814
PMC600M-V4A 136 68 000 9 136
PMC600MH-V4A 136 68 000 113 1130
PMC600MH2-V4A 136 68 000 400 2300
PMC600MH3-V4A 136 68 000 2177 4536

YISMERE () BRAD  WTATRETTLX S5EEe88S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

B/ NEE S

oo ooagaooa Z

ool gl ol ol gl gl ol o al

RAEES

TEETEN

18]

BRI

SN Ol SN N N N N

MROMNONOABRBRDD DRSS

0.08

0.08
0.08
0.17
0.17
0.17
0.17
0.32
0.32
0.32
0.32

23




HiEpin g AME=

ACE /NRVE 3 B B MER T

WSHELEheE, S14~S25 A5 ey

WESE, TUHREEBR/ NIERIH
SIERECR AR R A\ B M B
WTHBEAMEINEE. SIBERKNE DT
2, IR RREMERIER 1. ©
MEB ARV MBRAIRER, ERATFHE
B, BikER. TFSEL SHBUEER

%%, S14~525 RIVERRXHRIENE ik sk
BHIEEM 0.7kg~2088kg, EESER i
ﬁ/biﬂ%%%, SRR OATEIA 25

- PRI IR

s

&

R, BAMZ

WES®E ", &

&
<

HEEEEE : RN A AN BNEREMAT SHNENE

SCEZWN, WBEHEFK, 184 ACE,

7 -

MR FIR C REBS TN

TEENT : BRETHEN

EE# D RELXRBENESEREN

N

FIMNFRXBKEEE : RV A

BHEH W, BB T RN

1, IBEINSEEHHISSAA

R, #1E1EA ACE,

23 AEMNE. WREFEELE

ERBWRIAE L, 152 REAR

(ER (BB AH),

T{ERRE : 0°C~66°C

EHl : PrERREANE, HAbR
24 HANEARIEFSIE T K E o

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HIEH L 2015.9 AEMELE,

IR B %

Y

$1416

M14x1.5 ~ AF12

87.7

M14x1F1M16x 14 8] LR 455K E
T, 33~37 11

B, FEL. &R

$2019

- M20x1.5

AF18

87.4

M22x1.5 th o LR 455 5 i

[IEEINIE TN

I, 34~37 T1

$2525

- M25x1.5

AF23
106.6

M26x1.5 th BT LUR IS % E HI

BofF. =M. REN 34~37

$2540

LF ey

T MBS AR - 22
| 138 51

Both, FRL. LRI 34~37 T

STAERR B A sk
FEEmAER

RARUEER ARYEE (me)
WiEAh= BAMEL
na Ws W, memin.  memax. | memin. memax. | R/NEIEN RAEES FEFEN  BAROH g8
FRRS Nm/Cycle Nm/h kg kg kg kg Ft(8]
N N s ° kg

$14160 25 34 000 - - 0.7 4 4 9 0.25 5 0.08
S14161 25 34 000 2.3 6 14 7 4 9 0.25 5 0.08
514162 25 34 000 55 16 3.6 18 4 9 0.25 5 0.08
514163 25 34 000 14 41 9 45 4 9 0.25 5 0.08
514164 25 34 000 34 91 23 102 4 9 0.25 5 0.08
520190 33 45 000 - - 0.7 4 5 10 0.1 5 0.11
520191 33 45 000 2.3 7 14 8 5 10 0.1 5 0.1
520192 33 45 000 7 23 45 27 5 10 0.1 5 0.11
520193 33 45 000 23 68 14 82 5 10 0.1 5 0.11
520194 33 45 000 68 181 32 204 5 10 0.1 5 0.11
525250 73 68 000 - - 2.3 14 11 32 0.2 5 0.31
525251 73 68 000 11 36 8 45 11 32 0.2 5 0.31
§25252 73 68 000 34 113 23 136 11 32 0.2 5 0.31
$25253 73 68 000 109 363 68 408 11 32 0.2 5 0.31
25254 73 68 000 363 1089 204 1180 1 32 0.2 5 0.31
525400 110 90 000 8 25 45 29 1 32 0.4 5 0.39
525401 110 90 000 2 72 14 90 1 32 0.4 5 0.39
525402 110 90 000 59 208 40 272 1 32 0.4 5 0.39
25403 110 90 000 181 612 113 726 11 32 0.4 5 0.39
525404 110 90 000 544 1952 340 2088 1 32 0.4 5 0.39

VRN BHEROABES,

YISMERE () BRAD  WTATRETTLX S5EEe88S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

BEEBERREARESE BY) .

(32 71~36 1)

25



26

EEINEEY

ACE /MR R RAFE MR T
WIimEZMEE, SC2 RIZMAzILiA%E
AMAHEEG N — BN —EZH,
HuepREI e R R AFIMERTTH
Hib® AR89 2 %, SNRA 4L
WMPRAEER, BRTFRIE. B
. TS SRS, &

SNRIIE SCP100, EH RIS —
SC2 RFZE2 Mz =Y SRR =185 E a3 .
1kg~6350 & BTty (BltE RIS
e T
($€C2190)
ik
SRIE

AR ERIRERIL

BEE1EAN 200% !”

ég}g\ wE
\Jégs Ik
BRHILMENE
S = e

stk

AHEHEETER RN BHEN
BREBUFMEISHNENES
SEEIZ AN, WMBSEHREK,
7575 ACE,

#7E -

MR TIK | REBREMN
TEENT | SREHEW

SE# D REERBRENHSREN
N

23 EENE. WRFEELE
TR E L, 5EEREAR
IER (B AH),

T{ERRE : 0°C~66°C

EFl : HERREAAE, HFk
HANEARIESSIR T K E o

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HIEH L 2015.9 AEMELE,

=K

M

SC25M

AFT

M10x1
72

2
4\28

M10x1

MB10SC2
v M10xt

Fofh, BE. RN 33~37 51 A= BEx4
SC75M RF12 MB12SC2

AF8 M12x1

2%
~ 32

78 14
B, $E. REN 35-37 71 B E= Bz
SC190M RF14 MB14SC2
£ M1dx1.5 Ve M1t

AF10 M14x1.5 *“ 6

2
32

i 78 17
M14x1 7] LR 45 2R E H1 s
EE, RE. REN 34~37 7T ABF R BEEx4
$2019 RF20 MB20SC2
M20x1.5 4/ M20x1.5

M20x1.5 AF18

795
Wk, R, REN 34-37 7T TERE= BEEx4
§2525 RF25 MB25SC2
£ M25x1.5 1 M25x1.5

pa

M25x1.5 AF23 52
106
Bk, HE. REN 34-37 T R A= ElE A
FEaER
AR R HHER (me)
« BB =E e .

e W, w, 5 -6 7 -8 -9 BB EAEEH EETEN  VERAR L

Nm/Cycle Nm/h min. max. | min. max. | min. max. | min. max. min. max. il H1E) oy=: kg

kg kg kg kg kg N N s °

SC25M 10 16 000 1- 5 4- 44 42 - 500 - - 4.5 14 0.3 2 0.027
SC75M 16 30 000 1- 8 7- 78 75- 800 - - 6 19 0.3 2 0.045
SC190M 31 50 000 2- 16 13-140 | 136- 1550 - - 6 19 0.4 2 0.060
S2019 73 45000 11- 45 34 - 136 91- 181 | 135- 680 | 320-1950 8 18 0.2 5 0.164
$2525 210 68 000 23- 113 90-360 | 320-1090 | 770-2630 | 1800 - 6 350 1 33 0.3 5 0.315

VRN BYRFUALE. EERERRUABREESR BY) .

(32 T1~3671)

YIS ERE (Bl BRAT IRTEEREHF LK SR58882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com




EIEREE:

ACE /NRVE 3 B A B MER T
WihES RS, REEE— P xeT]
BRNE e, A08~A25 RIIFIMAZR
S B {EERE. ENER—RIAUHMER
R, AREKIRREZATRE (HF
A2540 BF 40mm BEKFTE) . TR
FRRAIER DB BRI M, A1416
KA TMC150~MC600 R4 825
RIREBEBRH ARG, HADLE TX
FRARAFELS., A08~A25 RFIFN
MARFIZ RN ENEEELE
0.2kg~2040kg,

sk
EEF

PRI iR
i

“IRIESL IR A S

TEREARRS Hhi%

PRIRE

it =

BT
% E i

L

S
STt

AENENE

AR BARSTHIZE MR, BB E0R|orBHiesl. 257w
A &, RBHSMEITILR, TEENETY RS, BRI EESRIREN
BRZEMHR (B0 : PRELRR) . WRERREZANTE
MaM BRI RS, B hietl 250 9 i PLUS | WIR
%ﬁaﬁiiﬁ%ﬁﬁiﬂ?ﬁ%#%ﬁﬁﬁﬁ B, s PiesiEEE 0
= MINUS,

HHEEEE RN B AN BN EEAIMAESHNBENE
SRR, WBEEFERK, 1874 ACE

M

ZOHEFIR  RESEEMLN
EE# D REXBENHSREN
N

TEENT | SREEW
HERXBKEER : RS A
HEH W, EBH T RTATS
B, BN HER S A
ARG, HEEEEACEAT,
23 AEMNE. WREFEELE
ERBRWRIAE L, 152 REAR
ER (FBS AH) .

T{ERRE : 0°C~66°C

EFl : PHERREAE, HFk
28 HANEARIEFSIE T K E o

I““llll..

P HE : MASO~MA00 RANZE M, HahRimm—F 1257

—
—

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEEA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

EIEREE:

A0808
TEIRET

M8x1  AF10

f 48
Foff, $Ad. L%M 32~37 T

RF8 MB8SC2

18
25

R Bl E 2R

A1007
TR

M10x1  AF12

I 50
EofF. Sfc. L% 32~37 TN
A1210

BTIRET

Mi2x1  AF14
66

Foff, $Fd. L%M 33~37 I

A1416

e

—— 71—

M14x1.5 AF12
81.3

M14x1 o U BT )

BoE, BEE. REN 33~37 7 B A= BEE 2
A2019 RF20 MB20
VRl £ M20x1.5
0

M20x1.5

AF18

25

28\_‘ 6

} 88
Fofh, %ED. R 34-37 7L TEE= EX R
A2525, A2540 RF25 MB25

VERE) 7 Wsit 5

/=10 4.6

10
25.4 (48]
AFs 36.4(51)

M25x1.5

| 106.6 (138)
Bof, A0, REN 34~-37

() EZ A2540M IR

28 WEHEHER, TEH
M27x3 BY3RLL

AUERR EE A pEL. SRR A2525 0 A2540,

FRAER
RARES AHEE (me)
ENERE:N

nes Ws W, me min. me max. ISUNEIE )
FRareE = Nm/Cycle Nm/h kg kg

N
A0808 3.5 5650 0.23 15 1.7
A1007 5.5 13 550 4.5 20 3
A1210 4 6 000 6 57 5
A1416 22 35000 1 109 3
A2019 25 45000 2.3 226 5
A2525 68 68 000 9 1360 10
A2540 100 90 000 14 2040 10

"NREBEREOALE, EERERRUARESR BY) .

FIGMBEE (EH) BRAT - IS LHREFFAKX SEIE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

(32 71~36 1)

A EEMNEN T ERARUA 5
FiF 8] kg
N s °
5.3 0.3 2 0.013
6 0.3 2 0.025
1 0.2 2 0.043
5 0.4 2 0.06
10 0.1 2 0.13
30 0.2 2 0.31
65 0.4 1 0.4

29



& PRI IR

J B W Iy Ry &=

PURIRE FRAER 1 [EESZR / L= 1B Rkt 2 B e
oadE pais]
TRT
ZAhRUS KM AH MB RF UM BV
IR R <+ M5x0.5
S0504 KM5 AH5 MB5SC2 = = =
2R~ M6x0.5
$0605 KM6 AHB MB6SC2 RF6 = =
2SR < M8x1
A0808 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 = BV8
50805 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 - BVBA
$0808 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 = BV8
SR~ M10x1
A1007 KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10
$1007 KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10
SC25M KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10SC
ISR~ M12x1
A1210 KM12 AH12 MB12 RF12 UM12 BV12
$1210 KM12 AH12 MB12 RF12 UM12 BV12
SC75M KM12 AH12 MB12SC2 RF12 UM12 BV12SC
R4 R~ M14x1.5
A1416 KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14
MC150M KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14
S1416 KM14 AH14 MB14 RF14 umMi4 BV14SC
SC190M5-7 KM14 AH14 MB14SC2 RF14 UM14 BV14
R4 R~ M20x1.5
A2019 KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20SC
MC225M KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20
$2019 KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20SC
$20195-9 KM20 AH20 MB20SC2 RF20 UM20 BV20SC
$24Y R~ M25x1.5
A2525 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25SC
A2540 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 -
MC600M KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25
$2525 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25SC
$25255-9 KM25 AH25 MB25SC2 RF25 UM25 BV25SC
$2540 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 -

TINRELRE MB...SC2 AR, 1BEAPIREN,

2 RO LR B kP L. NefAEknEhe, FERTAEL REMRUHEERSIx
EWEEEN—A.

30 YISHMERE CEH) BRAT - I IE LT AX 458885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BARRTEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

® J ® QI

2 4R SR mRfEY  WesEk 9 GER etk
ek
PB sp AS PS BP PP

24 R~ M5x0.5
2L R~ M6x0.5

2SR~ M8x1
PB8 - - - - =
PB8-A - - - - -
PB8 = = = = -

2L R~F M10x1
PB10 = AS10 PS10 = =
PB10 - AS10 PS10 - -
PB10SC = = = = -

IBER~T M12x1
PB12 = AS12 PS12 = =
PB12 - AS12 PS12 - -
PB12SC SP12 AS12 PS12SC = -

ISR~ M14x1.5

PB14 SP14 AS14 PS14 = included

PB14 SP14 AS14 PS14 - PP150
PB14SC - AS14 included BP14 -

PB14 SP14 AS14 PS14 - -

2R~ M20x1.5

PB20SC - AS20 included BP20 -
PB20 SP20 AS20 PS20 - PP225

PB20SC - AS20 included BP20 -

PB20SC - AS20 included - -

$24Y R~ M25x1.5

PB25SC - AS25 included BP25 -
- - AS25 included BP25 -
PB25 SP25 AS25 PS25 - PP600
PB25SC - AS25 included BP25 -
PB25 = AS25 included = =

- - AS25 included BP25 -

Tu*“@aﬁxqﬂﬂi%ﬁ’]iﬁ/qﬂ%ﬁt WEBMERNEME FEROAEL AR UEERTIR
i)i*xm ER—K.

RTR32ImE34T

SISHIERE (EH) BRAT TR EHETHLX SHEI5886 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

Wi

32

32

32
32

32
32
32

34
34
34
34

34
34
34
34
34
34

31




32

M5x0.5

KM5
M5x0.5
AF8
2.5
M6x0.5
KM6
M6x0.5
3 AF8
M8x1
KM8
M8x1
3 AF10

Ty LBt As
M10x1
KM10

M10x1

f AF12

(et

AH5

a7
M5x0.5
10-L
FRIER

AH6

@8
M6x0.5 a6
120 6

FRAESR

AH8

@10
M8x1 58

12 6
RAUER

(Eset

PB10

@14

14
2

WE

MB10SC2

MB5SC2

Bl E SR BE=

@45
4 =
20 25
4\28 38
FRE= B R
PB10SC AS10 PS10

@32 @11 15

T Miod g2
2 4 22 12 5 3

TERVER WAk

BN e LYY

EISHEER (TH) ARAS INTETHAFFFLX S25888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 -

Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR ATIEA

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBTEH

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

PR 307131
M12x1
KM12 AH12 MB12 MB125C2 RF12
e £ M12¢1
215 5
M12x1 Mi2x1 312 M5x12 "
; AF14 XL A,
PR E Ve £
2
4\32
A=
PB12
216 @32
15
2 3
1B RO e RO e NE
PB12SC SP12 AS12 PS12 PS12SC
219 ' 2108 3108
M12x1 3.2 a4
5 3.83
2 12 8 7
TR NER XSk XSk

AH14 MB14SC2
£ M14x1.5
a7
M14x1.5 M14x1.5

6 AF17 4
AF15
HEES RATEH
BRI
BVi4 BV14SC
AF17

AF16

M6 ey )

M14x1.5 M14x1.5 PB14
@48
45
Rt el
PB14SC SP14 AS14 PS14 BP14 PP150
@21 : 17 @12 @12.2 a2 -
o18 .®4 Ml 5 o018 . 4 31737
3 “ | <,
32 45 22 12 1 12.2 94 47
N . W (BEER) A A Sk
WE ¥l ERRIES i F3L W, max = 14 Nm

FLE, ZHE.LLDBSTEITI

YIGHERE (TH) BRAT IR TREHIT LK S5#5£6885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

33



34

P A& ER 30T 31

M20x1.5
KM20

M20x1.5
A AF23
UmM20

M20x1.5

i AR

PB20SC

@2 248

26
37 5

M25x1.5
KM25

M25x1.5

1 AF30

UM25

PB25SC

32
43

MNE

FRACESR

BV20

AF22
A

AF23
M20x1.5

R DR
SP20 AS20
M20x@
AF18

SRR EREE
AH25

230
M25x1.5

/

AF27

RER

BV25

SP25

AR
AT e

M25x1.5

(CletEEs

AS25

M25x1 5
AF23

25

RERAIER

MB20SC2

M20x1.5

BV20SC

AF22
4

AF23
M20x1.5

(e
PS20
42 6.3 4
W (R
S Ak
MB25SC2
£ M25x1.5

BV25SC

AF27
4

AF30

M25x1.5

RO iERR

PS§25

2l (%%EE)

Ak

<z M20x1.5

/
36
<~ 46
B A=

PP225

a17

QB.SZ
—39

8.8
Jedm Sk

W3 max = 33 Nm

< M25x1.5

/
e

A=

PB25

32
43

e

PP600
T

@23 -
28—
Mk

W3 max = 33 Nm

ZR, LI B5TNESTH

[ACE) 3154 85% (Tl BRAS LA THEF AKX 2558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988

- Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR ATIEA

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

M25x1.5 B EHM TS

AH

PRIZEE

PRAZRER

ACE Fr R/ NG meR EFBC B SRR R ER
MRERFLZIUENMETE, TOURES—RER (AH..) .

! 712 L

BEXR/ZHEIER

MEFEH MB RIIEEL LR, WAFTEFAPEERE, BEXREER
b\jﬁﬁ%ggﬁﬁ%@ﬁﬁ%@é/%ﬁ%ﬂ% ZMBNNE, BIEEEER
NN 7N FAEET,

IMRELREHHSEENPUHENZEHSE (SC225M~SC2650M F 51
F1 MC5M, MCO9M, MC30M, MC25M, MA30M, NIEsE{w sk
MB (SC2) ,

FERERITAE A TSCRRY
B WRETR~F BXHE B B4TR~F BXHE
MB10 M4x14 4 Nm MB20 M6x25 11 Nm
MB12 M5x16 6 Nm MB25 M6x30 11 Nm
MB14 M5x20 6 Nm
RF BRE= FRAZ T ULREREI LR, AEENREmERTE,

IE i L

BS RETRT RAHE S BETRT RAHE
RF6 M3x8 3Nm RF14 M5x12 6 Nm
RF8 M4x10 4Nm RF20 M6x14 11 Nm
RF10 M4x10 4 Nm RF25 M6x14 11 Nm
RF12 M5x12 6 Nm

PB ME BB, F, 1BE mER BROKEEURSNEESET LA, REEE
HE, FEEARRIREAN. EEEREAT, LENETDUEHBERR
W, EKE A ERED.
AR LENEMETMBEBRZTRE, MEEPSEETHNET X
L #nh. MA, MC, SC RIIFNER, BS/FIBINEE “M-8807,
B MA150, MC150, MC600 FlI SC25M~SC190M5-7 B EFEHNZEINERSE
PB EREAEL BIAAES 38 T
?—?EI
i
SP i SR (BERAAER) RIPEhes BEJUME KB, mALHZFuH

NIEZEHE X, HH_JL‘@TU\BE_IJZWE A A RS E MR IR
IomE . SUREIRML 0.50a r] 1bar E’]J_jj RERESERE. &5
/)ILEj] LJ\BEJJZ*E%L&%T.LA/E%TEﬂZ
IIE : WA TTSRE | ARMNERT
MC150M, MC600M, MA150M #0 SC75M~SC190M5-7 ZEI-S fy2ZH
%%0

[ACE) 3350 E%%E (F#) BRAD  FTEEMREHFF 4K S5IL688E - Tel +86 (0) 5738562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

35




M25x1.5 B EHM TS

BV/ BV...SC (i i5#Ess

PRACHER

iz

Dot LB B R

MI2XIEZATES @ 10 AEh
M14x1.5 B ERIS © 30Fb A A

36 LISNERE (B ARAT TR EHRTITT LK SHEIE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

ROBINERBITSE, EETMABIE ARG, NS E R EH
FariA D, RO ERRI T e T DUSA S S E BAARR TS
£, APEBE S RER KR OSSR EE S PR T H,

7 BOGEAANEE  SEEEREN, EETIX 610HV,

AR TR ARE SR, FREUAEEE. 15RO RS
L HOIRE R E SRS

EE 1R MB..SC? RFIFEREEMF, NEEF MB. AR

BIRE : et e s S TEENERIR SR RS 1, AR ERIN
B, RAT S EEEIASEZ .,
BRAR 1 3R O ERRBY

2% :

—tan-1 [ S -5
o= tan ( Rs ) Rsmin = fan a max
£ :
$s=0.025m a max = 25° (BU-=BV25)
Rs=0.1m

0.025 0.025

= '1 — . = —
o=tan ( 0.1 Rs min tan 25
a=14.04° R min = 0.054 m
a =BXRELAB° Re =ZFF¥4Em
amax = B OA Rsmin = T BEAYER
s = s {TE m INEFEHEm

RXRLA

BV8, BV10 f1BV12 £ 12.5 &

BV14, BV20 £ BV25 2 25 &

R BN EREEROEETEDD, EEAEETN 00 &, mUA
TRUEH. MRERBRSES D, WHEZFOMEIN—RAER,

B BY R AR R B T kAR R L.

FERHS 1 MA, MC, SC...-880

(MC150, MC600 F1 SC225M~SC2190M5-7 RAIERAERD B i 3L)
FEERENGLFE | AREGEEFShRAE/ vomnHohd Sk,
FSHFR RSN REREETE T ERE,

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

M25x1.5 B EHM TS

ek

PP

ZmE PP

ACE T HEZAREKX T MR SRS, I NEIE IR 4
R R FIERR Sk, BEEH—SRE, FENRREDATRH
HIRZFIRFITREISERNER, BE, AR T EEFLI R EER
R, B hE3iE BF MC150M Fl MC600M, MA150M AREEE B
sk, RRHEAREREE, BEEREETL LRI,

BP W (REWE) Ak XL HB R IERET N S AR SRR ESAIFTA IR, L AIRERAN
OB, T LBISHZMNE, BP REAE SR, TERITLEH
BlETE BPOAE AR E L, RELREMEIRELMFNILE. 155
G BP
PS /AS Wohidisk, EHERRGIER ACE TERIVER I INLRKEFTE E BREMaE L.
$5E - NS ENZRAR. UTESHERRAREC PSR T
3k : SC190M0-4, S20190-9, S25250-9, SC925M0-4,
max 1 mm AS PS MA/MVC225M, MA/MVC600M 1 MA/MVCO00M, *fFHAhHE S HIZEH
! B, PS $ i kRAEA TR
RE : 75 Loctite 200 1EIWM T AL REIEETHIARIR L, EBAE
(OB LMK, DIBAIL REE SR, EYIMBRAER TS0
L. ERIGEVEEER. BRI TESRRESIKNE ERIE
—EMIEE.
AS BIFEIEREEFF K PNP
250-3 PNP TR
app. 1000 2
250-3PNP PNPEEFRSH :
ATHETT 5 B EJREESE 1 10-27 VDC
R Bk <10%
S oy | FROEER : 100mA
Red 5 TYERE 1 -10°C~+60°C
PP —— T EBE - max. 1V
Lo : ; 100mA fRE 1 1P67 (EC144) HAKX_HE
circut oo — ) USRI, ITEAEAT NARRES | HERRNT ERER
black 4 1 [ ows B, VCEEFFRRH), [EE LED $8KT msm.
>t @-@ _____ 1 _____ ov
____________________ bue

LISGNERE (EH) BRAT - INIEEMEFTLX SBHE8882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

37




38

BHM=EZ

BAMER R = ACESF BV Es
MAGNUM RFIH—E55. SariuBEEH

K. T R NRR AR SR A B R .f‘fv
TACE BIMER BB 7 BB LIS D \
BRKNERESG, QIMEREMBLL Ay

BEARNRXBIEERS 50%, MEE e
MEENEZCEE (3kg~63 700kg). fFa -

BAMER s o DURIEEI AR T
RO KENMEEE, TURAEERIR

W, BB THSRENFE R G
MEAZZEETERSE, BRGNS
R INBEZ AR TR,

ik

ERRAIAR

LIEGEE
FRiEfEH=E

XHYEEER
EILEHE

B —GREENE

hoERE— R4

SPEEETEE : 0.15~5 m/s, BYISEEIEA ACE
(B5 20m/s).

£E88Hh : ATF 42cSt.

W ZAsEFA  RESEENN

Bt REXESAISEELN

TREF - RETEFRBIN

sk T REAABEMN

SAHE BB

AT RIEREBEEANBARER, BOREPRER.
BXRIHEE : NEEANAY
&, TESBEIHANTRER
AR ERE. WRNAHE
TH W, B (B BFREEIRUEL
B) BE 7 mmilERAIE,
TEEINEHEEE, EE5ER
ACE,

2% AEAE.

T{EBEE : -12°C~+70°C

Tl : REBEAIE, BRI
I, SHEHRH RRRa
NILEE,

PEIE : (EABREREAE LT IR
% 3 & 7 9D,

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

PR RACE BRI, G
f) MAGNUM ZRFIE A T—REMHE AR,
PIE N ASKRIER, RFNZEEAR, 8
& hog AR AN SR AR R (7 B HURIUE T ACE
BAMER AR AT S IME T EBK
MEREm. EMAtIETtta  sigsia
BROESIEE BEEkZ A IgartikE
BRENE T ERBNEE LR, £8
RS EENRGIEDEMNTS, BXR
W HEETTLIE DD 50%, MEANEENE
2SEEE (9kg~80 000kg).

MA RINE= T ABIRER AHSR. M
ML RIIZHRATERE. SEIEENN
RZEmMEINTH, EENEESTHE
300kg~500 000kg,

BE AT

Bt EHE
Bt —FREENE

SRR E — R R AT &
HSIRIBH (NAEMA/ML64EIS)

=®AE  BEENTE 9 N TER RN,
HEEETEHE :

MLESE : 0.02~0.46m/s

MAZIE : 0.15~5m/s (x5 o) & &l 20m/s)
223l ATF 42cSt.

WA - 2R RESEENN
B : A& BEMAISEEMUN
TREAT  REESRELN

sk T REAAXBEMN

SR | RS

sk
B B iR EE
£ R PR {4k

piiE)
L

LI FE

FrlsfiEih=

EXREEER

BWHAE : ZypiE (SURB) BT 0 N, Zha&

AT RIERIEEHNEHGR, BORENRRE,

RAXRIKEEE : NEX2NAT
G, T UBIIEA AR
SARWEEEEE, WRN A
G W, B (B/NEREEREE
B) BE 7 ~milERAIE,
TN E, F15Eh
ACE,

R TENE.

T{EBRE : -12°C~70°C

T FEEBEAE, FhEiRa
B, SHESRH RRRa
AR R EiAh,

PEIE : (EABREAELTE
% 3 & 7 901,

39




5 AMERANT A

EThE ((UE AMAFIMLELS)
[RIEER R

Ehesh
({0&E FAMAFIMLEYZ)

§33

10 L1
M R Rl

S33 = 2 A + 47> M6x40 124, DINO12

B 11 Nm
FEHALE £ >90 Nm

HTIRENRRE, o MRNEELZAS — X RLKEER

B HRFLAIN L,

C33

e

HHEE

Ol

Hierxeht k=
C33=2 NEZMFL, REALTR L, HIEFRER SF33= &2 +4 > M6X20 #8457, DIN912
PRI, TEMFE 7.5 Nm
SKIZHFE © >50 Nm
ERHBEE., BTREPENNENTR, FUSIMEREZMEERRE
J1i&i& ACE,
R+t
B 14772 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
MC, MA, ML3325M 25 138 23 25 60 83 68 39 168
MC, MA, ML3350M 50 189 48.5 32 86 108 93 64 218
TARETRE (B EBRAIEER)
F=mBtER MC33
BARUEERE 1HYEE (me)
me 2w, | W, W, W, B0E AR EEAE BAR ER
BHMER Nm/cycle | B | wS/ | WSHER -0 -1 -2 -3 -4 #5 #5 {SzFfTE] o=
ShFE R min. max. | min. max.| min. max.|min. max.| min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N s ¢ kg
MC3325M 155 75 000 124 000 | 169 000 3-11 9-40 | 30-120 | 100 - 420 350 - 1 420 45 90 0.03 4 0.45
MC3350M 310 85 000 135000 | 180000 5-22 18-70 | 60-250 (210 - 8401710 - 2 830 45 135 0.06 3 0.54
MA/ML 337= @& FR
BRXBRUER 1HHER (me)
ns 2 W, W, W, W,y /NE A ‘?E%ﬁg BKRfm =2
ENCREES Nm/Cycle | 3= W/ | wlfEER ) -y fzRTE] Y|
pliibee) R4 min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N S ° kg
MA3325M 170 75000 124000 | 169 000 9 1700 45 90 0.03 4 0.45
ML3325M 170 75000 124 000 | 169 000 300 - 50 000 45 90 0.03 4 0.45
MA3350M 340 85000 135000 | 180000 13 - 2500 45 135 0.06 3 0.54
ML3350M 340 85000 135000 | 180000 500 - 80000 45 135 0.06 3 0.66

VBN ES T MR R P RETENEANSE AR ERE.
PNAEZRNADET. TRSBIFARTHNRARIEEHE. FHEIFR ACE

40 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

B max SEMITREEX.

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBTEH

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

2N =}
Zhes o
M33x1.5
NM33 PP33
239.6
6.5 ZNEMBERT
e B @k TRk
RER I HIRZ RSSO EFITIRIEIE B4 MERZREE
e L, FFEMAFE 11 Nm
S ZH4E £ >90 Nm
BV3325 - s "535)5' BV3350 i . "‘235)( AS33
wais e M M5 _ TR *X ' )

o
@30

—]48.5
o

A max

@37

13.2

100 128 ‘ BNEAERT
el e TR VER
; RSN B A R I ER 2 e 3
X, % T 36 IT 37, 48
PB3325 PB3350

TAmax 148

@35

WE

i

FHE, RE. D 48T

TAmax 198

@15
@36

712
W
SRR R KE

NET Y
Mt

MC3325M-1

P24 T M33

Z2H1THE 25 mm

fT‘

NIRIZE

BHEEBETCERS

S AHIRIR
RERS
TRBERMERK
MC BiM==

MA BT

MLEDET R, ERTUAERENAYE

HHRES
AEEMMEN S hEA
MCA, MAA, MLA
TEMENS hEA
MCS, MAS, MLS
FEEERERN
MCN, MAN, MLN

YISMERE () BRAD  MTATREFTFLX S5EE088S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cr.com

1M1




42

5 AMERANT A

el (L& BMAFIMLELS)
|_FRfzss

B
({E AMAFIMLELS)

$45

——

max
95 “mn

M m2FEmN

S45 =2 ME + 4 ) M8x50 {IIB4E, DIN912

B 27 Nm
% ZHA%E 0 >350 Nm

HTIRENRRE, o RNEELZAES I RLKEER

BIHRFLAIE L,

C45

e

HHER

CR

15° I L6 max 15° =
HiZerweh Bihk=
C45 =2 NEIHF, REAEMNE L, SF45= 7% +4 N M8X20 #8457, DIN912
AT iR AR L S BRA IR, TEMFE 1 7.5 Nm
e ZHR4E - >140 Nm
ERHBEE, BTREPENNENDER, FUSITFREZNEERRE
HiEi& ACE,
R+t
ns 1178 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
MC, MA, ML4525M 25 145 23 32 66 95 66 43 200
MC, MA, ML4550M 50 195 48.5 40 92 120 91 68 250
MC, MA4575M 75 246 74 50 118 145 116 93 301
VEROETRE (B SR
MC45 /= @& R
BRAREEE 1THYREE (me)
" [
Bs 2Ws W, W, w, > BNE RAE O EEME RAR  EEB
BFM=E  |Nm/Cycle| #3Es | s/ | wdfE | -0 -1 -2 -3 -4 #N N {reda) 0 F
SHAE IX  |min. max. | min. max.|min. max. | min. max. min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N s kg
MC4525M 340 | 107000 | 158 000 | 192 000 7-27 | 20- 90 | 80-310 [260-1050| 890- 3540 70 100 0.03 4 1.13
MC4550M 680 | 112000 | 192000 | 248 000 | 13-54 | 45-180 (150-620 |520-2090|1800- 7100 70 145 0.08 3 1.36
MC4575M 1020 | 146 000 | 22 5000 | 282 000 | 20-80 | 70-270 {230 -930 |790 -3 140 |2 650 - 10 600 50 180 0.11 2 1.59
MA/MLA45 = @tER
BRARIEER THYER (me)
g 2 W W,y W, W, BBl HBAE EENE RAR 2 EE
o |Nm/Cycle| B3 | S/ | HRBER #h #h {SZF 78] F
plistse) min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N s kg
MA4525M 390 | 107 000 | 158 000 | 192 000 40 - 10000 70 100 0.03 4 1.14
ML4525M 390 107 000 | 158 000 | 192 000 3000 110 000 70 100 0.03 4 1.13
MA4550M 780 112000 | 192 000 | 248 000 70 - 14500 70 145 0.08 3 1.36
ML4550M 780 112000 | 192 000 | 248 000 5000 180 000 70 145 0.08 3 1.36
MA4575M 1170 | 146 000 | 225 000 | 282 000 70 - 15000 50 180 0.11 2 1.59

VBN EH S RN R P RETTENEARNSE AR ERE.

PYUEZRBNAHEH. THESBIHANTRRARKEEEHE. ¥I15157A ACE.
YIGHERE (B BRAT TR THRTT 4K 2258882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

B max 5HERATIEAER,

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

ZZomEsfc
M45x1.5
NM45 PP45
@ 55.6
05 BNERERT

3R BZ Mk FELE
ok ¢ ERIDEIR S RIS AR AL, F4MER 2K E T
o EFI TN L E e . TS C 27 Nm

% ZH%E 0 >200 Nm
BV4525 BV4550 AS45

max.
12 M6;1x2 20}

MABK15
m

max.
712 M64x2 20}

s 5__

@57

100 == 130 =t SNERERT
e e TRV ER
T AR B SR EIGRR B 7 S a3k
X, % T 36 IT 37, 48
PB4525 PB4550
TAmax 154 TAmax 204.5

i

FHE, RE. D 48T

112
WE
DEWENERBAKE

TR B ML4525M RIS A ET4
TEHR 4 N

247 WA T‘ wREES
221772 25 mm HEMBEMNERERK
NFRIZAT MC BxMEZ

MA TETR
ML IR, EBTRAERENBSE

HHRES

AEEMMEN S hEA
MCA, MAA, MLA
TEMENS hEA
MCS, MAS, MLS
FEEERERN
MCN, MAN, MLN

YIGHNERE (TH) BRAS IR THEFFLK S4I£6885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

43




=K

(AR

e ((UEAMARIMLELS)

Esied
(UE FMARIMLEL S)

S64

L1 max

25 min
M REREY

S64 = 2 MNE + 47> M8x50 FIHEHE, DIN912
HAFIZENRER, E-NEENEEIRZESE—
BIARFLAIT L,

MR

TEA4E 1 50 Nm
J S4B - >350 Nm

C64

L6 max

M ERFEZRRRFENIEE ACE,
Rt
ng 1178 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
ML6425M 25 174 23 40 86 114 75.5 60 260
MC, MA, ML6450M 50 225 48.5 50 112 140 100 85 310
MC, MA64100M 100 326 99.5 64 162 191 152 136 410
MC, MA64150M 150 450 150 80 212 241 226 187 530
TIREFTRE (VB EBRAIEER)
MC64 7= ZExR
BXRWHEE THREE (me)
" {7
Bs 2 W, W, W, w, = > B/NE RAE EEFE AR ER
BAMEE  |Nm/Cycle| Tet=t | WS/ | #@ME | -0 -1 -3 -4 Bho ®H fulE A
SHFE IR |min. max. | min. max. | min. max. min. max. min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N s kg
MC6450M 1700 |146 000 | 293 000 | 384 000 | 35-140 | 140 - 540/ 460-1850|1600- 6300| 5300-21200{ 90 155 0.12 4 2.9
MC64100M 3400 | 192000 | 384 000 | 497 000 | 70-280 | 270-1100| 930-3700|3 150-12 600 (10 600 - 42500, 105 270 0.34 3 3.7
MC64150M 5100 | 248 000 | 497 000 | 644 000 | 100 - 460 | 410 - 1 640| 1 390 - 5 600 |4 700 - 18 800 |16 000 - 63 700, 75 365 0.48 2 5.1
MA/ML64 =R #tE R
BRARUKEERE 1THREE (me)
ns 2 W, W, Wy W,y BBl &KE EENE  &AB 55
ENERE:N Nm/Cycle | #&={ =/ TmTE #hH #h {7 A [E] oy=:|
pliEic] 7N min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h N N s kg
ML6425M 1020 124 000 | 248 000 | 332000 7000 - 300000 120 155 0.06 5 2.5
MA6450M 2040 146 000 | 293 000 | 384 000 220 50 000 90 155 0.12 4 2.9
ML6450M 2 040 146 000 | 293 000 | 384000 11000 - 500000 90 155 0.12 4 2.9
MA64100M 4080 192 000 | 384 000 | 497 000 270 52 000 105 270 0.34 3 3.7
MA64150M 6120 248 000 | 497 000 | 644000 330 80 000 75 365 0.48 2 5.1

Hif a2t

C64 =2 NEEHFL, LALLM L, 117/ 150 mm HR
60mm FUTTHREIS C64/150, TETIEMimERL SRRz RIBR,

HHEE

of

Bik=

SF64= 7%= +4 /> M10X20 #25], DIN912

T 15 Nm

FEHFE ¢ >200 Nm

ERHMETE. BTFREPEHNENER, LS

VBN ES T MR R P RETENEANSE AR ERE.

LNERRNBHEF, THRESBIHAATHIRARKEELE, #1555 ACE
44 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

B max 5HERATIEAEX,

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

PR R
M64x2
NM64 PP64
@16
9.5 SNEARRT

RIR RommhEk FESR=
ARk - ERIDHINE S RO AR AL, A 4 MR L EEE
oI B b, FREHA4E 50 Nm)

e ZHH4E £ >210 Nm
BV6425 BV6450 QF90

M64x2
o

max.
12 M90x2 20}
23 i

max.
20}
M64x2

772 M90x2
— 485 |

‘ 170 i ‘ ‘ 170
R e FEEE
BN B2 EEE
3T E4% 50 Nm
X, .. D36, 48 e ZHA4E 0 >210 Nm
PB6425 PB6450
TAmax 184.5 TAmax 236

230
@67

72
e
BEMENERREKE

iTERAI MAG450M  EUSARIFIE
TFEB ! I
$25LR ST M64 T ‘ mEMS
22M17E 50 mm HEARENERER
NFRIELT MC BxME

MA TIET =

ML EET=, ERTRAERERBHE

HHRES
FHEMEEN S RN
MCA, MAA, MLA
HERSEN S hE A
MCS, MAS, MLS
FHEMEENERN
MCN, MAN, MLN

EIGHERE (B BRAT - TR THRATIT 4K 22858882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

45




46

B3

ET MAGNUM R 7= Fh A ThAIZEmE
K, ACE FF& T EXRERNFWITHE
WHR T HESE MR, FFBRINEE
. ELANSNEIR, SRAERAMIRIEE
FARGEN VAA #RHEIRL. MAGNUM &
Ao NBHEES. 8. BFEEES
%=, MAGNUM VA &35

MAGNUM FRERFIRFTE (L, WL
HHEHFAR, BRELITHERER

W, ERRAEER, KB EETH

%, ZARFIINFEARRT M33x1.5~M64x2, Q%&;ﬁﬁ”ﬁ
FFEEA100mm. MAGNUM VA Z&FIEY
AESLERER B V4AA MRl HEBERS
BEE S, DURDIRE. B9 FrBl
MAGNUM VA Z %17 5 {58 I B B A ok 42 TENSAEE
HER, FEEEERRREESSHDA
UFRIHT B R R,
SRR BRI R
st
55540 %
PR fiEim=
LBGTRHEWI T

Bt EHE
EXREEER
R —FREENE

BIRRE — BT EWINT S

SEERTRRTINEEE 7
EERASESS (NSF) B
INIEHI H1 B

pal

=

HEEETEE : 0.15m/s~5 m/s,
I UEHNF 0.15m/s FHATF 20m/s

E B8 - NSF-HT (H1BS%E0m)

El: ohsmFRiR K. IRBREEERH

BN (1.4404/A181 316L)

TR REESRALIN

L RSN (1.4404/A1S1 316L) |, AERBEMAEERIK
SAGEE BN
FMHREXRKGEER : NEE2
NAZES, oo LUBITHEAR
NERARKEEELE, ME
NAZE W, E (E/NIEEER
WHE) BT RERA
B, BEINEREEE, FEEA
ACE,

2% EEAE.
T{EBEE : -12°C~70°C, B 5
JRE. 7575 ACE,

EFl SRS HEH, BURE
BH G RASREHE,

REFD : 3~-7dB (FRHRHE
HEAHELE)

i

AR ATIEA

HOREIEF) 2015.9 HARWBLTE,



BRBTEH

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

B3

MC33xxM-V4A
M33x1.5 @30 13.2

T

NM33-V4A

X

QF33-V4A

il UG LB B A 2396
ER
| ‘ T 6.5 10 mm
A max 3R
MC45xxM-V4A NM45-V4A QF45-V4A

M45x1.5 19.4 (=

(T rr11|1|1! T T!

X

‘mrfag -

Wy
EJJJ_,J; |l @55.6
9.5
\ 72
A max RIF
MC64xxM-V4A NM64-V4A QF64-V4A
M64x2 @60 194

! T |
[]'[ AR 1|I || 0L r|||

|

I S 076
i\ i
‘ = 9.5
\ \ 71 | _E}Z{
A max
i = TTERBI MC4550M-1-V4A
s T A max L2 .
mm B AME } T
MC3325M-V4A 23 151.2 83 2SR~ M45
MC3350M-V4A 485 202.2 108 4204712 50 mm
MC4525M-V4A 23 164.5 95 N N
MCA4550M-V4A 485 214.4 120 INFRIREL
. . Y = -+ s
MC4575M-V4A 74 265.4 145 BHEBETCERS
MC6450M-V4A 485 244.1 140 BN 1.4404/A1S1 316L
MC64100M-V4A 99.5 345.1 191
@R MC33/MC45/MC64
BRAXRUEER 1HHER (me)
% =
ne 2 W, w, < > /B ®AE  EEFE EAR E
BHMER Nm/Cycle | Nm/h -0 -1 -2 -3 -4 Bh N A [E] A
min. max. min. max. min. max. min. max. min. max.
kg kg kg kg kg N N s kg
MC3325M-V4A 155 | 75000 | 3- 11 | 9- 40| 30- 120| 100- 420| 350- 1420 45 90 0.03 4 0.45
MC3350M-V4A 310 | 85000 | 5- 22 | 18- 70| 60- 250| 240- 840| 710- 2830 45 135 0.06 3 0.54
MC4525M-V4A 340 | 107000 | 7- 27 | 20- 90| 80- 310| 260- 1050| 890- 3540 70 100 0.03 4 1.13
MCA4550M-V4A 680 | 112000 | 13- 54 | 45- 180 |150- 620| 520- 2090| 1800- 7100| 70 145 0.08 3 1.36
MC4575M-V4A 1020 | 146000 | 20- 80 | 70- 270 |230- 930| 790- 3140| 2650-10600 50 180 0.1 2 1.59
MC6450M-V4A 1700 | 146000 | 35-140 | 140- 540 | 460-1850 |1600- 6300| 5300-21200] 90 155 0.12 4 2.9
MC64100M-V4A 3400 | 192000 | 70-280 | 270-1100 | 930 - 3700 |3 150 - 12 600 |10 600 - 42 500| 105 270 0.34 3 3.7

VBN ES TS ER P RECENERNSE AR EEE.
PAEZRRANAHEN. THSBIFAATHRARKREERE. #1575 ACE,

EIGHERE (B BRAT - TR THRATIT 4K 22858882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

47




& AT MAGNUM M33x1.5~M64x2 &7

BV

fRil Feeas

BRAC#S

BAETRUMA 3°~25° NN AYR

WRR OB 3°, TEETHIRESIAKRIBI, SEZ MR
ERFRIREND, ORI T M o PHCASRSR
ELEEN7 S EN

BV3325 (M45x1.5) & BT MC, MA, ML3325M (M33x1.5)
BV3350 (M45x1.5) i@ B F MC, MA, ML3350M (M33x1.5)
BV4525 (M64x2) & T MC, MA, ML4525M (M45x1.5)
( &
(

= =

BV4550 (M64x2) i& FF MC, MA, ML4550M (M45x1.5)
BV6425 (M90x2) i& FiF ML6425M (M64x2)
BV6450 (M90x2) i&FiF MC, MA, ML6450M (M64x2)

M BOEAIEE SR SREN. EE 610HV,
25 HERRORR USRNSSR, TRFRMER
%, ITERFIMZ R 36 T

)
)

PB

WE

PRAzRER

&R TFIESUR ST M33X1.5, M45X1.5 #1 M64X2 BfTREE 25 3¢
50mm,

MEHTRRARER, BE, MERKERR. ENIRH
INEEREE, NMSEEhas L.

BRE b7, IBE B BRSBTS EEES LA,
RERENE, FRPRRIRAN. EBEBERT 2ERE
IR ERR, S AHSERED.

s ESREN

2%« L4 PB INERIUIEH G S

AR REWEMEMBREBRETRE, MWEEMTH
SNET AR

AS

Z

AR E R

TERLES

R

TRAR
MBI R K

& 28R~ M33X1.5 FIM 45X1.5

ACE WEHIEh IEfRIVERIEA R HIR & A B HIUEFE
YR RATENERR. RANGMESZRVERD LT
FAE%ETERERN B, ETRERN, IEFET DURNEFR
AEEEIPRT L, MR EEE. MEhasHKE, TE
FEBERTBIRES, NYUBhETREITITRETSX

. AS TR EREGUINLEEE N LXK,

ME SR ESREN

IR BERES I 37 T

48 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEEA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

NATER. K&

ER T

NEEES

R-T#iigR
ng 15/ Amax B D1 D2 L2 2M
FErndRtL mm
MC3325M 25 138 23.0 30 25 83 M33x1.5
MC3350M 50 189 48.5 30 25 108 M33x1.5
MC4525M 25 145 23.0 42 35 95 M45x1.5
MC4550M 50 195 48.5 42 35 120 M45x1.5
MC6450M 50 225 48.5 60 48 140 M64x2
MC64100M 100 326 99.5 60 48 191 M64x2
1EOETE (RE AR
2 o] FEHIFRAE LR TR L

AIRE N 5=t IR R R & EMER H28H8 ACE.
AP S BEZE.

TR B MC3350M-2-HT
BAME } T ‘

RS R~ M33

ZMITHE 50 mm

INFRIZET

BREEETENRS

EATRESINEREDZARAE

BAREE

HhEEETEE - 0.15~5 m/s, BT

FhERH  BHAIEES

R :

ol | RESRENLN
Bt REZBREUIS LN

TREEFT | RERIBEILIN
AEK  RELBRUN
SfHE  ERSEER

AT RIERIBEHERNR, B4

2% TENE.

T{EiBEE : -12°C~70°C
BRARKEER : NEEAKBHET,
T HE T DUBIT AR AT AI TR AR UK

RXRIEERE
BORTER =2\
at20°C at 100 °C
W3 max. Nm W, max. Nm W, max. Nm
155 215000 82000
310 244000 93 000
340 307 000 117 000
680 321000 122 000
1700 419 000 159 000
3400 550 000 200 000
5E BB A R
nHEE
TR
S
SNREIR R
HITRRENREE
WERE
IX 20m/s
(o
SRR
BEEHE.

WRERTHINES MG W, EBERNSIEN,
BISHIZ MCA, F151E7A ACE,

SEH : REGE R ERNE

[ACE) 3350 a%%E (F#) BRAD FTEEREHFF LK S5K688S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BRI E

kg

4 0.45
3 0.54
4 1.13
3 1.36
4 2.90
3 3.70

kg m

m/s v

N F

/hr X

n

°C

49




50

NPT 178"

@85

AO3

10.4

A0691

=
16.8

BAMEHE 20 cm3 A fEHE 370 cm3 AN HE 2600 cm3
Rl : SRHI S IEFNE MR ER R 7y ST AL
WAES 8 bar, REIEE  80°C EREe
REM : MAGNUM RIS 40°C ATF-OIl - e - b
42 o8 WER, SAOBERENEICEAEE TP | wem | | o
TEETHEF AR ENMEES. MCA, MAA, MLA33... | AO1 cvi/8 AO3 cVi/4 4
AR FETRIRRRIENER CHEEER MCA, MAA, MLA45... | AOT cvi/8 A03 cv3/8 6
) REEIED MCA, MAA, MLAG4... | AO3 cvi/4 A0691 cvif2 8

. . . CAA, AA2... A0691 cvij2 AO82 Cv3/4 15
RIBW,EEFRASENSE (HhiE) CAA, AA3... A0691 cvij2 A082 cv3/4 19

CAAG... A082 cV3/4 A082 cv3/4 38
EREEG] SEL/hE
1 om ! 2 ° I - 3 o T
| s |
. . =:_

LURNFHAN, RRPREORRRLY  RETEASHEESINE. ®BBsz PG ATESENIEERKIET.
B, ENEBRENTRLEIZSIE  snERME . FIRABL SR NENFERZ PR S (L,
4 wll § 5 oE!L " 6 omE!l !

LR E S L

E! Tt
-

-
NEHAERRE
|

& A TS B ECR AR MR @B,

BB
"
— . -

TGN R e — L A

RASSRRIE . RERBHRE GBS SAMEERE L,
TR THEKDIER. AEFERE,
4 (EiEssT) FamdRie : CV... i
BERT (Esiah) \ BRIt 20 el
s JEREBIREL 2 RS Hﬁ:y?x,mr‘ 95°C ng A B ¢
ERT . SSAK P
WL R
MCA, MAA, MLA33 | 1G1/8 inside G1/8 inside CV1/8 19 24 1/8-27 NPT
MCA, MAA, MLA45 G1/8 inside G1/8 inside CV1/4 29 33 1/4-18 NPT
MCA, MAA, MLAG4 G1/4 inside G1/4 inside r—"- CV3/8 29 33 3/8-18 NPT
1 EE CV1/2 41 40 1/2-14 NPT
2 5] ISR PG o P CV3/4 48 59 3/4-14 NPT

[ACE) 315485 (Tilf) BRAS I ETHLSFTLKX 22858885 - Tel: +86 (0

t-ﬁ ttﬁL

) 573-8562 7988 -

Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

P PR L $=3R
MAGNUM RFIZMa X BRIV ER WURBRAEE)
REREET I A BT E I T he sk A,

mEiZ

WNR(EBRBREGNENE, NEAEPRTEREZH
B9 0.5 B 1mm Ze A nEE— M ARBR AR B,
REEG BRI EEETE
({35 FEFMAFIMLELS) ({5 FEFMAFIMLELS)
B4 aiFHR
ﬁTﬁﬁEﬂﬁmﬁ%ﬂ% PRGN, MRS TFBESHEN 0 2 9 M. MAMLE4 TS HIE T EHE
BRMEBER. L. BER. BRE. FASUK BERITER  24TEE. FEEBRAEIRTRL, RS EEFETE
%ﬁ%@mmﬁ$ﬁ%%ﬁ# ENETEEFEAEBHNET . MAGNUM RFITT GBI S okt f A A 7L SR8 e
EIBHRE L, SRR EEET, B IR B R,
" %Lﬁﬁﬁmﬁ%ﬁ%eﬁmﬁiﬁ%bF BT LAMERE
B#MER REBTEMR, HESUBFNENGE (0 : E%@%ﬁ

MC RFIZasE BHMERX . RILEBHSHNBNEERER
TSR T AERSEE 2 W, WEMEEE, ®E. Ka)
N, EARHAFTEET, XEFRINA MVESECEE
(B NBR) BEASERNESRFSEI, N0 (B 2
4 (AR . ZZD%ﬁlﬁﬁgﬁiﬁﬂﬂ%%ﬁ%iﬁ’x]?ﬂﬁéfﬁﬁ%ﬂéﬁ%ﬁﬁﬁﬁ
IR AR ERINIRREA, NAR T BEAENE.
WRTEVHBARARNAE, BEAER—LENES (HwfE
BHEF L)

WRTEARPBRAINE, BEREE LN SHEIH
MER MR,

T EFER—NEARERTHES, 1578 ACE,

YA BRANLE RN EL A R I TS RIRAORAIZEL)

R hERHE D e BEELE 5 AN E.

MBI HRARDE, 1BIEEREER—

L (FZE 9 (NAmET)

MBTRERBRARAE, 1BICEAREE—

e (FZIE 0 A EIAT) .

BRI 0 =% -

a) MR E AKE—O DUE R A S AMLAZE H8s

b) SRR K/ Nk BEARTRE PR E I HNE
R,

RIRIER
EAtiRA

oot
EELA

Mg 22358

[

Bz

il R TP

TE R
(R I IR EFIZST)

S EpEK, #’AJH?’%TSE'J 2l

trt

WA, RO
IR

“#z

Z2mgE M33 DIERISTIMAE, BANBEEHRANE hs 2
ACE 838, R&EXIVXLLIR EEWE%@*’%% WHEEK,
ACE bRt IS U BHENS

YISHBRE (Bl BRAD MR EHEHFFAX ER4IL888E - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



EEINEEY

CA2~CA4 #7553 7 ACE BAMERER
MR ESSEE, f ACE BAME
2 hERRE5 345 0.3kg~326 000kg Y
BFHEE. BANCARIEHTHIES
HONAHE. HEIMEARITEE

RUHEE e F AR E T RIRIE R AR sk
R, #T38IT ACE 1EF T B8~ Ml
FHEANATER, CA RIIER4
PANH LR, RIGEESA
126 500Nm,
SisaE
EEH
s

L
E 3
fith=
ik
Tt LB E D =

BROZIGER : ISHAR SR LA TR RIHZ BIAY 2.5mm
3mm P E

AEEETEE : 0.3m/s~5m/s

SEBEM : ATF 42¢St. 40°C

PR SRS AR RA LB

TREAT | REESREIN
sk RELXBEMN
SAHEE B

AT RIEERIEEREFGIR, 15
INER BRI,
BMNIRXBIER : (VEE2
NABHESR, ST IR
NANERARKEERE. R
NAZE W, E (G NEER
WEE) BE T R RS
B, BIEINEHREEE. 554
ACE,

¥ EENE,

T{ERE : -12°C~85°C

EH RSO E, TR
EEBYTEE, SEMEHRAT
52 TEHIEIR, 578 ACE,

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

EIEREE:

ACE TR M5 A1z ~A3 RIIZH
HREE 0.3kg~204 000kg. 3B AHIAFR
SR E AT EIEEHNGE. s
BN RN AN AR ERETAT.
TERBEZERTHIEFK SAHS &

3| (5% ACE) . ARFIZGRAEIFIFS L ik
%E/\]O
ShisasE
FEE
s

%

EE
fith=
i
Hit I ENE

BROZIEER : ISR R 2 A TR R imZ BTAY 2.5mm ZI
3mm FILE

RBHHE: B8 (SE8) BEDEHEEE o FEhEE
T, BT 9 FEPBREL,

MHEEETEE : 0.1m/s~5 m/s

$E B85 ¢ ATF 42¢St. 40°C

PR : SRR - RE A BRI

TRET  RAEREIN
sk RAXEFMAN
SNHE B

AT RIEERIEERERGIER, 15
IR,
FIMRRXBKEE - NEEA
NAZES, T LUBITHEAR
NANEARKEERE, R
NAGE W, E (G NEEER
WEE) BE T R RS
B, BIEINEHREEE. 554
ACE,

¥ EENE,

T{ERE : -12°C~85°C

EH BRSO RE, AR
EEBYTCE, SHMEHRE
3K, 187 ACE,




EIEREE:

—— o102

HTREERKEENRFRE, SIEMXENRKEENHS ACE,

a13

{mpENsZ2R -S

THEAT 2" XHME D

AU BPROIRLRETER R ZAIH 2.5mm F| 3mm B{E

TTERBI A1Y:x2R
TFHR } I

NILERZ O 15"
TEKE 2" =50.8 mm

ER=

R~

Bs 712 L1 L2

mm
A19x2 50 195.2 54.2
A1%x3% 89 233 54.2
A1%x5 127 2715 54.2
A1Yix6% 165 329 73
ERlEER
RXBRUEEE 1HYEE (me)
ns 2 W, 3W, 3W, me min. me max.
Nm/Cycle B bt} kg kg
Nm/h Nm/h

A1ax2 2 350 362 000 452 000 195 32 000
A11x3% 4150 633 000 791 000 218 36 000
A1Ysx5 5900 904 000 1130 000 227 41000
A11x6% 7700 1180 000 1469 000 308 45 000

VB EH o B AR E BSeERIR Tl

PNERZRAHAT, TRSBINAATNRABRBAERE, FIEE/A ACE,

8 EHVRIIHER R ERISHL.

BREBSTR

A = HEMEENERS GRERR)

AA = N B EERNS/REN
NA = N SN ERS/5H

A = BEABENSHEA, TSN

BREAE/ RS

L3 L4
170 58.6
208 58.6
246 78

BNEsES  BAESES  EENEM
A a]
N N s
160 210 0.1
110 210 0.25
90 230 0.4
90 430 0.4

L5

277.8 - 328.6
316.6 - 405.6
354.8 - 481.8
412 -577

BEARLE  EE

54 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

=K

(ERANTFT R

a17

o111—|
0140

B TRASHE I

M2 2R I5%% -SM

M100x2

@108 (120)

19 19

f A max

0 BRRSRATAES

o
0140

A TAELSHIE e

LR Bt 60
36 60
~o18 ]
160
190
TR SHIES Ed

T LAE B RR T,

B MBEESREESREN SAHS 2, WEHIERSHMALE S2-A,
T RB CA2x4-3F RRBSHR

BAME H ACA - BEHRERELR
e AACAA - TR RBEHS MER
B 4" = NS . N

(A E 4" =102 mm NA,CNA = N E A8 E R

BRESTENRED b e e
AR SACSA = HEN BN T HEN

WU FSNER S A AR
R+t
NS 7iE A max B max c D max E
mm

2x2 50 313 110 173 125 70

2x4 102 414 160 224 175 70

2x6 152 516 211 275 226 70

2x8 203 643 287 326 302 92

2x10 254 745 338 377 353 108

= RHEE CA2

RAXBUHEE 1THYREE (me)
L ®
ng 2 W3 3W, sw, < > B/hBEl REAE EENE EARUA BB
Nm/Cycle | %% | =/ -1 -2 -3 -4 N 9 furftta]
SHE min. max. min.  max. min.  max. min.  max.
Nm/h Nm/h kg kg kg kg N N s kg
CA2x2 3600 |1100000 (1350000 | 700- 2200 |1800- 5400 4500-13600 | 11300- 34000| 210 285 0.25 3 12.8
CA2x4 7200 |1350000 | 1700000 | 1400- 4400 | 3600-11000| 9100-27200 | 22600 - 68000 150 285 0.5 3 14.8
CA2x6 10800 | 1600000 [2000000| 2200- 6500 |5400-16300|13600-40800 |34 000-102 000 150 400 0.6 3 16.9
CA2x8 14500 | 1900000 |2400000 | 2900- 8700 | 7200-21700(18 100 -54 400 |45 300 - 136 000 230 650 0.7 3 19.3
CA2x10 18 000 | 2200000 [2700000| 3600-11000 | 9100-27 20022600 -68 000 |56 600-170 000 160 460 0.80 3 22.8
FRIER A2
RARUEER 1HYER (me)
ne 2W, 3W, 3W, me min. me max. F/NESES  RAEES  EEFEN EAROMA £
Nm/Cycle BRR R SHAE kg kg 1)
Nm/h Nm/h N N s kg

A2x2 3600 1100 000 1350 000 250 77 000 210 285 0.25 3 14.3
A2x4 9 000 1350 000 1700 000 250 82 000 150 285 0.5 3 16.7
A2x6 13 500 1600 000 2000 000 260 86 000 150 400 0.6 8 19.3
A2x8 19 200 1900 000 2400 000 260 90 000 230 650 0.7 3 22.3
A2x10 23700 2200 000 2700 000 320 113 000 160 460 0.8 3 26.3

VBN ES T IUERB LR TR ECENEALE N BERERE.

PVARRNAHET. TRSBUFAARIRARK
ST ERETHIET R S,

L=
[F[52=zA

#1E. 115187 ACE,.

EIGHERE (B BRAT - TR THRATIT 4K 22858882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



56

=K

(ERANTFT R

M130x2

@140 (155)

25 25

A max

MR TFAE S AR T he () BHRTNATAES A TAELSRIE e
fupIz3e -s
80
m 80
@17 I
216
254
AT SHIE T e
B RRTREE
AE  INREBIREFE A SAHS 3" A %E, &4 ACE,
TR A3x8R BERRSHR
TR fT A CA =HENBEHEER GEES)
WILEEY AR, CAA= T BB B
T2 KK 8" =203 mm WAUE SNBSS Ghfe)
JRAEZ R NA, CNA = 5 E A s et
SA, CSA = i ENHENS/MEN
WP SNBSS AR
R~
NS 7 A max B max c D max
mm
3x5 127 490,5 211 254 224
3x8 203 641 286 330 300
3x12 305 890 434 432 447
=RMEFR CA3
RARMEERE THHEE (me)
< % & >
B 2\, W, 3W, -1 -2 -3 -4 =4\ &K EEMNE &KRE EE
Nm/Cycle| %= | /Mm% | min. max. min.  max. min.  max. min.  max. [E3% /) (1 I 4= 1) ¢!
Nm/h Nm/h kg kg kg kg N N s ° kg
CA3x5 14125 | 2260000 | 2800000 | 2900- 8700 7250-21700|18100- 54350 | 45300 - 135900 270 710 0.6 & 28.9
CA3x8 22600 | 3600000 | 4520000 | 4650-13900 | 11600 - 34 800 | 29 000 - 87 000 | 72500 - 217000 | 280 740 0.8 3 33.4
CA3x12 33900 | 5400000 | 6780000 | 6950-20900 | 17 400 -52 200 | 43 500 - 130 450 | 108 700 - 326 000 270 730 1.2 & 40.6
FE@mIER A3
BARIEER 1HYER (me)
ns 2 W, 3W, 3W, me min. me max. BB EAEESN  EEATEN BAIR 58
Nm/Cycle B S ShAE kg kg FE) A
Nm/h Nm/h N N s . kg

A3x5 15 800 2260 000 2800 000 480 154 000 270 710 0.6 3 35.5
A3x8 28 200 3600 000 4520 000 540 181 500 280 740 0.8 3 39.6
A3x12 44 000 5400 000 6 780 000 610 204 000 270 730 1.2 3 35.5

VBN ER IR LR TR E T ENEALE N BN ERE.
PRERZRAHAT, TRSBIHAATNRARBAEEIE, HIEE/A ACE,

T EHIEAMTEL R S

USSHERE (TN BRAS  INIETRAF TR X 24258885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988

- Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

=K

M

@ 54 (63.5)

TLL

L
L o114

127)

@2 @2
—] 2190 B max——| tl:l 203— |1
I A max 0254
0 BRIRS (LB TCAx16%5
6 MBELIL (EE®RFKHEO) FRP
1-1/2"-11 NPT
0 660
illlllll'-’} UNF 5/8"-18
159
BT RRTREES
T8 Rl CA4x8-5R BERRSHR
M H CA - BEMMBENELS GPELS)
WILERZ G4 CAA= T BB A/ E
T K/E 8" =203 mm WIERINESEL A
Eé%;gﬁﬁ? ONA= RSN RENH LS
[y NS NIy
CSA= RN &N T ME (L
T FSNER S L/ AR
CA/CAN/CSA R~f
Bns 712 A B D E F
mm
4x6 152 716 278 678 240 444 256
48 203 818 329 780 291 495 307
4x16 406 1300 608.5 1262.6 569 698 585
CAA BUS RS8R ACE,
CA4 =R iltgxR
RARUEER 1H/HEE (me)
il 2Wy W, W, W, #RTEER -3 7 NE#N RAEESN EENE  EE
Nm/Cycle | ¥R | TS/ hE A% min. max. min.  max. min.  max. {zRE]
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg N N s kg
CA4x6 47500 |3000000| 5100000 | 6600000 | 3500- 8600 | 8600-18600 | 18600- 42700 480 1000 1.8 60
CA4x8 63300 | 3400000 | 5600000 | 7300000 | 5000-11400 | 11400-25000 | 25000- 57 000 310 1000 2.3 68
CA4x16 | 126500 | 5600000 | 9600000 | 12400000 | 10000-23000 | 23000-50000 | 50000 - 115000 310 1000 Ask 146

VBN ES IR TR E RN EALE N BN ERE.

MNARRRAHET. T8

YISMERE () BRAD  MTATREFTFLX S5EE088S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cr.com

b A
[

BEFALTHRAREEEREE. FI5I5A ACE

57



1 ACE ZHBNATSESHE

EAT | EENELSRRER
FsrhdEE
BN EL
FORESIERE
EN[E =S C

2445) 1 MA3350M-Z  (ZR3E7E4T1R )

EENSIEE=EA N ESNE
BE RN, X EmE RN
MNmSESEE RFEAHFTES LR
Fro KABARTHSERAR LS
NN ERIEENMBRINE, EAHXE
SARMBIE N SUBFEANRLAN.

2 ROEESMATROATIXGE

EETRR R IER, K TEA
Féy, 1 36 TUFN 48 T,

1 by 2 @ik se L 3 2
5], ETERBIT 1 FRRER,

ZhHRTE

Bl eE R A— N Zmeg o A R
FITRERmNE A, R,

BEA ¢ BITREMmALE 1.5mm,

5 WMEE2E

i —/ VNBaE, MBS, A
—MIRE, — P EBRNREE
MR T I A RO @ M A

58 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

B FERSRE, SPRERED
o ARG N, SOREE S RESR
REBIETIENR, B A mE 2
IR e e, (R AR,
L 35 T,

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

7 NERETE

AERITRD 50% (Q)
RUIRANR R 50% (a)

B E N B N a0
5, BRTEKETEE.

— T8 —
8 i 8.1 FIRWIEIRIL T shee. (EEIIRFE
8.1 8.2 RIFLETR,

8.2 FI BRI T SR FREI
s 2 o AR e ER A E.

9 MEFEIRAN NI A K IEEN

fEF ACE s T IFE R TIR AN
= EE MRFARIPRFAREFISNE
BT A EEET R,

{5 R O] 18 P BRAZ E B 32 22 07 AFRIE ACE
ZHBRNTRELSHR, BRMIER
SR, B AR A HBR IR,

R EWEER ATIT AT RS
Ry R,

1 FASHAABI0HER

BB R S B 2R EATAT. RS
BB ZNRAUTATFAIE0E, A
BER KA NGRS HHHE.

12 B H SR EMITERE

LGN ERE (BH) BRAT IR THEFFLX SHIK88E - Tel +86 (0) 573-8562 7988

BRI, ARTRKEAIRSE
. BB T RETE.

- Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

59




IMEESY

EEME N

ACE /WNRIGER R FHHNLERE, SBE, SHEEHHAE)
KEAGIENTEZPREN, 2R/ NS h: MC25M
FEEENBAEZIATRE RV BN E L RERE. ©
MEBARERNMTE P AR,
BEE  BEEZHESR

ENESE

BIRA4ER 2R

ERMERTVER

B BT ES SR Ay R as

He¥iaah TR ImAIFRIEE

60 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

ACE /NEIZE 38 Q=T DT 2, ARE R A=
MR IBIT{FEACEZMeS, BF - MARLEENETR
TR SE 36001/ i, /NEUZEMEE SCT190M LA =4
FIREREARRE,. IR BERMRE TR I THR
ERAMM TSR, IMTIERERFTAEINT £77FK, R
DT HIPRAR, U ERARIPEAR RS MmO HE TR
IR, HINT AR EREw. £F8 ACE ZH=REDT
50% ROZE4RZR AN 20% RUiafTE A, B/ T REEIHAE,

ACE Zmes7E B8 1Tl R AE 4R 1E

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBTEH

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

IMEESY

REMREREEA

?CE Tb e FE 48 i 88 A AV LB I SR AR A I SR AR
o

XMBIMBERCER S D DUREEHIN, EREZD (64
AN E), LREEBIBEAOVMEMLEIL 15 000kg,
BRI AREIREL ., 8 MR Tl AR A B,
TE DUEEEIE S 90 B, ACE 2282 ML3325M 154 415)
ReALEHR, FIPBEREEB Y ERE, W8
BiniERINBE T AR, EARSFEE TSR
®, BEEELE.

BRI G M AR LI T E AN RRIF

'R IR 55 RE i

AETATEESTRHAPEE ., BIELFI 2~2.5m/s HY
HE R BE), BRRREARETIENEIHAS,

TNIRVERREE 25kg HIAHE/NFHEL 540 Xk, BIE
MC3350M-1-S :E BTt BinE, T AR RARE
RS ER T B XAREEHAIET. EEMFER
% ACE Mz o] T 58 5 Mtk AN IR EIA A

ACE TR as i B LR L

YSISMERE () BRAD . WTATREHTFLX SREE088S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscncom 61




62

ET MAGNUM BIFMEIHES, ACE #EH
7 SCS33 ~ SCS64 RIIMRLEIE ik, e
HEARREN THIV IR 2RI, /ﬂv =
EREBLEELT, SCS33~5CS64 5l i

PR AR R AR BB ATk fﬁﬂv'
BV HRIP. 5 ahfLlAnEIT6eE F

N IEE R ENREREEE SN
TEBE, BERSEARRIAGRE, Ay
a0 RIVRERS, BEEYIAER
ANEG, SCS33~SCS64 EF= HiBELE
L2 MR MEAEIR T 300%, IASTRRIAAR
FEREIREEIENEIERRFR. T
ﬂ%%@%,%%iﬁﬁgﬂ%§8%ﬁ
=148,

sk

SRR PR IR

i
R
LGRS
PR h=E

£

ERTHENRSEIHE
HILEIENE

BIRRE — RIS

e —EFRIR KD

M PERER c 2 1 X
ERES : 54MEX 1 &% 1000 XfER
T &% 5 XEH
AEEETEE : ARIEEK

2E B8 - ATF 42¢St.

MR ZAEFREN  RESRELN
Boft © REABEMSSREMLIN
TREEFT ¢ REFEREMUN
sk RELBEMN
SAHE B
RYEER W, : TR AROAN
NEBR, AL aiigzs
AT KR BE EEER] 80%.
R FENE,

T{EBRE : -12°C~70°C,

¥ TEREIBAACE,
EREEET : HIEEMT, £
RS RIR AR/ NS, R B
EIRR,

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBTEH

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

1]

PRAERST

S$33

101

NM33
2396
65
e FRE=

A 4 MR RKEE
FPEHRE D 11INm
Sk A% - >90Nm

S
S33 = 2 A + 4 > M6x40 HIIR#%, DIN912
BTBENRE, £MXENETFLMIZESE

—X Bl R e sh LA LL .

TR RBI

Legghas
RS R~ M33
BAITIE 50 mm CREIEFRAIEYER)
LZEFHE
ACE/= fHiR 5155
EMITRIEIREEACEF - RiR BT

PR R

B

SCS33-25
§CS33-50

RV TIEFIERE K157 ACE,

SCS33-50-S-1xxxx

— ]

FREHRE C 1INm (1848)
FEHRFE 1 >90Nm

EITHITERFAER

HhEL m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RRRE vs  (m/s)
ORI P (kw)
FERIER ST (@EH2.5)
HITRRENRYE n

FARYE 11 T1 ~13 W ATITE M L5840,

HER AP HHARRERN ACE REBE DM, MEHR
ACE #t/#F0{8 E Byt — IR B,

EARUEER
BAMER =
Wj BNERES  mAEES  &ARUH =
Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
500 45 90 3 0.45
950 45 135 2 0.54

YISMERE () BRAD  WTATRETTLX S5EEe88S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com




NM45

M45x1.5

1

355.6

‘
A max

FRERST £IF

$45

max
125 C min

l=pasres FPRHSE © 27Nm ()
S45 = 2 I + 4 S M8X50 (B4, DIN912 REHFE : >350Nm
BTEENREA, £ - NTENEEARZE

F NI RLEE B EHFLAE L,

HEEZ

B 4 MERZEEE
TEHALE ¢ 27Nm
FEHFE 1 >200Nm

TTERBI S$CS45-50-S-1xxxx  TEVTBISERFAER

Lo LEE 4 ] Bt m (k)
ﬁ%ﬁgéﬁ;ﬁ% T R ESEE v (m/s) max.
BRITRE 50 mm (NEFEFRAIRSER) RIREE vs  (m/s)
ZEFT U THRINER P (kw)

ACE/= fiR A4S KREFBREL ST (BHEH 2.5
EZHITRIEIREACE= RiIRFITE HTerEhaiis n

FARYE 11 T1~13 TWTAIATITE =545,

TR A

thit EFIERERL ACE R&BZ hasRt, MBHE

ACE #t /#5045 E Byt — IR B,

ERIEER
RXBRUEE
BAMER HA=
s 78 Amax B Cmin  C max D W, W, BNEES ERAE®ES] SXROMA 52
mm Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg

SCS45-25 23 145 95 32 66 66 680 1200 70 100 3 1.13
SCS45-50 48.5 195 120 40 92 91 1360 2 350 70 145 2 1.36
SCS45-75 74 246 145 50 118 116 2 040 3500 50 180 1 1.59

FERRVITIE AR E R R IE7A ACE.

64 YISNERE (B ARAT TR EAZTITT LK 28882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

[EEE S

M64x2

1]

2'60 i

‘
A max

IR ERISMMAELS, TRKEAER
RAERT, HHERERHRETER(2 60 mm)

TRAERST

S64

max

NM64
@16
ETE
EE
16 mm
9.5
IR FER=

4 MERTRERE
TEIAAE ¢ 50Nm
Je BT 1 >210Nm

"2'5 C min
=27 S )46 1 50Nm  ($842)

S64 =2 NEXE + 4 /> M10x80 HIIE4E, DIN912
BTBENRRE, £MZENEEFMZES
— MR RL R E T BRI L,

TR B SCS64-50-S-1xxxx
LM

— ]
BATTIE 50 mm CREFERAHER)

BRSURST MB4

ZTE - U
ACEfmiR 545
EHFTRIFRBACERIAFID

Je3FH%E - >350Nm

EITHITERFAER

BEEIAE m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RRRE vs  (m/s)
ORThER P (kW)
FEERIE R ST (B%A2.5)
HITLRENRIE n

FARYE 11 712 13 WA ATITHEATSEASH

HER AP HHARRERN ACE REBE DM, MEHR
ACE #t/#F0{8 E Byt — IR B,

FEERER
EARUEER
BAMER =

Bs 72 Amax B Cmin  C max D Ws Wj BNERESN  &KEEHN  &KRUH 2

mm Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
SCS64-50 48.5 225 140 50 112 100 3400 6 000 90 155 3 3.18
SCS64-100 99.5 326 191 64 162 152 6800 12 000 105 270 2 4.2
SCS64-150 150 450 241 80 212 226 10 200 18 000 75 365 1 5.65

NTEMTREKE, kR GINEsSiERMAPERESS) | 15518 ACE A8,

SISHIERE (EH) BRAT TR EHETHLX SHEI5886 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

65




66

ACE 22 E 3 2 5 2R A,
TN THE2RRNBHEmATTRHE
FEI T gEmes, SCS RIS~ TF AT
FHREITR R RFLEE NS 1200mm
N IETRERERELR AT EmAEE
REoR. EZABR T, RAIRESER
FINEERFE—NLEXKE, FHEINn
HFRTIMHEIE TR, 55N BEEX
R4, B30 LEVAEEYIM. %
gﬂ%%ﬁﬁ,%%iﬁﬁﬁﬂ%ﬁe%
[5] 45,

ik

EER

PROIIZR
ik 2]

it H 3L

ERMRUETEEET T HRED
E5857, XEIEFRETHT
Big S miEa=ERIhEE.
MR &K RAEZREMAW
TREM L RAERELN
IRIHER W, : R AR O R
BN, FEEBITmIgERP
MERARIEEELER 80%,
HEED : K4 2 par.
TiERE : -12°C~66°C
EREEET : TeEEII=%
60% FFE/BI 712, HESITEZEFT,
et FIREMR/ NAIBE S, RE
HIEIR R,

DhRERE : ABE BT, AETETEMEN. DPEnE
BHEZPEN, ENEREREE —ESRRFLEETH. 24
T ITERSH @RS E STE2 AR, EmEEh
Hz R NEEERE AT, AEMTETR, NEREDME L
FENRERN—ERFEE. AMEHRERIHNENES

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

218

012
060
iTERBI $CS38-400-F-X  FEITWHSERGIFAER
LR 4 hE m  (kg)
SEIAT2 @38 mm T RS v (m/s) max.
4772 400 mm RRRE vs  (m/s)
e SamE & (o
ACE/= iR A0 KYFERRI ST (%4 2.5)
TR IEIREACEFRiIR T HITLEEhaiE n
SARIE 11 T1~13 TWHARITEM ESEL
R At EFEF I ACE 22 BIE 4R, NBHR
ACE #t/EFnis E I E—IR 515,
BASH

spEFEESERE : 0.9~4.6m/s
RIERAN Q: ERAFEINER =5 K 80kN

ERIEER
EARUEERE
ns 712 A max B D E max W, &/ \E] &AL F&S R F&R S
mm Nm/Cycle E=b)] #h BAROAE | ZRARUA g 2

N N ° ° kg kg
SCS38-50 50 270 205 175 80 3600 600 700 5 4 12 13
SCS38-100 100 370 255 225 132 7200 600 700 5 4 14 15
SCS38-150 150 470 305 275 180 10 800 600 700 5 4 16 17
SCS38-200 200 570 355 325 230 14 400 600 700 5 4 18 19
SCS38-250 250 670 405 375 280 18 000 600 700 4.7 3.7 20 21
SCS38-300 300 785 470 440 330 21 600 600 700 3.9 2.9 22 23
SCS38-350 350 885 520 490 380 25200 600 700 3.4 2.4 24 25
SCS38-400 400 1000 585 555 430 28 800 600 700 3 2 26 27
SCS38-500 500 1215 700 670 530 36 000 600 700 2.4 1.4 30 31
SCS38-600 600 1430 815 785 630 43 200 600 700 1.9 0.9 34 35
SCS38-700 700 1645 930 900 730 50 400 600 700 1.6 0.6 38 39
SCS38-800 800 1860 1045 1015 830 57 600 600 700 1.3 0.3 43 44

FFRTR AR E 7 K1ETE ACE,

YIGHERE (TH) BRAT IR TREHIT LK S55£6885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 5738562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscncom 67



218

iTERBI $CS50-400-F-X  FETTWHSERGIFAER

e ] } k] m  (kg)
éﬁléﬁg @ 50 mm T RS v (m/s) max.
F77Z 400 mm RIRE vs  (m/s)
RN EEE DIAThE P (kW)

ACE = fhiR 514 KYEIEREL ST (B%:A25)
EZHITHIEIREACE= RiRFITE HiTekEhaiE n

FARHE 11 70 ~13 WA R ESH,

HER AP EHME R ERMACER SR b, NEHR
ACE #it &£ 048 E B9 —iR B,

BARSH

spEFEEERE : 0.6~4.6m/s
RIERAH Q: ERAFEINR T=8K 160kN

ERIEER
EARUEERE

ns 712 A max B D E max W, &/ \E] &AL F&S R F&R S

mm Nm/Cycle E=b)] #h BAROAE | ZRARUA g 2

N N ° ° kg kg

SCS50-100 100 390 270 235 138 14 000 1000 1200 5 4 22 23
SCS50-150 150 490 320 285 188 21000 1000 1200 5 4 25 26
SCS50-200 200 590 370 335 238 28 000 1000 1200 5 4 27 28
SCS50-250 250 690 420 385 288 35000 1000 1200 45 3.5 30 31
SCS50-300 300 805 485 450 338 42 000 1000 1200 3.8 2.8 33 34
SCS50-350 350 905 535 500 388 49 000 1000 1200 3.3 2.3 35 37
SCS50-400 400 1020 600 565 438 56 000 1000 1200 2.9 1.9 38 40
SCS50-500 500 1235 715 680 538 70 000 1000 1200 2.3 1.3 44 45
SCS50-600 600 1450 830 795 638 84 000 1000 1200 1.9 0.9 50 51
SCS50-700 700 1665 945 910 738 98 000 1000 1200 1.6 0.6 55 57
SCS50-800 800 1880 1060 1025 838 112 000 1000 1200 1.3 0.3 61 63
SCS50-1000 1000 2310 1290 1255 1038 140 000 1000 1200 1 0 72 74
RTINS EF KIEA ACE.

68 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBTEH

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

218

=
0200
iTERBI $CS63-400-F-X  FETTWHSERIFAER
LR 4 hE m  (kg)
SEIAT2 @63 mm T RS v (m/s) max.
4772 400 mm RRRE vs  (m/s)
e SamE & (o
ACE/= iR A0 KYFERRI ST (%4 2.5)
EHITRIEIRMACE= RiRFITE HITLEEhaiE n
SARIE 11 T1 ~13 TIAIATITER E 841,
R At EFEF I ACE 22 BIE 4R, NBHR
ACE #t/EFnis E I E—IR 515,
BASH

spEFEEERE : 0.5~4.6m/s
RIERAD Q: ERAFNEINE =5 A 210kN

ERIEER
RAXBUEEE
ns 712 A max B D E max W, &/ \E] &AL F&S R F&R S
mm Nm/Cycle E=b)] #h BAROAE | ZRARUA g 2
N N ° ° kg kg
SCS63-100 100 405 285 240 143 18 000 1500 2500 5 4 29 32
SCS63-150 150 505 335 290 193 27 000 1500 2500 5 4 32 35
SCS63-200 200 605 385 340 243 36 000 1500 2500 5 4 36.2 38
SCS63-250 250 705 435 390 293 45000 1500 2500 5 4 38 42
SCS63-300 300 805 485 440 343 54 000 1500 2500 5 4 41 45
SCS63-350 350 925 555 510 393 63 000 1500 2500 5 4 45 49
SCS63-400 400 1025 605 560 443 72 000 1500 2500 5 4 48 52
SCS63-500 500 1245 725 680 543 90 000 1500 2500 4.2 3.2 55 60
SCS63-600 600 1445 825 780 643 108 000 1500 2500 3.4 2.4 62 66
SCS63-700 700 1665 945 900 746 126 000 1500 2500 2.9 1.9 69 73
SCS63-800 800 1865 1045 1000 843 144 000 1500 2500 2.5 1.5 75 79
SCS63-1000 1000 2285 1265 1220 1043 180 000 1500 2500 1.9 0.9 89 93
SCS63-1200 1200 2705 1485 1440 1243 216 000 1500 2500 1.4 0.4 102 106

R TRRAIR E R KIETE ACE,

YIGHERE (TH) BRAT  WIRTREHIT LK SH556885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscn.ocom 69



70

NATEERE

ACE REZMRT RUEIF NG LK,

TARLRRR BRIt BTt
EE TV gmes, RETRGEMaR, ACE
ZMBRTIORERIPNEAREN, 78
EN LREHRRERDITRIER T
ERTZHIRHSE LY. CB RIIK
AR LR ZMRRERMEA 71kN
MEEH, IASHEENEFEELEN
N T ZHREEVAERWIERLEMNR
ROE, ZRREE—RENRTERH
SEBSBCNEAZ B RAVRE, ACE
REf AR TEETHARS, 2%
AEHIREmRIT, RIRNABSTH
fhZmRRE 80%, CB Mz RFIEBE MK
RE PR BRI TRl FRE
BT E AR EERE,

DEEFRIE : EREBEAT, EEFARTEMEN. HihEn#
EHEMEN, EARRS R —ERafl . 4
F LRSS RIS ESTREZ AR, fHERED
R ZAR NEEREAS, A NMTIEFR. AEDMEHL
FENRIERT—BERFIET.
s HORE i SN EET, &
RS ENESEE T,
FTHRERSHIENBEI =R M
B AT S MR R
7 FiRMHsEE OB TREER
EO

s EEER : 0.5~4.6m/s
MR &K RAEZREMAW
TREM | RAEEELN
T{EiBE : -12°C~66°C
MEREFXEN: BETNEE N
EREET : JRUEEE AR
TR,

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

MATEERE

TR RBI

P i

CB63-400-F-X

SEINE D63 mm

1772 400 mm

REAR  BEE
ACEF 2R3

fT‘

EHITRIRIRHACEF RiIABIED

BARSH

R{ERN Q: EFRAFENET=HA 187kN

HEN : m5% (5.6 bar ) 5.9 bar)

PR HER
s

CB63-100
CB63-200
CB63-300
CB63-400
CB63-500

78
mm
100
200
300
400
500

A max B
420 288
700 468
980 648

1260 828

1540 1008

C

192
292
392
492
592

RARKEES
Ws
Nm/Cycle
16 000
32000
48 000
64 000
80 000

VEIBBIN A, ACE THE I SRRIEHA AN EREERIZEEX X8

SRR - AR, BHREEE,

UM IRBAIFS%, 7B7A ACE.

EVTI SER FAER

B m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RIGRE vs  (m/s)
DRThER P (kW)
FERRIER I ST (B%A2.5)
KTk naie n

SARYE 11 T1~13 TWTAIATITEI LS5,

TR AP EMEFIERN ACE R&RIFhaElt, MEMR
ACE #it &£ 048 E B9 M — iR BT,

1 HHEE me
min me max me | B/NESES] RAEES &EAROH 2
kg kg N N ° kg
900 128 000 1700 18 500 3.5 12.7
1800 256 000 1700 24 000 3 16.7
2700 384 000 1700 27 000 2.5 20.8
3700 512 000 1700 29 000 2 24.8
4700 640 000 1700 30 000 1.5 28.8

YIS ERE (Bl BRAT IRTEEREHF LK SR58882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

71



72

MATEERE

TTERBI CB100-400-F-X  FETTMIESERGIFAER

LTS } ek m  (kg)
SEAE @100 mm T ‘ R ESEE v (m/s) max.
772 400 mm Ezftfél%% vs  (m/s)
LZEAI AEE SIRINE P (kW)

ACER 2RI SNEERY ST (EE 25
ZHITRIEIRBACER= iR 55D HTerREhaiiE n

SARYE 11 T1~13 TWAIATITEI E54,

ER AP HMEFIERN ACE K& BIF R, MEMR

ACE #it &£ 048 E B9 M — iR BT,

BARSHE

R{EAN Q: EHEATEINE =K 467kN
HEN : m5% (5.6 bar ) 5.9 bar)

ERlEER
RARES 1 HHEE me

ne 7/ A max B C Ws min me max me | BNERESN] BEAEREN BEAREOMA

mm Nm/Cycle kg kg N N °
CB100-200 200 735 495 320 80 000 6900 640 000 4500 44 000 4
CB100-300 300 1005 665 420 120 000 10 300 960 000 4500 56 000 3.5
CB100-400 400 1275 835 520 160 000 13 800 1280 000 4500 65 000 3
CB100-500 500 1545 1005 620 200 000 17 200 1600 000 4500 71000 2.5
CB100-600 600 1815 1175 720 240 000 20700 1920 000 4500 76 000 2

VEIBHIN A, ACE THE I SRMIEHA AN EREERIZEEX X8
SRR - AR, BRRRVEZ, ANV %%, 187 ACE.

EIBMEEE (FH) BRAT  HIZTHEHTAR 2558882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

=

=
kg
58.6

82.5
67.5
75.8

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

MATEERE

TR RBI

LR

CB160-400-F-X

SHIRTE @160 mm

1772 400 mm

fT‘

L RES
ACEF= 2RAIEL

EHITRIRIRHACEF RiIABIED

BARSH

RIERAH Q: FEEARIVEINZE T=FHA 700kN

HEN : m5% (5.6 bar ) 5.9 bar)

FERAER

BS i1t
mm

CB160-400 400

CB160-600 600

CB160-800 800

A max

1400
2000
2600

B

940
1340
1740

C

600
800
1000

RARES
Ws
Nm/Cycle
240 000
360 000
480 000

VERRIR A, ACE ITH R EMN AN ER R NIZE X X E
TSN IRBAIEE, 7B7A ACE.

RREIR « SSTRAYH, RREE S,

EVTI SER FAER

B m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RIGRE vs  (m/s)
DRThER P (kW)
FERRIER I ST (B%A2.5)
KTk naie n

SARYE 11 T1~13 TWTAIATITEI LS5,

TR AP EMEFIERN ACE R&RIFhaElt, MEMR
ACE #it &£ 048 E B9 M — iR BT,

1 HHEE me
min me max me | B/NESES] RAEES HAROH 2
kg kg N N ° kg
22700 1920 000 11000 71000 4 154.6
34 000 2 880 000 11 000 71000 3 188
45 400 3840 000 11 000 71000 2 221.3

YIGHERE (TH) BRAT IR TREHIT LK S5#5£6885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

73



74

WK EB R B 28 CB &7
FRmALR, BNRERGES, AR
STRYEEFHA R ER 2R ENRA
REERIL. EB R mNEIE M ER
LR EPRERREETESM TN
TR, BT RERE NERE

e, TAHE CB RFI=mBRARE

FERIER. BRATAEM ACE LEZMs
—Ff, EB RIIRGKBLREZMBFD TR
JBE P R BRI MERE 2 ANPE R A

P S ES.

LhRERER : AEHEhI D, JEEAER, EERESAREH
ERESATE A MFLHEE, 778, BEARRNTE
LR DRI, W R AL
FEBIEDRU)N, RTRAZE =L —
JEIES. BIRfEART (Q) &%
MEFETEPEEFIEE, B
E R EF R RN RS E
FAME, EEBRREE LR
B NEEETENL
AEEETEE : 0.5~4.6m/s
MR &K REZREMAW
THEANT | RAEEELN
TI{EiBE : -12°C~66°C
PMREFXEN: BETNEE S
EREEET : JLUEEE S
SERTHR.

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

TR RBI
LR

EB63-400-F-X

SEINE D63 mm

1772 400 mm

fT‘

REAR  BEE

ACEF=fmiR 545

EHITRIRIRHACEF RiIABIED

BARSH

RIEAN Q: EHEARFEE T=FKAK 187kN

FEL : @S (0.55 bar £ 1.03 bar) ERIELFEE

PR HER
s

EB63-100
EB63-200
EB63-300
EB63-400
EB63-500

78
mm
100
200
300
400
500

A max B
420 288
700 468
980 648

1260 828

1540 1008

C

192
292
392
492
592

RARES
Ws
Nm/Cycle
16 000
32000
48 000
64 000
80 000

VEIBHIN A, ACE THE I SRMIEHA AN EREERIZEEX X8

SRR - AR, BHREEE,

UM IRBAIS%, 7B7A ACE.

TR SE R IFAE R

B m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RIGRE vs  (m/s)
DRThER P (kW)
FERRIER I ST (B%A2.5)
KTk naie n

SARYE 11 T1~13 TWTAIATITEI LS5,

TR AP EMEFIERN ACE R&RIFhaElt, MEMR
ACE #it &£ 048 E B9 M — iR BT,

1 HHEE me
min me max me | B/NESES] RAEES HAROH 2
kg kg N N ° kg
900 128 000 700 6 900 3.5 13.7
1800 256 000 770 9300 3 16.7
2700 384 000 830 10 600 2.5 21.8
3700 512 000 600 11100 2 25.8
4700 640 000 670 12 000 1.5 29.8

YIS ERE (Bl BRAT IRTEEREHF LK SR58882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

75



TR B
LA

SEINE D100 mm

1772 400
LETTR

ACEF=fmiR 545

%2

EB100-400-F-X

mm

fT‘

HA

EHITRIRIRHACEF RiIABIED

BARE

READ Q: EHRAEFENER T=FK K 467kN

#

RASZE (0.55 bar 2| 1.03 bar) ZEEEVHE—H

FEA :
ERAEE
B 7R
mm
EB100-200 200
EB100-300 300
EB100-400 400
EB100-500 500
EB100-600 600

A max

735
1005
1275
1545
1815

B C
495 320
665 420
835 520

1005 620
1175 720

RXEWRER

Ws
Nm/Cycle
80 000
120 000
160 000
200 000
240 000

VEIBHIN A, ACE THE I SRMIEHA AN EREERIZEEX X8
UM IRBAIS%, 7B7A ACE.

SRR - AR, BHREEE,

TR SE R IFAE R

B m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RIGRE vs  (m/s)
DIRThER P (kw)
FERRIE R ST (B%A2.5)
KT nasie n

SARYE 11 T1~13 TWAIATITEI E54,

ER AP HMEFIERN ACE K& BIF R, MEMR
ACE #it &£ 048 E B9 M — iR BT,

1 HHEE me
min me max me | B/NESES] RAEES HAROH 2
kg kg N N ° kg
6900 640 000 1200 8900 4 43.5
10 300 960 000 950 14 100 3.5 51.8
13 800 1280 000 1190 18 200 3 60.1
17 200 1600 000 930 20 800 2.5 68.5
20 700 1920 000 1170 23 300 2 76.8

76 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

TR RBI
LR

EB160-400-F-X

SHIRTE @160 mm

1772 400 mm

fT‘

L RES
ACEF= 2RAIEL

EHITRIRIRHACEF RiIABIED

BARSH

RIERAH Q: FEEARIVEINZE T=FHA 700kN

FEL : @S (0.55 bar £ 1.03 bar) ERIELFEE

FERAER

BS i1t
mm

EB160-400 400

EB160-600 600

EB160-800 800

A max

1400
2000
2600

B

940
1340
1740

C

600
800
1000

RARES
Ws
Nm/Cycle
240 000
360 000
480 000

VERRIR A, ACE ITH R EMN AN ER R NIZE X X E
RREIR « SSTRAYH, RREE S,

TSN IRBAIEE, 7B7A ACE.

TR SE R IFAE R

B m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RIGRE vs  (m/s)
DRThER P (kW)
FERRIER I ST (B%A2.5)
KTk naie n

SARYE 11 T1~13 TWTAIATITEI LS5,

TR AP EMEFIERN ACE R&RIFhaElt, MEMR
ACE #it &£ 048 E B9 M — iR BT,

1 HHEE me
min me max me | B/NESES] RAEES HAROH 2
kg kg N N ° kg
22700 1920 000 1870 18 100 4 155.6
34 000 2 880 000 2100 18 800 3 189
45 400 3 840 000 2 400 19 500 2 222.3

YIGHERE (TH) BRAT IR TREHIT LK S5#5£6885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

77



HE

SVFER

ACE Z2RIZmes B — M IMT e BB A E R ZIE 0
T, U—PEXHEEHENFE. LeZhaaarEsil
BAEREA.

REBZHBHHE
BEREAT, REEPB[OTTHEBH ACE ATRMITHEE.

TR AE

SRR ENZERRREFLR TSI ERE IRt
1% B MRS REAI ORI R E MR AEE)
FHRE, HEH, 8ME0SREE— B BB HIRAD,

FRIRED

3FF SCS33 Z 64 KAFFRT, RXEBTRHNEHRESHK
B REEFIEAT N mAREED, F -
SCS33-50M-1XXXX, *tF SCS38 % SCS63 %!, CB63 T
CB160 FM EB63 Z| EB160 &A%, &l
SCS38-100F-XXXXX, BREFRFIIN, TRBEPHEFRERE
NERHT RN RAOTERENR AN RE,

RER
NTEMRENZR, R EER PER ACE ASE~mEXTH
FRR & R SRE . S ZPs R RN EVIRF
BEWHE, ST RRILETNSEE TERERIER IR 8E
TR 2T, ACE HEFEARIASFLRA A ALK, X
HREFRBR AR B AR ETHEY. SRt JUeiin
LR BEET I BRI B N BE A MU EDR oA 2
., RTRABMEA & AEERNZTH~m B X P EIEN
Wl DI SR TREREURE, FAMRR BT
FEMURUER ] B8 S TR TR i

ZERTTAAEZ -F

s ——

LeLEMgR SCS A7

LEFMEE CB RS

IMREER
ﬁﬁﬁ%ﬁ%?%E%¢ﬁ§¢%ﬁ%ﬁ&%ﬂﬁﬁmiﬁﬁ
B AT RIS ERRESTEIOME IS O s SRS AR It RE
IREIREMPIR, XESHETENRGIIAS BV IMER. &
HEE R BN A RB RIS,

BREHEE

BN ERINZ0E 2R 2R IEFIFE BB MY
AEREIAEESE, A TASERRIEERFIRIERE
B—ENZER, SFREBRARGEBIR. MRARIEITLEEE
R SEANBAN K (PIIIEFERE TR BB AN
ERDRERE) | ERTHANASE RS E B ER PR
BEMBI HWHEFAISRBI S, B NBRY SR RIAZ P aa S
BRYMILE. EEREATRERIDERTEEG TR LI
BENGFHEROERE WRENELREHRENAEE. B
BRIBEE TRNEAIEIEET, FRAR SHEREX
IS 77 /SN

HELLRE
ZEEARAFE—MIINENEIEATERM BBdEH
25 LAt kBB SRR 1 THE. X T SCS33 F SCS64 A7)

AR EERNEZEETA?
ZeEMRRNE (BN RRENER) HEEFEF—
RARIRS B E E AT, B EEFEEEERIMA
I, TREHTRBERMZEEAFERE, BRRHE
BETROERTESNEET, oAl SEREER
Phlk, RBERME, ZeZhEtERARLEENERT (8
RERBIEE).

heip

ZLEARE N THRELRHIINER, RLEAETE
BEERN B MNENABRGTAS) . MZEERN
NERERLRE, HaEDRE—F, KENVSITEER
HEAERLEm EEMYFISHEGR, AR LA
EEMERAOER, ReBhBMERLEER. NZBE

TMARE—R,

%%uiﬂﬁﬁmﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁmﬁ%ﬁﬁ
EIN

78 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

IMEESY

ACE & BIEh8 0 A2 5138 W AUFE 3 2L Sk RIZAHRIP
=N ERBAEMESSHRE R, SREEERNER
TEENBEEIIA, FTBEshERcE SCS45-50 R 7IMZ
SRIZMEE BRI EEIR IR AR R,
—BEFLEHENAR, L2 ENENTEN
ERNE S =4 B AR X H TR,

W W W W W W W W W
LI L L L T L L

AR HRENRP

ACE Z&BZ 3BT E35] 1

KT EAREESENEA, NEET TEA— MK H
BEAAREE. M ACE AFAIART SCS80-500-F
fi?ﬂ%ﬁlﬂ BRI INRIEER AL 0 KB R S T A
% FO

kX =RERERI EBRE, LHAEMIEESHIRHE
HEEBAEARIEEHZE LR, ST DR
THFEERE,

AR R RS

AMIRIR R TR R

YISMERE () BRAD  PTATMETTLX S5EE088S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mall: shocks@acecontrolscncom 79



80

80

TUBUS TA R
HEfEfE

BT

TA [Hf258 2 ACE-TUBUS 0l =5/
H—1R%, BEkRE SR R
fEmRL, R4, HLEE. TUBUS 23
ARIBE AT, AR TTIERL o AR IL
BreE. ERAMRIEREE TUBUS M
-40°C % 90°C IR ESCE MR —&H
P4, MERHHYIREBLES
IETERSTRINAIE F BB AE 100% B
BEEWREE, TEE %K 5
MOEE, ERFERSIA 100 T RERE
TUBUS tbEBAYRIEREsS E ARSI
71, TUBUS 4MZ @12mm~@116mm, TOf
MRKETERE, BHERRNZE E
ERE A SR E e acigHe, TABRBRR1E
INRRTE A AR K ERIEER,

2 Nm~2014 Nm,

TUBUS [FlE&GK, SXTEMEERA
20fEDL £, SEPHERA 10 5L E, &
EHEE B 5 & L,

THEFEREA ACE,

— BT

HEEETEE : ZeREA5m/s
MR - WPmAs. Jh. UM SR WEPIBRL BK A
R, B RIFHM LN RENEE. MRRRK,

TRERK,

2% IENE

BAN : 870 N~81700 N
T{ERE :-40°C~90°C
HEB IR : 40%~66%
WMEIEERE : ZBKEEE 55D

mAHSE :

M3: 2 Nm
M4 4 Nm
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M8: 25 Nm
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

SEH  FIATAE, IERE. MR
#, RS R

A TEH

40
#

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AARFITIBA

ES

Faisy
X

KIEH L 2015.9 AEMEG

TUBUS TA &3
IV E

TR B TA37-16
4[5 TUBUS } T =
N2 @ 37 mm
1712 16 mm M
r'_-ln
oy s . =A
THE %R &S ACE, - 2
L L i
1 2
TA37-16 ZF45MH
EEE-1TR (ID) N-178 (@)
HERE K TF0.5m/s MERE K TF0.5m/s
70
9000 — /.
60 / '
_ 7500 :
50 Fin / 1
€ 6000 1
s 4 — z oy 28
0# 39 R 4500 / 3 :
peiv] ]
q T
2 _— 3000 ;ZZ” :
/ / Fback| FHER |
10 1500 ;
0 T T T T T T T T ‘r T 0 T T T T T T ‘VI T :
1t 2 38 4 5 6 7 8 9 10 1t 2 3 4 5 6 9 10
752 (mm) 752 (mm)
MSEdhe . HRIEEE 5 R EEERI LA T HE E K,
. == /10
ilan -7%7<Hﬁ50NmE’\]ﬁE§%g7§é’\]8.8mmE’\Mﬁio
NIRRT EEHX R TRERR R E S K8 E 2~ [,
MBRMEZFRSHENE (V>0.5m/s) FIEEE (v<0.5m/s) HpIESACEAT],
R 5i%RER
Bs 1Ws 2W; BAITE D Ly M L, d; d, g
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TA12-5 2 3 5 12 3 M3 11 15 11 0.001
TAI7-7 6 9 7 17 4 M4 16 22 15 0.004
TA21-9 10 16 9 21 5 M5 18 26 18 0.007
TA22-10 115 21 10 22 6 M6 19 27 19 0.008
TA28-12 29 46 12 28 6 M6 26 36 25 0.016
TA34-14 48 87 14 34 6 M6 30 43 30 0.024
TA37-16 65 112 16 37 6 M6 33 48 33 0.031
TA40-16 82 130 16 40 8 M8 35 50 34 0.04
TA43-18 112 165 18 43 8 M8 38 55 38 0.051
TA47-20 140 173 20 47 12 M12 41 60 41 0.08
TA50-22 170 223 22 50 12 M12 45 64 44 0.085
TA54-22 201 334 22 54 12 M12 47 68 47 0.1
TA57-24 242 302 24 57 12 M12 51 73 50 0.116
TAB2-25 304 361 25 62 12 M12 54 78 53 0.132
TA65-27 374 468 27 65 12 M12 58 82 57 0.153
TA70-29 421 524 29 70 12 M12 61 86 60 0.174
TA72-31 482 559 31 72 16 M16 65 91 63 0.257
TA80-32 570 831 32 80 16 M16 69 100 69 0.312
TA82-35 683 921 35 82 16 M16 74 105 72 0.351
TA85-36 797 1043 36 85 16 M16 76 110 75 0.391
TA90-38 934 1249 38 90 16 M16 80 114 78 0.414
TA98-40 1147 1555 40 98 16 M16 86 123 85 0513
TA116-48 2014 2 951 48 116 16 M16 101 146 98 0.803
USSEBRAT, SREREBA R B

PEREARAT,

FIGHERE CBH) BREAT  IMIEEHNEFTFLX EKE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BRIEFREEE.

81

81



TUBUS TS %31
e R B A

TS FHB5E 2 ACE-TUBUS (3= H
H—1R%, BEkRE S EBREs R
fEmRL, 4P, P&, TUBUSTS =
LR FedE I, RS R 1N,
RRlEEE. ERAMRIEREE TUBUS
1£ -40°C~90°C HIBESCRINMRIF—2
RIBEE4FE. MRBENIEE B LE
EIE RN E EBRBNE 100%
MR EWIRIE, &it%E L,
SN, FRFETESIA 100 JTRER
B TUBUS tbE @AY RIERE e s EB W SI
7J. TUBUS 4MZ @14mm~@107mm, T
MRKETERE, BHERRNZE E
A SR E R 2ie, TS fH/essE
INYRETEATRIEKENRER,

2 Nm~902 Nm,

— R BT E

TUBUS [FlE&GK, ESXTEMEERA
20 &1L L, 12ABEEARAY 10 fE1L L,
S EHEERER 5 B L,

THEF0ER KA ACE,

HEEETER : RSEREA5M/s
MR TPl EBER. BKEBAEY RN E, B REFAM
SONEANT REAERE. MR K.

2 ITENE

A F: 533N~22 180N
T{ERRE :-40°C~90°C
HEB IR : 26%~56%
WEIERE - ASIKAEE 40D

BRKHSE :

M4: 4 Nm
M5: 6 Nm
M®6: 10 Nm
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

SEH  FIATAE, 1ERE. MR
#, RSEMER.

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AARFITIBA

ES

Fainy
X

KIEH L 2015.9 AEMEG

TUBUS TS %31
e R B A

TR RBI
)X ETUBUS

TS44-23

H

N2 @ 44 mm
1712 23 mm

TTE%ERIES ACE,
TS44-23 254514
HEE-TE (IF)
T REATF0.5m/s
70
60
50
é 40
H
qm
20
10
0 T T T T " T
3 6 9 12 15 18

177E(mm)

MESE R, BIRKEES

SREBHILL BT A E R,

Bilgn - I 50NmAIRE 2 FE AL 14mmAY TAE,

MATRERD T REE R ITEPREEE SREEE
IBRMERSHFNZ (V>0.5m/s) FIEFE (v<0.5m/s) FHFAACEAS].

R-r5iRER
Bs 1W, 2Ws
Nm/Cycle Nm/Cycle

TS14-7 2 3
TS18-9 4 6
TS20-10 6 7
TS26-15 11.5 15
TS32-16 23 26
TS35-19 30 36
TS40-19 34 42
TS41-21 48 63
TS44-23 63 72
TS48-25 81 91
TS51-27 92 114
TS54-29 122 158
TS58-30 149 154
TS61-32 163 169
TS64-34 208 254
TS68-36 227 272
TS75-39 291 408
TS78-40 352 459
TS82-44 419 620
TS84-43 475 635
TS90-47 580 778
TS107-56 902 966

T BEEARRT. BREANRAEEE,
PERERRRT, SRBHHGEEE.

=AITRE D
mm
7 14
9 18
10 20
15 26
16 32
19 35
19 40
21 4
23 44
25 48
27 51
29 54
30 58
32 61
34 64
36 68
39 75
40 78
44 82
43 84
47 90
56 107

6000

5000

4000

3000

2000

1000

g

D| dy

N8R (D)
HEREKRT0.5m/s

Fin

maEE ]

/

[E AL B

- 1
/ F back 2heR .
Y 1
T T T
9 12 15 18
772 (mm)
M L, dy dy =
kg

M4 15 19 13 0.003
M5 18 24 16 0.006
M6 21 27 19 0.008
M6 28 37 25 0.015
M6 32 44 30 0.021
M6 36 48 33 0.028
M6 38 51 34 0.031
M12 41 55 38 0.051
M12 45 60 40 0.072
M12 49 64 44 0.086
M12 52 69 47 0.102
M12 55 73 50 0.116
M12 59 78 53 0.132
M16 62 83 56 0.203
M16 66 87 60 0.233
M16 69 92 63 0.248
M16 75 101 69 0.301
M16 79 105 72 0.339
M16 84 110 75 0.346
M16 85 115 78 0.402
M16 92 124 84 0.49
M16 110 147 100 0.733

YIGNEEE (B BRAT - IR THEFIT AKX ERE58885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

83

83



84

84

TUBUS TR %37l
IRV EAE M

TR FEf258 2 ACE-TUBUS 0l =5/
H—1R%, BEkRE SR R
fEMRL, R4, HLEE. TUBUS TR &
FBid R E T AR T REKANFIERE
TR NEER TR, £RAMIRIEEE
{8 TUBUS 7£ -40°C~90°C KB ESEEW
R APR R, WRESIHYIR
REVEE FERHRNNE EBRBN
= 100% AUREEWIRIRRT, HiTEE,
S&E, SNt ERFETEIA

100 5 RIBERE TUBUS bt 3@ A& EFE
ERREARS| 5. TUBUS 4MZ
@29mm~@100mm, TIUKETER
8, fRRENZLE BESmaoRE
%22, TR [E/E /MR EESSE
AR KEREER, 1.2 Nm~115Nm,

TUBUS ER&E&R, ERAMHERD
20 fELLL, 1RACFH/EARHY 10 ELLE,
SEHE e 5 L.

T EFERIES ACE,

RRIRE

HPEERESEE : HEEEN 5m/s
B - Whm, EEBRE. EKEMAEM RN NE. B RN
e s 2

IR B
RE ERNE

MEBE. PRI

A : 218N~5660N
T{EiRE :-40°C~90°C
HEERM : 17%~35%
MR - ABFRAEE 40D

BRAXHE :
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

T : BT

. hRE MR

H, RTEMR.

— SRR TR

A TEH

40
7

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBTEH

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

RERRE

TR RBI
Z[ETUBUS

TR93-57

SNMZE @93 mm
1712 57 mm

$T‘

TTE%ERIES ACE,
TR93-57 ZF451¢
HEE-TE (IF)
. MEEE K T0.5m/s
7
60 /
_ 50 >
§ 40 =
B g i N
= 20 /
10 /
0 T T " T
8 16 32 44
172 (mm)
MEE % T, WKW E &SRBt BT EE 3k,
B0 - IR 50NMAYEE 2 5 E K293 mmAYT Tz,
MI-TRERR I HE XX TEFRENGEES RHEEE

WBRMEBRSHENE (V>0.5m/s) FIEEE (v<0.5m/s) HIESACEAT],

Rt 5ttaex
ne TWj 2 W, BATE
Nm/Cycle Nm/Cycle mm
TR29-17 1.2 1.8 17
TR37-22 2.3 5.4 22
TR43-25 3.5 8.1 25
TR50-35 5.8 8.3 35
TR63-43 12 17 43
TR67-40 23 33 40
TR76-46 345 43 46
TR83-50 45 74 50
TR85-50 68 92 50
TR93-57 92 122 57
TR100-60 115 146 60

VESERRAT, GREANRAERE.
PERERIRAT, SRBHHEEEE.

-

O 0o oo oo Ol ool ool Ol

C| A
REB
N-ATE (IF)
ERE AR T0.5m/s
6000 .
5000 /
4000 :
W HER —
3000 /(F in \/ 3
2000 /% :
F back = 1
1000 i ]
EHEE :
0 T " T -
16 32 44
F7HE(mm)
[EJAILL 1.
M Ly B c B
kg

M5 25 13 38 0.006

M5 32 19 50 0.013

M5 37 20 58 0.017

M5 44 34 68 0.022

M5 55 43 87 0.051

M5 59 46 88 0.077

M6 67 46 102 0.104

M6 73 51 109 0.142

M8 73 68 111 0.206

M8 83 83 124 0.297

M8 88 82 133 0.335

YISMERE () BRAD  WTATRETTLX S5EEe88S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

85




TUBUS TR-H %31
2P T (AL

TR £%4|—+*f, TR-H [A/B28 =
ACE-TUBUS ¢# = H—1 R,
TSGR AR S FIER R4
RIS MBE Rt th. TR TRERE
Ettel, MERSTH TR-H TURKES
HEEE. TRH RAINTAHAHITREAS
554 NTSA %8, B4 TUBUS &
BT TR HIRE AT, R AR
BE{E TUBUS 7F -40°C~90°C IR ESEHE
NER—ESRIBEERFE. WRBshHIA
REVEZ I EEBFRINE F Y BENE
100% HIREEWIRIEET, &iT%E, 5%
X, oMM, FERFREIA 100 AKX
BERH TUBUS L @AREFE EReEH
%5l /1., TUBUS M2
@30mm~d102mm,

TUAEPERTE, f&BRRILER,
EEH AT RERL R, TR s
M RFES AR TR K ENEEE,

2.7 Nm~290 Nm,

— SRR TR

TUBUS [ElEGK, EXTEMEERA
20 & . ZEEEERRRY 10 B E, &
EHEE B 5 L,

THEFIEREE ACE,

RRIRE

HEEETER ;e EN 5m/s
IR - Mhm. JBRE. BKERMEYENFAE. B R
RINEFIT REERE, MR
PN

RE  FENE

WA H 1 600N~14 400N
T{ERE : -40°C~90°C

HEB IR : 39%~50%

WEIEERE - ABIKAEE 55D
BRKHISE :

M5 6 Nm

M6: 10 Nm

M8: 25 Nm

b SRR, MRE MR
5, RSTEMER,

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBTEH

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

f2ErEER T (EER)

TTERBI TR95-50H
12[@TUBUS } T
N2 @95 mm
1772 50 mm
i)
C| A
T EEREE ACE,
TR95-50H Z& 541t
HRE-1TE ID) D178 ()
HERE KX TF0.5m/s MERERT0.5m/s
240
/ 12000
210 £
180 // 10000 // /
= 150 8000 <L ]
= / = R EERE prd /
o 120 / R 6000 /< //
® 90 _—
50 > — 4000 Fin AT
30 2000 F back
0 T T T T ‘ T T T T 0 T T T T ‘ T T T T
5 0 15 20 25 30 35 40 45 50 5 0 15 20 25 30 35 40 45 50
772 (mm) f7H2(mm)
NS, BIREEE 5 D BRI BT g mE Lk,
ian - BR50NmEYRE B 2 A 2925mmaviTAE \ \
MIATRER P, A EHXRTRE PRI E S R8s E 2 BRI B,
WRRMEZFRSHENE (V>0.5m/s) FIEEE (v<0.5m/s) HIESACEAT],
Rt 5itgEskR
Bs TWs 2Ws RAITE A Ly M L, B ¢ EE
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TR30-15H 2.7 5.7 15 30 5 M5 23 13 38 0.004
TR39-19H 6 18 19 39 5 M5 30 19 50 0.011
TR45-23H 8.7 24 23 45 5 M5 36 20 58 0.016
TR52-32H 1.7 20 32 52 5 M5 42 34 68 0.025
TR64-41H 25 46 4 64 5 M5 53 43 87 0.051
TR68-37H 66.5 98 37 68 5 M5 56 46 88 0.080
TR79-42H 81.5 106 4 79 6 M6 64 46 102 0.105
TR86-45H 124 206 45 86 6 M6 69 51 109 0.146
TR87-46H 158 261 46 86 8 M6 68 67 11 0.190
TR95-50H 228 342 50 95 8 M8 77 82 124 0.266
TR102-56H 290 427 56 102 8 M8 84 81 133 0.319

VESERRAT, GREANRAERE.
PERERIRAT, SRBHHEEEE.

YISMERE () BRAD  WTATRETTLX S5EEe88S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

87




TUBUS TR-L %37l
f2ErEER I EE)

TR-L FE/228 & ACE-TUBUS 6% /=%
FH— AT, TE2DUEHRNE S5
PRSI R R 4P RIIR 2 FOPE FR T
., TRL RANREEERE T —MR
KRR ER U TE. RAE
M ELE T T A -40°C~90°C SEEA
RE—FHERIERE. WEIRBEERE 2
ANIRIEB TN BZE AR, 2
SRz A4 e A D BUR T BRI B R K
RIERR, TRL RAINBSERE 2, &H
TEOEEFPANSEL DA, 82
BT BIERE W, G ENR .
BEMBREHEZTIL. TRLRFEL
BT UER/MIRES B AIRER K
1T, RULEER 7.5 Nm~7700 Nm,
TUBUS F&E®H K, ERREEMEERDN
20 fEDAE, 2EBHfERRRY 10 A L,
S EHEERRAY 5 L.

THEFEREE ACE,

— S RETHRER

RKER

AHEEEGE x5 E A 5m/s
IME . mhh. EERE. BKEMERMA RS, BRI
RINLFNT REEE . MR FERK

e  EABELTNENE
e DR BT W, 40% HIREE
RE . EENE

BAH : 1812N~217 700N
T{ERRE : -40°C~90°C
HEBIRIUL : 14%~26%

PHEHERE : ABRAEE 40D
BRKHSE :

M5: 6 Nm

M8: 25 Nm

M16: 210 Nm

b SRR, MRE MR
H, RS R

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

NI

-
—

ITERBI TR66-40L-2
2TUBUS f T
SN2 @ 66 mm

1772 40 mm
i)
KE 2=305mm

T HEIERES ACE,

R-T5MaER

Bs W 2 W, BAITiE A B ¢ D M Ly Lo =

Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg

TR29-17L 7.5 10.5 17 29 80 38 40 M5 5 25 0.029
TR43-25L 17 24 25 43 80 58 40 M5 5 37 0.072
TR63-43L 23 32 43 63 80 87 40 M5 5 55 0.106
TR66-40L-1 102 143 40 66 152 87 102 M8 8 59 0.028
TR66-40L-2 204 286 40 66 305 87 254 M8 8 59 0.58
TR66-40L-3 306 428 40 66 457 87 406 M8 8 59 0.83
TR66-40L-4 408 571 40 66 610 87 559 M8 8 59 1.13
TR66-40L-5 510 714 40 66 762 87 71 M8 8 59 1.33
TR76-45L-1 145 203 45 76 152 100 102 M8 8 68 0.38
TR76-45L-2 290 406 45 76 305 100 254 M8 8 68 0.079
TR76-45L-3 435 609 45 76 457 100 406 M8 8 68 1.13
TR76-45L-4 580 812 45 76 610 100 559 M8 8 68 1.43
TR76-45L-5 725 1015 45 76 762 100 71 M8 8 68 1.78
TR83-48L-1 180 252 48 83 152 106 102 M8 8 73 0.48
TR83-48L-2 360 504 48 83 305 106 254 M8 8 73 0.93
TR83-48L-3 540 756 48 83 457 106 406 M8 8 73 1.38
TR83-48L-4 720 1008 48 83 610 106 559 M8 8 73 4.83
TR83-48L-5 900 1260 48 83 762 106 Al M8 8 73 4.83
TR99-60L-1 270 378 60 99 152 130 102 M16 16 88 0.79
TR99-60L-2 540 756 60 99 305 130 254 M16 16 88 1.29
TR99-60L-3 810 1134 60 99 457 130 406 M16 16 88 1.94
TR99-60L-4 1080 1512 60 99 610 130 559 M16 16 88 2.54
TR99-60L-5 1350 1890 60 99 762 130 1 M16 16 88 3.1
TR99-60L-6 1620 2268 60 99 914 130 864 M16 16 88 3.7
TR99-60L-7 1890 2646 60 99 1067 130 1016 M16 16 88 4.3
TR143-86L-1 600 840 86 143 152 191 76 M16 16 127 1.44
TR143-86L-2 1200 1680 86 143 305 191 203 M16 16 127 2.9
TR143-86L-3 1800 2520 86 143 457 191 355 M16 16 127 5.29
TR143-86L-4 2400 3360 86 143 610 191 508 M16 16 127 5.29
TR143-86L-5 3000 4200 86 143 762 191 660 M16 16 127 6.59
TR143-86L-6 3600 5040 86 143 914 191 812 M16 16 127 7.89
TR143-86L-7 4200 5880 86 143 1067 191 965 M16 16 127 9.19
TR188-108L-1 1100 1540 108 188 152 245 76 M16 16 165 2.34
TR188-108L-2 2200 3080 108 188 305 245 203 M16 16 165 4.64
TR188-108L-3 3300 4620 108 188 457 245 355 M16 16 165 6.89
TR188-108L-4 4400 6160 108 188 610 245 508 M16 16 165 9.19
TR188-108L-5 5500 7700 108 188 762 245 660 M16 16 165 11.39
TR188-108L-6 6 600 9240 108 188 914 245 812 M16 16 165 13.64
TR188-108L-7 7700 10 780 108 188 1067 245 965 M16 16 165 15.94

VBEERIRLT. BRBEANRAEEE,
PERERRRT, SRETHGEEE.

ESIGHBERE (Bl BRAD  IFIETHEHF T AKX ERIL8852 - Tl +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail shocks@acecontrolscn.com 89




90

90

TUBUS TC &%
B A e R

TC FEfE5E 2 ACE-TUBUS 0l =5/
H—1 77, E'PUSFHRNESREEH
ARSI ER R 4E P RSB 2 FIBE FE T i
EIRE8 OSHA Fll CMAA B NEBFRIT AR
ETTAEERETAN. FLEEY
FE NSRBI REL XF
BEEMA TC-S RFILH T X FMIR4FRITH
B, TC RIMEEEBERA T A SHIRH
gERETEImIASE. RSEE
@64mm~@176mm, o] RIS TEIRE
HH 450Nm~12 720Nm FUREE, L=
mAERINTRSEE, o DUKHIEN
2%, K. FEHIMEYRNERMR, I
B PUER -40°C~90°C AR ETEE,

TUBUS &G K, ESRREEMEEHED
20 £l . REFHERRHY 10 A L,
< EHERERA 5 &L,

THEF0ERE& ACE,

HEERESEE : HEEEN 5m/s
MR - MmO, KRR E. B RENT
SNEANT REAERE. MRIARAT A,

HEEN: XISBEATNENDNE
B o AR fHGEIS W3 40% FIRE

==l

RE . EENE

HAF : 80 000N~978 000N
T{EBRE : -40°C~90°C

HEB IR : 31%~63%
PHEERE : ABIRAEE 55D
BRXHE :

M12: 85 Nm

M16: 210 Nm

b SRR, MRE MR
#, R EMF

— BT EE

A TEH

40
#

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AARFITIBA

ES

Faisy
X

KIEH L 2015.9 AEMEG

TUBUS TC &1
B e R

d1Dd2 b d d]Ddz

L BA N
/—'%[EI

=1 L, = —L L e
TCHIE TC-SEL5
TR B TC83-73-S
R E &% ATUBUS H
M2 @ 83 mm N
T2 73 mm THEEREA ACE,
pite=Eyit)
TC90-49 R4
BEE-1TER (D) N8 (BB)
R E A TF0.5 m/s ERE K T0.5m/s
1800 450 7
/ 400 ——F
1500 /i
R 350 7 1
_ 1200 = 300 :
E _ [el] :
= = 250 -
= 900 £ L
el / R 200 ERER 1 :
& 609 150 £ A
/ 100 _ bt
300 5 ERTERE /[ [Pk
\ ]
0 T T T T T T / T 0 T T =T T T T A —
10 15 20 25 30 35 40 10 15 20 25 30 35 40
F772(mm) 177E(mm)
NESHhzep, WRIEEE & D BRI BT HEE LR,
FI4n © PRUI300NMATEE B E K £938mmEYiTHE,
/— 10 A o) /10 = o =, N
MH-TRRaR R, B B R TR PRk E SR8 sEE Z BRI LB,
AR RPN MR E NETENR G REYEEN TUE( NS ER RN R R AR 21TRER90%.
WRRMEZBSHEE (v>0.5m/s) FIEEAE (v<0.5m/s) HiESACEAT,
R 548k
e 1W, 2\, BAITRE D Ly M L, d; dy g
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TC64-62-S 450 630 62 64 12 M12 79 89 52 0.175
TC74-76-S 980 1372 76 74 12 M12 96 114 61 0.261
TC83-73-S 1940 2715 73 83 12 M12 94 127 69 0.328
TC86-39 1210 1695 39 86 12 M12 56 133 78 0.284
TC90-49 1640 2295 49 90 12 M12 68 124 67 0.265
TC100-59 1785 2500 59 100 12 M12 84 149 91 0.513
TC102-63 1970 2760 63 102 16 M16 98 140 82 0.633
TC108-30 1900 2 660 30 108 12 M12 53 133 77 0.392
TC117-97 3710 5195 97 17 16 M16 129 188 100 1.053
TC134-146-S 7310 10 230 146 134 16 M16 188 215 17 1573
TC136-65 4250 5 950 65 136 16 M16 106 178 106 1.173
TC137-90 6 350 8890 90 137 16 M16 115 216 13 1.193
TC146-67-S 8330 11 660 67 146 16 M16 118 191 99 1573
TC150-178-S 8 860 12 400 178 150 16 M16 241 224 132 2.581
TC153-178-S 7 260 10 165 178 153 16 M16 226 241 131 2.493
TC168-124 10100 14140 124 168 16 M16 166 260 147 2.533
TC176-198-S 12720 17 810 198 176 16 M16 252 279 150 3.591

VRSEARCR T, BRETNRAERE.
PERERRAT, SRBHHEEEE.

FIGHERE CBH) BREAT  IMIEEHNEFTFLX EKE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

91

91



N

BRJE=RLRIR

. e ACE-TUBUS ZI/28 2 i FisEeyE & Baas i
TUBUS BRBHIYIEILAE R R, S B AR E A & R RO A R e
7. TUBUS &RFIFE 6 KAEF 120 3K 7=,
TUBUS 7tk HOBE R B TS Bk e i A= 2
BRI, T A B B S,

2 R T B R R RO e

TUBUS USSR AT HE AT G, BEEAE. i

BEEAE L PR RS,

TUBUS H SUbIE R B A BRI E RS, EREER

REEHY 20 RLLE, EISRMIEIE 10 fLLL, B
| | BB 5 5L L.

fié;ﬁ’] EBULEE ﬁﬁﬁ% T_MZIS BEEIRIEED

o BEEE r1igE w1 TUBUS

FH R4S R L B lﬁfﬁﬁ’] ACE-TUBUS [ /2 = R ILIR W2 2 B FIBE fE 4
A | TARS : &/ TR TRIEEASEE (EEXE) 8
" TA BAFIE.

BEEIRUL - 40%~60%.

E‘:%ﬁll : RAEMNTE T SRARIER LT 2414

TR-H

TR/TR-L °
TS / SEBIRIKL © 26%~56%,

TRITR-HTR-L : 76772 TR AR 1 S M
B2 TR  17%~35%
| ‘ ﬁ‘g zn&q& TR-H : 39%-50%

' ' SR TR-L 1 14%-26%

< (13 >

LEDHEEREXTF 0.5m/s B, TUBUS BIzhAeEE RIS HEZE.,
LhEEE VT 0.5m/s B, HESRESHMHLEE.

TUBUS RFI=MmALIERETE -40°C~90°C, R AHAKN LT BE R 58
Rk, mHd. J@EAR. BK. ek asEht. BRI

iy RINAFNTY R RE. TUBUS AR EARIEMEIERE %7 TUBUS RAIMARES RSN, o AR ERHASNTE
A%ES, FRLEMAERMEERITHERTN BEER. 155
MRGBEEIH—RSHENEAIEERE, FEERREILTE

BREHOMNE L, FNEE 100% RO HNEE, A

TUBUS [HfEsssta— MRFRERE, HoEAZHERREN

BAFHVSEARG, CEBSRRSE, REUNBEIT Fl

W o

HAAEERTIET TR EN T SRR

TUBUS fE/E28, TJDASCIBRERZEAE. WK ESTHE

450 Nm~12720 Nm, XEKEHB 3kg E’Ji_ﬁmﬂ%ﬁﬁﬁﬂ)ﬁ

TUBUS 2%, I DURHSX900kNHIZEH I3 TTRIKSIA 50%

Rt s E.

92 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

TIEH

BARAL

HOREIEF) 2015.9 HARWBLTE,



BRBTEH

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

IMEESH

ACE-TUBUS fHR28 N BAEFH NS RMLF /0L, kR
e RN,

ACE TUBUS [B B &8 & 7ER 47\ AR b T A

L. DBt el EEH B A atE. NREREFDT

B RIRE S N EIEB IR, ACE TUBUS [HERR=TRIK

KEBD AL R, RIPEEM RSN EATL,

TA98-40 TUBUS TEiz{TH BB KHIEBFHFw.

;EEUS [RERsE R 2= IE N A IR IEIA 63% FH
e,

ZEFEMLMER

AffmE R TR AR

ACE-TUBUS B2 1R EaliR it L4
EREKAEHIMEE L, WA E=ARAIE e st v —
TSR KH,

BIREAHTESE), EEMRENEBRTIE D
TR85-50 /=S f TUBUS KEHE,

REXT TE@id HMREEE TN, BREETIEE
BEIRFA TUBUS PR B A& AU — bﬂLEJﬁ SHEMEER
TERE, EHERELTHE, BESKTLIE

"'.l"'.l - I'L-'j.,' A -' L'- "’,“'

Fii2a

ARSI BRA SR A
RERHERATE, SR WRET IR

[ACE) 3350 E%%E (F#) BRAD  FTEEMREHFF 4K S5IL688E - Tel +86 (0) 5738562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

93



94

94

AR RER G

EIEREE:

VC BEH#AEHEE T ESBEENER
TTHREE RS, MEEFZERN, &
Em7EE e R NI A mLR e

HENMTERE T IEERBERNRESE

#il, BT RN I ASNE T T e
T AR E AT, S8R E
RRERS, WG EHSIRFIE

&, MA F1 MVC AR IHLE12 528 Thee4E

i, EATREENFTEEEHEM VC 275
HERFRAN AYE. BERGIRTR
S%E, RYEF, BEREATTE. &R
HRRIRBH RFEMERE TERINEE, B
RET #ERERERIEAFERERT)
B, SREATIAT RS RS’
TEZE12 mm/min BI3HERE, VC #H4
RHSEENATEE, €8, AMHE
BAF T RRER, TIEWL, $hR, B
RANSEPREE,

EEF
PR{LIZR
&
RAPRIEEH

EE

“THEHATHAEE
f‘&

SR

2

EEESERE : B s, SREN 0.3m/s Y, 55mm {712
AUt FIRR TR B ABEE 290 1 Nm,  75mm % 125mm
TRERESEHIR T REIRRSEELIA 2 Nm,
MRFBERBE SRS,
JBIL A ACE IRERS.

HE B RAARENER
AENE, TEETEES

B hi#k PP600 of 3t
TREAT £, HATRHR TR
EARMNE !
R O EEAEIME T e
TI{EBRE : 0°C~60°C

FF VC2515 F1 VC2555 : ~E
NEFOmEAT, I RRIER TTEE
SSRREREER, WRSE
MR EEES TR, BEL
Bl T R B H SIS R
SP,

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBTEH

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

Bk EHLLIEHIZS VC2515-VC25152

EIEREE:

VC25

BifF, %%, RECIEN 34~37 TN

SP25

SR
&HTF VC2515FT~VC2555FT
TR 6.4mm

FEEmAER
Bs 772 A B o ME T BAHESSN RNEES BRAEES EEFEMN A0 sy
VE aes A 8]

mm N N N N s ° kg
VC2515FT 15 128 80 30 3500 5 10 0.2 3 0.35
VC2530FT 30 161 110 30 3500 5 15 0.4 2 0.45
VC2555FT 55 209 130 35 3500 5 20 1.2 2 0.6
VC2575FT 75 283 150 50 3500 10 30 1.7 2 0.681
VC25100FT 100 308 150 60 3500 10 35 2.3 1 0.794
VC25125FT 125 333.5 150 70 3500 10 40 2.8 1 0.908
JEER FT” RIRIMRIZGUR ST M25x1.5,
JE8 P RRFTARLRARIMER ST 23.8mm,  REEEE ML,

IA'I «)

BARLE ZRREH

S5Elh : TIRGFEEIMER ST 23.8mm
HHAEETEE - ¥ 400 N B, AS/IELEE

0.013m/min ; #E31 3500 N B, AERAFELEE 38m/min,

VC M I{EEE

3500

3000

2500

2000

HHAN

1500

1000

500

I I I I I I I I I I I I
6 1224 36 6 12 24 36 6 12 24 36 6 12 24 36
x1 | x10 | x100 | x1000

YR & mm/min

YSGHNERE (TH) BRAS IR THEFFLK SH546885 - Tel: +86 (0) 5738562 7988 - Fax: +86 (0) 5738562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

(TR e |

HE E T ZR MB25 &2

HERIB SP25 L

- )

h=—e=—————

W UERMER (AR WAk
AS25 1 PS25

EARERE
254_| | 191

(==

MC25 R 5% EFEXLIEMB (T2 =&k
R~ 23.8 mm)

95

95



a2 A08~A14/MVC
ENEREE:N

A0808 RF8 MB8SC2
THBEET

M8x1  AF10 *—‘3

48 25
Fofk, BE. RN 32-37 7T A=
A1007

BTRET

M10x1  AF12 *—‘4
50

Bof, Rfo. LREN 32~37
A1210
PETRET

Mi2x1  AF14
66

96 i xR zEnss-eT R

A1416
e £ M14x1.5

|
240
Midl5 O AFI2 -ﬁ”@%—-
‘ 873 %7
o] & HT & IME R~ M14x1
B, &fc. L% 33~37 T
MVC225M
VERE) il

248 4
M20c1.5 W e ﬁ‘gi |otr
‘ 8 30—
BRfh, MR, RE 34~37 7T WA= ez
MVC600M, MVC900M RF25 MB25

BT

M25x1.5

16.5 M25x1.5 10 3
AF23 AF30

106.6 (138)
()ERZ MVCI00M HIR~F Y
Fofh, %ED. R 34-37 T TR A=

96 LISNERE (B ARAT TR EHRFTT LK SR8 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HIEH LR 2015.9 AEMEZE

4528 A0SB~A14/MVC

EINEREEY
EEIER
EHIN
ns T2 min. max. UM EIE: ) ISUNEIE: W) TEEMEN =T e
= Aifie)
mm N N N N s ° kg
A0808 8 8 80 1.7 5.3 0.3 2 0.013
A1007 7 40 160 3 6 0.3 2 0.025
A1210 10 15 200 5 1 0.2 2 0.043
A1416 16 20 300 3 5 0.4 2 0.06
MVC225M 19 25 1750 5 10 0.65 2 0.15
MVC600M 25 65 3500 10 30 0.85 2 0.3
MVC900M 40 70 3500 10 35 0.95 2 0.4
VRUERSHRBGE, EERROEEE (BY) . £ 36 T,
RS MVC225-900 89 T{ESEE
AERESEE B mEnd. ®EN 0.3m/s B, TR 4000
REEELH 2 Nm, MRBERURSHATEEE, 15IEAH
ACE IR =2, 3500 / I
2% OB 3000
WA SRR RERREA, BT | THN, i /| |mvceoo| |f
T EiREE : 0°C~60°C = / MVC900
S 2000 /|
i 4
¥ /|
1500 7
1000 ,/
500
Z]
T T T T T T T T T T
12 24 36 6 1224 36 6 12 24 36 6 12 24 36
x1 | x 10 | x 100 | x 1000
1R & mm/min
o E R
L RMEER A TN RREA N SRR, KA 97
s Bz EEBRANNETE. XHESSHENEHOER

! —NNE, BRI TR,
223 ACE VC BB G180 DURIBTA IR I Th LR,
RAEESAL T ESm BB DS R BT el

&5t

fethtes
Al

iR

IRIEMRIFSE, BEEEAIR ESRARBVIIEI I th AR —4F
—A" ACE VC #aieRl B RENL, SHEHEAMA
K. RERKALMATUREZEIRE

A

HE SN E YR

EIGHERE (B BRAD - TR THRFIT 4K SRH58882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cncom 97



R ERE #4512 H] DVC-32
EIREREE:Y

ACE BEREH#AEFB 2L, 5
LRNBERE, TALIREBNE
FERBHIES. S81HENEEEY
TIOFT. NEHSOEIEEE, Ml
MSH. VISNESL, REREHES

EHIEEAZRETIAE AT ——

SR LTS A
set
A s
G B s
o TR
d:

98
R T

PROIIZR : FEREESPIIUATAZ R, 1~1.6mm AN ARIRATAER,

TEi&E : 40°C B9 ATF 42¢ST.
M AR - 2EEREL
$he JREEFT | TRIEGE.
Dt ol i =20
AR MERERE SRR
KRBT, AHTESTE,
ETRFEERNSBRARE
R BN, IR
%ﬁﬁ?ié@ﬁfﬁf% AR LEFA
T{ERRE : 0°C~65°C

EH : SRAVRER, FERAIR
98 HANEX B EfE R RS,

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



BRBEBA

HIEH L 2015.9 AEMELE,

R ET R LSR5 28 DVC-32

AT (EEAFYEESD 42 N~2000 N)

imER 2Bt 1
@8.1 =
- [ om 0WEE
A8 -
BHERE —— 14
R7 T i’
20

e
ms 8

F]Gj
10 |=— 32—

2%
E8 ?3 P {

e

i A
M8x1.25
M

FRAERST

L+/-2mm fERICE

B L

240
340
440

B L2 b 4
gtz A8
&X7 3000 N
Lon .
2
H s BS
R R4 8
min max min max
42 2000 | 42 2000 FBkiEsL C8
42 2000 | 42 1670 BX7 1200N
42 2000 | 42 1335 i '
D\{c-32-50- bed
3

T

9~ F~RES 752 Amax
mm
DVC-32-50 50
DVC-32-100 100
DVC-32-150 150
ITERBI
M= REFEE)
SN2 @ (32 mm)
17#2 (50 mm)
o8 ‘)E%ﬂﬁ%ﬁﬁﬁf'—? D8
SR ERB ¢4 D8

-

PR FE TR

g1y 216

!

13 E ia_
5 16

HeFE DN

12

3000
2500
2000
1500
1000
500
0

FEEFE (P==BE/E)

|

witizs D8

=X7J13000N

P =WmEfafe (47fc)
M = (WL TIE B (BPHesi SN RIARiR)
N = NERATEBE (BYieaaZEfinde)

s IRER AR R P AL IR, {BARREE TR,

5 B R E 4 1

<
el
d

0 100

200

YR mm/sec

300 400

DVC-32-50
DVC-32-100
DVC-32-150

BAT)

HHN

3000

2500 —

2000
1500
1000
500
0

PR (Ebam : ERAARERK) . REMAER 148 I,

|

aRzs ES

0
el
X7 3000 N

L (F 13

3

i

B s
-‘
6

HhERERIE
| | |
1/8 1/2 3/4 N

17

I FIFF FTFF

0

100

200

R Emm/sec

300 400

YISMERE () BRAD  WTATRETTLX S5EEe88S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mall: shocks@acecontrols.cn.com

99

99



100

100

7% EPE 22§ HB-12 E| HB-70
BN REES

ACE ZEMRBREZAET. HLENESH
%%, HHMERSE 12mm~70mm, 4720
JX 800mm, R/EPEEREFREC N EFEE,
BtRMtEaEmER, BohEETETEE
BNTRPEIFIEE, EELHIEET
TSSO R AT ER A, REEERE
&R T SHEERNNERIT. SRR
JERANEFE BT R B HRAT ERE R
UE T RACHI 158 B 5 ap AN OE SR AT

XL LM ENERE, {RIE T REEE
B TLENTIEM., HBANN BN
=, B, 2ENENIREER

(RERARS) %,

EEF

HRE

%
i)

e : B () JREATES
SRR (F%) MRE, A
SRS, TUIIERREN

THefRlE : REom

R EENE, BB
%ﬁﬁ&%@iﬁfﬁﬁ? AR LEFA
T{ERE : -20°C~80°C

EH : SRAVRER, SHEFNR
BB LB,

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

R EE2E HB-12

aiEHR (E4s NFEES 20 N~180 N)

i BB 2 2 B 4

A3,5

Faitiz — 8
R4

B&SM@IJ
.

FRAERT

L+/- 2 mm (REKE

i 22 2R P 44

stz A3,5
®BXH 370N

R~
FRES R L 1 BAEAES
mm (= N
HB-12-10 10 55 180
HB-12-20 20 75 180
HB-12-30 30 95 180
HB-12-40 40 115 180
HB-12-50 50 135 180
HB-12-60 60 155 180
HB-12-70 70 175 180
HB-12-80 80 195 150
o4 1 $TRIEARAN 180 N
P3,5
08 4 TR HB-12-30-AC-M
A= (RIEBEE) } T
5._78154._ IMZF @ (12 mm)
w__ o 7% (30 mm)
E3.5 o1 F | TEEATHELH ¢ A3,5
39 LV SRR C35M5
g }@ BRRFTE (M ={FER 72 7T Ak /R)
73" =—]s
71— FHE&Em
;o8 _gy| P =XaEfAfE (kL)

Gasﬁ !

EEMIFE
W3,5-12

M = {X7ER TR AR (B hesHIES N A Rin)
N = (EEANTEBE (BPieEaZETiniR)
X =HHAESER

a15

f ‘[
fs

BREBEC 2 Bl E Ay B 2 2. KA
ImER R AR R AT EiRAY, AR
RREECTSE, PHERAR (b :
ERRRRK) . TRMER 147

=GB ———— T,

igiege B3,9

M5x0.8

— 5

mzsL C3,5

| F BXH 370N

.

e
witizsk D3,5

= BX7I370N

=

srEs E3,5
mX7 370N

“-ilJ 5

—30

y #LG3,5
Ag BX71370N
—— 18

3,5 Cv
OA%S 3 5
5
0
063,58 ZRMMFER
14770

BARSH

WY B ) EEFReRE (E%) /B SSIE
FEERERET. M sHieds =R, WA SR>
FHfE. @NREHEZEM, F10EE, DUBERHIA, AH I
fELR~T &2 6mm GEFHIRBEN 107 70

PROZIIR : A N ETREREZHTAY 1 2 1.5mm AL ERR
(DE=Eo

BHTE  FEEMNRERRSREE DN TIETRPESFY
21% A BTE (LEBJE) .

PR SRR REARBANE, TREM L RNEIN, dmab
4 : B,

YIGHBRE CEH) BIRAS - IR EFFEX E5KIKE88E - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

101

101



/& EPH 22§ HB-15

aiEHR (4 HFEET 20 N~800 N)

Lt/-2mm R KE

FRAERT

+max6mm FTETRE

L [B=wNE D)
g N

90 800
140 800
190 800
240 350
340 300

HB-15-150-CC-M

fT‘

i BB S 2R P4
6.
A5 i
%EJH:«I
16
BS R+
ERES (L
mm
HB-15-25 25
C5 HB-15-50 50
HB-15-75 75
HB-15-100 100
HB-15-150 150
1 2{TRERRARINIA 800 N
5 - —
D5 ° TR
E};T MD(ﬂE@E)
D1l .S 4MZ @ (15.6 mm)
ﬁ%i (150 mm)
6 | ‘}Eéfﬁﬂﬁﬁ”%%ﬁﬁﬁﬁ C5
E5 _ 2 g ot SNEUEESHTECS

PB FE TR

P =X@fEE (H7EC)

PREFE (M= TR e BEE)

1 2 @13
0 65 i/ | X -eHmEREE
45"
o8 12
b
EEATBHIFE !“‘
W5-15 019
18
Ty —
PAS

(@

PAS

102

é PG5

147 ;T

RRMFER

M = (R HBATIE B (AP HE SN RIRRR)
N = (NEENTEBIE (BPieEaZETinse)

HREBEL = oI EiRAY T B 2 2. 3%
IMER AR R BT EIREY, {BATR
REFBEEDSE, PR (P :
fERARSERK) .

ﬁa

RRMHER 147

BARSH

T FHRIKE, I ERANERE ARG
LR UL KB E T 5, IABTIEAR

RER
H;{;O

ERAE. wwEb

WY EdE () TREAE

JEREHNIE T,
FH/E.

- 22

i B o e B 4

it AS
®X7 800N

izieugg BO
maizsL CO

®X71500N

wpzs DS

&X7 800N

eREs ED
®X7 800N

mizsk G5
®X7 500N

LRI

wefR (L4 B SCIE
JEs S hede n Z=ATE AR e, Ry TemD
WRFANTEEM, FIDAE, DUERHIR

EREEIN

FELR~N 210 6mm GEBIRBIER 107 7)) .

PRILINIR - 1B S
FRAZIHIR,

DHETEREZAIA 1 2 1.5mm hZdE

BHTE : tWESMRRERERER N TIETERSE 20%

HEBTRE (THEEMR) .
FHEL : SRR R RANE,

LA - R

THEEAT | REATWERE.

3538

YISMERE () BRAT - IETHEFFAKX SHEL8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

A TEH

40
7

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



IR BT

%0
&

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

% FEPH FE 2§ HB-22
aiEHR (4 HFHET 30 N~1800 N)

BT
@8.1
A8 E
il
EEHE —
R7

M8x1.25

L+/- 2 mm R
+max6mm FTRATRE

\
—20
B8 MM‘%_SLH Rt
g | FRES by

@2 mm
Cc8 N 28] HB-22-50 50
1 HB-22-100 100
HB-22-150 150
12 HB-22-200 200
—% HB-22-250 250
S0 1 45 RMBARI I 1800 N

AR i R 2 FE P 44
gzt A8
B 3000 N
20
H igicig B8
L N T [,
N 3
o) 11500 ﬁﬁéﬁ%ﬁ% 1'5,08N
250 1800 | ;
350 1800
450 1000 B
550 1000 ot
——30-8—_
HB-22-150-DD-M wptzs D8

—‘ B&X73000N

D8 ot TTERBI
- 'l ! e GRERSR)
D16 e 8 5MZ @ (23 mm)

17%2 (150 mm)

fT‘

s | TEEEATHEHE D8

5| SNFEIRIREREI ¢ D8 .
E8 .. o 3 7| wErmm M-rERmERsEERR) eme E8
LS, R (F D3
M '3% P = MAME () -
T M = e S TRAIR (B SIEaAEs )
jon_gl N =EEAGRERR (BBl EETHED s11G8
X = RIS A% |KH 1200 N

EEATHPE 4
W8-22 o2

T —

PA8

RRMFIFR
148 |

HREBEC = o] E Ay B 2 2 3R EL
IMER AR R BT EIREY, {BATR
RKEEETE, PhLWR (b :
ERARSERK) . TRMER 148

BARSH

T FRICE, T EBRAREAR 2K

Et;:{%% ERNE. nBlRENHRIKEE T, MBI
H\ o

B/ EgE () AR ER (54 AESSIIE
JERERIE T, I Sher R =B, FN ekt R
PR/, WRFANEEIEM, (FILIAE, DUBRIHRIA, FHTIX
FLR & Z 0 6mm GAHIRERIEN 107 70 .

PRELIEIR 1SS DA ETREREZAIA 1 2 1.5mm AhZese
FROZIHIR,

BETE : tWESMRRERERER N TIETERSE 20%
HERTE (THEEHRR) .

B SRR REARANIE, RET | RAMWERE. Wk
LRI - .

FIGMBEE (EH) BRAT - IS LHREFFAKX SEIE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

103

103



/& EPH 228 HB-28

aiEHR (E4 HFHET 30 N~3000 N)

BBz 2 Bt 14 RAERT iin B L2 2= B
281 o1
st A8
A8 /i B sooom
BEEE — 14
RT
=20 Lt/- 2mm BEKE 2
+max6mm ATIEHRE
B8 MBx{EH Rt iz B
o | mREs 7 L 1 %K{t?ﬁﬁ [, c8
mm S
C8 oA 2% HB-28-100 100 260 3000 ﬁﬁé’fﬁ 1200 N
1 HB-28-150 150 360 3000 |
HB-28-200 200 460 3000 — )
HB-28-250 250 560 3000 E
HB-28-300 300 660 2500 el
HB-28-350 350 760 2000 30—
HB-28-400 400 860 1500 N 9’
HB-28-500 500 1060 1000 D8
28 1 SRRSO 129 3000 N WS
D8 e, AR g R a00on
o [l s E TTERBI HB-28-150-DD-M -
ij S CRERR) 4 T
10 l=——32—~ 4MZ @ (28 mm) - 32
E8 u gz 2% 4752 (150 mm) sz E8
N e | Es T D8 B%7) 3000 N
: BN N ey (F
: | BAE (M=ERHETREAE = -
- s ¥
s PH FE3E TR
104 g £ o0 on| P =MEER (5 =GB
1 M = (AR HiTREBIEE (AP EINEIARERR)
6 N = NEHNTEERRE OFHiesiEEE=RmER)
o|13 15 X =4HAS ER - 30 ——
30—
EEFBH P E I SEBHE 2 O SRV B 2 2. 3% B
W8-28 532 ImER R AR R  H A, {BM
il RREEDISE, BHLRR (bbin :
- = %Fﬁ'fﬁﬁl&*) o BRI 148

/ﬁ@ B oo
{08 <A (O
0 .
gom W
{o 0cs
PEs
PGB

RRMFER
148 |

PA8

BARSH

T FRICE, T EBRAREAR 2K

Et;:{%% ERNE. nBlRENHRIKEE T, MBI
H\ o

B/ EgE () AR ER (54 AESSIIE
JERERIE T, I Sher R =B, FN ekt R
PR/, WRFANREIEM, (FILIAE, DUBRHRIA, FHTIN
FLRT &0 6mm GAFHIARIEN 10750 .

PRELIEIR 1SS DA ETREREZAIA 1 2 1.5mm AhZese
FROZIHIR,

BETE : tWESMRRERERER N TIETERSE 20%
HERTE (THEEHRR) .

B SRR REARANIE, RET | RAMWERE. Wk
LRI - .

104 YISMERE () BRAT - IETHEFFAKX SHEL8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

A TEH

40
7

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



IR BT

%0
&

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

R EM 228 HB-40
TS (E4EHFEREH 30 N~10000 N)

i BB 2 2 B 4

A14 ‘(T:FE/LS
/

HF¥ER — 2 1 Lra14
R125 | i

— 40
vl

L+/- 2 mm R
+max 6 mm - FEHRE

FRAERT

LKZMO

@141

B14 R+t
5o FRES R L 1 BAERS
mm N
C14 HE40-150 150 75 10000
HB-40-200 200 475 10 000
HB-40-300 300 675 10000
HB-40-400 400 875 8 000
HB-40-500 500 1075 6 000
HB-40-600 600 1275 4000
HB-40-700 700 1475 3000
HB-40-800 800 1675 3000
1 2FTRRMERARSIA 10 000 N
D 1 4 @14
T RBI HB 40 300 EE-N
oz g Be (REMR)
w 9[ @ @ (40 mm)
16 _ﬂ [ p— '/f—_f%i (300 mm)
TREEATIH R E14
E14 . on| SIEGmHIMHIEEN
st P2 | ERAE N=RERANGEABEER)
19 8 ] PR B %15
, 18 *30* P =WEPARE (#RrED)
M = {X7ER HiTRRBRE GEPhetiE 57\\%@—515%)
N = NEHNTEERRE OFHiesiEEE=RmRR)
X = HHESER
EEFBIE i InEBE R SR M AR L KE
W14-40 s EBTRH R TERE, BHA
il RREFETTE, BN (Fkin:
— e — gﬂiﬂ%ﬁﬂﬁ?k) o REMHET 149

ZRMEIER
149 |

BRASH

=57

i B 2 e B 44

sz A14

B&X710000N

izieuzsr B14

mmkizs C14
®X7 3200N

witizs D14
BX7110000N

aiRes E14

&X710000N

EF : SHRAKE, o ERARE IR I
R FENE. RN ER TS, KB

iR

WY s (b)) JAETET

JREERIE R,
FRE.

2EHE (548 HfESSHPE

IS $theie m A TG ANRE e, S heskm D
RN BELEM, FIDEE, DhERBIA.

EREEIN

ﬁLRTT?é?i“ﬂD emm GEHIEIBERL 107 7D

RO : 1B
BROZIHR,

DMHETEREZAA 1 2 1.5mm 4hZde

BEB{TE : tWEEMRREE R R EE N TIETEPSE 20%

A BfTE (THEEXMR)
#E: sh

LR R

TR - RERBANE,

TEEAT 1 kE

T R, dnab

YISMERE (EH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

105

105



% EPHE2E HB-70
TEPR (E4eHFMEES 2000 N~50 000 N)

i ER = B RERST i 2 < Pt 44
B24 igicizs B24
= L+f-2mn BRKE L
+max 8 mm BTETAE
R~
FRES T2 L [B=UNER/ P
mm R N
-70-100 00 320 0000
D2 4 zg-go-;oo ;00 520 go 000 W BtEsSL D24
22 HB-70-300 300 720 50 000 =X750000N
]_;Lf ‘ HB-70-400 400 920 30 300 -—
! HB-70-500 500 1120 21 600
D5°=E 2% ; HB-70-600 600 1320 16 200 : IE
u HB-70-700 700 1520 12 600
50 HB-70-800 800 1720 10100
R=—10—=1 \ 2457M98AH 7125 50 000 N 10
ITE R HB-70-300-EE-N
if%% GRERE ) } T ‘
SMZE @ (70 mm)
B2% o oo TE o0 sames E24
oLy, (1| TEETREREIfE E24 X7 50000 N
3 e !m-‘ ﬂ%mrfgiéwﬁ ?4?& BAHEBEMER) ¢F 138
i : | FEFm (N={EEATESEERRE __
S e e Ny ——94—J
T 94 Bﬂ%ﬂlﬁ
106 P =WAEMER (FE)
M = (aER HTREERRE GBS AN AR
N = (WEHEANTREAEE BN IEHAeZERRSR)
X =455RE S e
IREREC = oI HiRpm AR 2 3K
iR LSS R AT B IR, {EwsR
. RREFCE, BHIEAAR (bbin :
EERMBIFE g ERRERK) . 2RMHR 149
W24-70 mol .
[T —
BASH
EH  FHEAKE, O ERARE RS 2 R,
HB-70 -2;:{92% T IERNE, ARSI ZEEETE, MUPiE
H\ o
4 B B () SRR MR (R4 RVESSIIE
FRERAT. et dZ= Mg iafe, Wittt
FfBfe. EMAHBEEREN, EIEE, DUEEHRR, BHTIN
ELR TR L0 8mm QAT RBEN 107 70 .
fﬁggiﬁ DIBEE N ARTREREZEIN 5 2 6mm ANZER
N EER,
BHTE | ZWEEMREER RS EBNTATETSE 20%
HBEBRTE (CHEESR) .
PR ONRAR C RE A BANESESEIN, TEEAT . 6
Bl
SREEPRME - SRS
REEMHEE R SEEE Rk OBELET EBREBITE, TR 250N

149 |

AR ). (RRICEUEIN50mm, FRESEET.

106 YISMERE () BRAT - IETHEFFAKX SHEL8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

A TEH

40
7

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



IR BT

%0
&

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

R EPREZE
PR

HB-12~HB-70 %3

a-— "

m— Y FERTTE

LEEET RN FHE T X ERNNES ST

BERERI PN
RS ERATR O IR st Ea G
BEBHEE PR

O

- BREINTIR
. a) HAEMNEERTN:

s E A IR
HERE R R R R R S R
b) LEEFFELENN
s R R I
TR R AR R T B Sk R

- RSP RZEANMIBEILIET, T EETEEEM

ERAERERRET, SNATESHTRINREEER
SNHER HENEES 1-3 HE

5. FrERSH TR AR EZE, HETREALENTE

RN (B 2a) .

107

FIGMBEE (EH) BRAT - IS LHREFFAKX SEIE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 107



TR EPE FE3S
ISaES

PR 7 EL B 28 HB-40-300-EE-X-P =25k 71X
B, BEMBOTEBETRES NEEN S AE R R IEE
. FI BT REEESERESIE 10 000 N [EFIHIEE
71, RIE T HEMREIET,

i#idi% PR FE 2R & hiEEh

108 RIERR R h B S5 T BRI,

108 YISMERE () BRAT - IETHEFFAKX SHEL8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KEEIEE 2015.9 HIARNBEE

TR EPE FE3S
ISi=ESE

REM B FLH LN B =L,

7E 130kg LAHAOEE M, ¥RFEG LG TSR,
ARG EBRIE, RIEEER DVC-32-100 1247
SEMBATER, HLE. REFNEEREITUERD
AR EEEFRGEE. [BRRET AR NMTREREF
FEE, BusmARte—FEre tAER. mTHE
BITHETS, BBRZLEMAETEGER, BEEERRS
SEMFIIEET,

RREs

BIOREAER, HEWMEEMREL

109

YIGHBRE CEH) BIRAS - IR EFFEX E5KIKE88E - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 109



110

110

TSR

Ihee, TTEMZ R

SHEND-TERHEE (EER)

SHETZMATHEFR
- E4
- fufd
- i
- BT

1. EFSEMALE. HRBE
7. ACE SBEIRIEE PIBEF RS
STEEN (RS F) o EAT
ERER B RRARIE SR IPARE 7 16
BAMANF, F-PA, HEATELH
L mANERITAT BT SR
FREBITN—. BT EEeT
WS, YERITWESE, FHL  F,
. RAEBABLH. NEANTR
TREFOERFING BRI
R REBRAIELR.

BT mm

THEATERE, B REME
(FRRFAETEERITIRHED

Fa= ERITIERIAE S

Fu= ERFTIR RIBE S

SIE RSN B T Fg

=HWETMEEN (—i 20°C, IRSHFERNTEAEMENEL)
Fp = T2EHENEN

SHEND-TERHEE (GE)

B1%i7re

SR mm

Fi = Rl FAIREND
Fr = E2fHRRHNS]

TEEAHERE, THERE
Fa= RRITIEEIRE S
Fu= RRITIERIBE D

SIEREINAEER ) Fa

(—#% 20°C, IRTEFEDEERIMENER)

THEREE (EEFRALAIRIER) BURT HEREFMT)

S () bt d s ) SR B E TR R A B AARRO 1

s 1EEEL 2 EEIRS) Py s 18EREL 2 EELS) P B, RPGHOTVER BN T DURER N E
% (X#) N (X)) % (K£9) N (X%)) KEE,

GS-8 28 10 GZ-15 23 55 - 140 BERW : F EFETHESD (—# 20°0) &

GS-10 20 10 GZ-19 10 20 - 40 BESLEF 10°C f1, Fy BIGINA 3.4%,

GS-12 25 20 GZ-28 20 100 - 200 F{B9FESIRE : -20N~+40N 5 5%~7%

GS-15 27 20 GZ-40 40  BUAT HSE NN

GS-19 36-423 30 o

6S-22 3950 30 S BURTATR

GS-28 60 - 953 40

GS-40 47 -533 50

GS-70 25 50

ERES

FESRIRE 1 -20N~+40N Tf 5%~7%

BRI : EEE FF 10°C B K 3.4%

BEETER : -20°C~+80°C (UFHREEH T LUAZ] -45°C~200°C)
S5 SHEATENNVZEEERET, XHITF BEE
FRRERIEEESA AR LB EREEEIE, —L ACE
SHEE—REILITRIEMR,. TAERCHIEE, TIUAET
(BB B L EFNE T,
DRESHRENERRTERTSHEN (GZRSERLE
98) . DX EMREELER A E. FREET. BEEHE
EE IS, MBRERSNE A, o T B SR oo,
BN BRI BRI AN B ADAR G 2o 5B, e SEBH A gs
AR E M ITREI S ERAHRIA L,

ACE SHEZRGEIN, FRAEETSHE0HE !
EEATRER I OHES, MGSURSHIER. FRIRImE.
AEMRANEEIINASSEEH RRHER, WMmEAE S
Bk, IR B ARSI 4.

TISHERE Bl BRAT - LB THEF T4 X E2E£8885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

ACE S E T S GFAEEOINE., KWBERE, KPEMEIrEE
BUEH#L., NT, EE—ABKHERENS B EREE
S, RORESBE L BERD, EEHINEAN NS
REfFEEH,

—pkit, ACE SBE4fii 70 000 EJ 100 000 X EEITRER
MR, XARYFREBERE T 2km 2 10km FEENFHR (BUR
FRERS) , FAXEMRA, SHERKNEHAREBT
5%, BURTN BipEMisttig. SHENEREDURES
K, AELEHPFEEYAZHE, AF)T 500 000 XE M TR
TEREDD.

{HRAS B ERFEREMIEN 137 712 145 T,

A TEH

40
7

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



cT
L
i
\c
i
3]

=
=

HAREEE 2015.9 FARIBETE,

TSR

/), FERFEERE TR

i@ B i 31588
GS GZ

SHERXSIAS

JERR
1

At

1. EESERE, FEETET.

2. MBS RAARmEENAEEL (G219 B GZ-40 BSH)
FREMT EA9EL) .

3 AT IRHBEI R RN RIFIRS £ (GZ19 &) Gz40 B
SHEENERATRGIZL F) . REPAAN, HEEEISiEE
HoIEdt, W®IEFTT. (RBITEIR lbu”ja’lfn‘a, ESR
N AuEIEEReEE. MBS 2RSSR

4T RE, BUNETEE, bRk AN ﬁﬁ%éﬂiﬂi)ﬂﬂiﬁ%
WE, WBENE, BENLSE,

MRIFEA2RAFHEE, SNNEAHEBNEDEENH

EPFEE%EjﬂUﬁmﬁ WEMNKE, JEZFE ACE AT, MMt

CEFAFHEENEND. MESZHRSHER,. TEmE

ACE AT, EFR.

SRERIEMHRM T NS TEE RS TR,
REEMEE TR HERTFNIES . RBRHFED
TR TR RS, FENEEERENSEERUENH
To XEMHE—RDIHRRS.

%;E#@@T%uﬂlﬁ ACE S E ILECHIATE NS EAANE
et

TENIHERTEMNTmRESE - GS-FK-C

WMRREE
5l
=

FTEEMER 200 bar RS (W24, 32x1/14" EEFRE) .

TRER FEREAHAMAEAREA.

B A SEFRHRSNTEENTRAACER TESA™H
KAENE RGN,

YISMERE (EH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

111

m



112

112

TIWSsHEE
TTEZ £t

it

A TRGIEERIEE, FEREAERE
BT, BEU T LARREER :

» SEHERT o 4oriey By
gEnaee
- BEAER LM EEES —
® ;Eﬁ%%ﬁg %E:nd: aM: 270 * Emeﬂ ‘:u“m e
. = nangle q:r ::5 '_ nfl:mn u;
- BSENBEEHNTHN O T oSN
. gas § i . H 2

. Rbd?u h:h-ld!g:m-'- D BZ0 "

ST PR EE BT E B BB T MR

AR, Tl 1Eh CIR R BT S »
=< JC AR D\ AT HY1E n .

A, i%ﬁﬁﬂ@@&ﬁﬁ%éﬁ@ﬁﬁﬂi . p

(HRHFLTRT) . BIOSET 7 ! 63 st TS
EITEHE B SRR EE R = . . o 20, YR I8 yte-144)

= TR RERFIERE R,

7 a8 ]
1 8 iSRG ciockeiia hird | oft

1Fd ml e i) EWMUI_IQ Pl el

S04 Datances. of mogniing points aew baassd on ot (DF]
oF = berismetnl [ 3 Fs vortical poaition of Tmed port
ELm hevimontil | YLS vanel poiton of moving pom

BIFWEI—IRY %, KPR SR 7 #IEAF
BRSBTS, URAREEAR A

REHA

SHERH T HFNE.
IREURKE,

E;’IE : SHERBENTEIX 300 bar, FERBITFHHLE
ACESEE —fE S {THEIRE A -20 °C~+80 °C, F AT
MRS ERERIRAOHE, EENTRURZRIL 45°C S
I8 +200°C RORE. SEENEELSEIHA !

WE/EM - SHEETEHESEMN, ST IR, BEXIN
SEHESEED. 1516 ACE 18], TR LIEIEESHE
SHRENRRERIL, NMEENZLE.
AR A T mES, £ BPMESA T Sk 18
ZJEH% 1 FA AR BT SRR BRI R
SEELKNNEEEE T, XHFT RS RFIARIREE
R, RHE ACE SHEHR T LIEEMRARHIEE.

RARBEESUE BAES T=R

TISHERE Bl BRAT - LB THEF T4 X E2E£8885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

IR ERBLRFENMEAT "
s

é@

d g

SHEE TIPSR IS TSR 2R D8RO 1
HER (GXTURESSEURETS et R ER) .
SHERREIN. TEAFET LHESRH.
mEAANEERNE, MAZBERES, WRSOHSHBIR. S
TR, ENSHIREHRS.

ACE S8 ZE o DI RE OV E. SHFEKIFMEERE DR
ERATIHNE. L REIHERN, (RTESRIEER
5%;% E— AR ERHEN TR ERSNWR 1 FHENE
REREAE—MRPA 22K, MR B EMEZR
Re BRE®BENERKTESENNASE.

FTENZEH -20 N to 40 N 5% to 7%.

A TEH

40
#

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



TA SR
AT

RRENHERTHAEERREEN !
WRZAZXNEE, ROFRERTIHE, #HH.

IR BT

%0
&

HIEH T 2015.9 ARMETE,

pw ] ge O i e
B AR B 4 Y AR B
%A
SHERRKET OA C= 11— O OA
TE{ Eﬁ;;;iﬁﬁﬂiiﬁ’ﬁﬂﬁlfﬁ SRS
BEILTT .
Eit, ML e e S OB = 2R IRET == 0B
(—ESRE FRTHITLLT) ! e N ——
FITRESBENE n — pcs - .. .
ERE T ¢ _ pns _
MREE L REET DE == BIRES e E
N L o= B S Ry — mm _ e _
e Ty o mm | OF T PUERER S o UF
FAEFEEE (0°~360°) . s .
TR (_360°-+360°) . OG f B D OG
(-FREAT, + ®REL)
" RBRER TRER R ET LI 3,
BI40 - -CE : C = farkiEsk, E-=@miRiEk
= g5
£
eI
FHA
- 113
3
EF
=
o
- \ "
RS S B4 ACE I : e f’?
£ E S5 0512-8860 6698 E-mail

T ARAT - NI B EHREFFAX BAE8882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 113

YIS ERE (



TS5 GS-8~GS-70 (#£E)

ACE T/ SHESGMIN, M.
SN2 8mm~70mm, HESISEHE A St i
10~13 000N, ACE SEMEHAMESR ISR RE 2
BHEEFAAEST CHERES, . TREmK!
I B s 4 A R B AR AE T W
EFEELPE N (GS-19~GS-40), S5% o
TR EE A, N, REF A A &
B RHIERHNS, BIFXAEET

ATFARZE, I ARIBANEAER w
BSEEBES. ST ERER =

RS T B R N EAR
E. ACE ST iR A EmEE
T AT, BUS T B DR A
E. BT, HBRAESEETR0E
B BATT UG ER M TR %
BURIRERST 25,

AER

ABEHFBERS

BEWE

SHIL

i PR FEF0E R X

SRHAEE

114

INHE : ACE TSR HRE I NBEHRS, IR WS/
BRI AR ER R U A EK S iR ERiEE
e, SHEEMBEERET, LNYEFTHA—NREEER &
@SSR N EER AT
SEVREERE, UK FEHX AT
ERmREEADERES. |
SEE N ZAE R EEAE T
ZEDFERRRR. KARE
JEEEN S E T B R E
SRR H SR E R EEM
Tk : REAREH
RE TENE
T{EBRE : -20°C ~ 80°C
EH - £FEE, KRR, 45k
D%k, FHKE, S5EH
114 %,

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

TASHEE GS-8 (HER)
HES 10 N~100 N CEEMFE4EEA% 130 N)

i BB 2 2% B 4

A3,5

e —
R4

-1
B3 , 5 M3.510.6 Rt
.| ==

C3,5 .,
N

G3,5
1

4

EEABIFE
W3,5-8

/

o8

241
8

ey

28 :4}%;

| (g

28 GS-8-20
i~

18—

N2 @ (8 mm)
H 1772 (30 mm)
j\-Ej. SERRATHRERIIE A3,5

5 8
[%]
E3,5 &

b

7§ REMHEER 147 T,
o
7

[Q)ISrgB

16 ———

GS-8-30
GS-8-40
GS-8-50
GS-8-60
GS-8-80

ITERBI

s (HEY)

¥RAERST i B o e B 14

stz A3,5
®XH 370N
Lt/- 2mm REKE 12
gz B3,9
71 L .
w i sz C3,5
30 92 1 &KX 370N
40 112
50 132 H_)
60 152 t -:J.
80 192 SENTE .
GS-8-30-AC-30
witizst D3,5

- BX7 370N

i

SRR BRR 1 C3,5

~— 16

| s SN
31| oERRH R ETREIRAY,

5

2—=

f

L=f78H) ————]

gnﬁ&%*lij?,s

{I 1“ B 370N
-

s G3,5

RXH 370N

o=

wEwex U3,5
ENE 111 DL

BASH
e : TIARR. KA, L. BERKE, ERENE

4

:'ﬂ‘:

#BTF, (—H#%20°C): 10 N~100 N

R TENE

BiY : MREFHABERBEROME, FNRVCKAEEAT
BT ARLE,

FKimPHRRRE : 29 5mm

M TR REARENW. TEET B (1.4305),
Bt - S

BERLEL : 20 28%, F, &KX 130N

YISMERE (EH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

115

115



TIWS#EE GS-10 (ER)
HES 10 N~100 N CEEMFESEEAZE 120 N)

i B < 4 AR I ER RS B 4
@4.1 8 1EE AEE 4.1
A3,5 i = e sptes A3,5
BX7 370N
BE¥E — 8 ‘ szs Lfgm
R4 R
=12 L+/- 2 mm {HEKE
B3,5 MS.SX)(EH R~ IR IELY B3,5
T, | == e L [,
C3’5 213 28 | GS-10-20 n;: ﬁf ABREESL C355
S r GS-10-30 30 92 1 &KX 370N
GS-10-40 40 112
GS-10-50 50 132 AJ
GS-10-60 60 152 L EJ.
GS-10-80 80 192 —7184%’
TTE R BI GS-10-80-AC-60
RE (e y whtst D3,5
4 (?E;I:) T &KX 370N
i 5MZ @ (10 mm)
oo [ ¢ i {772 (80 mm) :
TREEAT R ERRT 1 A3,5 |
JEi | st cas L
| FURRUESF 60N
0 - S
E3,5 ﬁﬁ’?ﬁs | e TR, amis E3,0
§gE REMEEER 147 |, '{I I3
1ﬁ;5 P
: =5
G3,5 ;OB g BﬁEG3,5
i . ®RXN 370N
1 ] ,
4
a8 6 1
18—
EEFBIFE I F F
w3,5-10 213 ¢54_1
LR ] mzeE U3,5
116 EIE 111 DL
9
T
BAREH
T - KBEE, INKBEE, 45ER DR, BERKE, 4SEREY
%,

REMHFERL
147 &,

116 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

#EBTF, (—§%20°C): 10 N~100 N

2 EENE

B : MREFHABRGERRLE, AN BEEET
BN ARLE,

FKimPHRKE : 29 5mm

W mE  RELZREMWN, EET A (1.4305),
Boft © S5,

BERMEL : 20 20%, Fo Bk 120 N

A TEH

40
#

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

TWS#EE GS-12 (ER)
HES 10 N~180 N CREMFESEEAZ 225 N)

i BB 2 2 B 4

12

B3 , 5 M3.540.6 R~
.| ®s ]
mm
C3’5 213 o8| 681220 20
L\ 6S-12-30 30
GS-12-40 40
6S-12-50 50
G5-12-60 60
6S-12-80 80
GS-12-100 100
6S-12-120 120
GS-12-150 150

e % TR
i i A (A

FRAERT

i 2 2R P 44

stz A3,5
®XH 370N

L
il
72
92
112
132
152
192
232
212
332

Fy max.
N
180
180
180
180
180
150
150
120
100

GS-12-100-AA-30

5ME @ (12 mm)

{772 (100 mm)

fT‘

TEEA TR A3,5

SNFEAR R ERBT 4 A3,5

YA FERIES Fy 30N

TSR B4 = o] EknY,
RLEMEIER 147 T,

EEADPE I’

W3,5-12 o156

REMFER
147 |,

BARSH

4

=

gz B3,9
sz C3,5

1 I B®X7 370N

.

witizst D3,5

- RXJ370N
E i

——— 16
gnﬁ&%*lij?,s
{I ]“ R 370N
g

=

s G3,5

BRXH 370N

AEes U3,5
TBIE 111 T,

EH : TR, IHCKBRE. Rk, RRKE, SRR

#BTF, (—i%20°C):10N~180N
25 FENE
Bi: MEEF BRERGEEANE, BBICKAEET
BTARLE,

FKinPABE : 249 10mm
M R RELZEEWN. TEET W (1.4305),
BotF R

BERLEL : 20 25%, Fo Bk 225N

YISMERE (EH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



118

TWSHEE GS-15 (ER)
fRRE ] 40 N~400 N GEZEMFESsFIAZE] 500 N)

AR I ER RS B 4
stz AD
X7 800N
16
R+ wgieegs BS
s 72 133% [,
mm
15- mskizsk CO
&8 15.40 % 107 1 Bk 500N
GS-15-50 50 127
GS-15-60 60 147 _ _J
GS-15-80 80 187 -
GS-15-100 100 227 . &
GS-15-120 20 26
i o v
GS-15-200 200 427
mitgsk DO
TTERB GS-15-150-AC-150 T, BX7 800N
B (7 bt -
NMZ @ (15.6 mm)
/772 (150 mm) L s
TEEA I AR A5 SRS
SRR C5 &éﬁ’ﬁ 800N
WAFESIE S Fy 150N (F 33
B 1 R TR R, 'L-!NJA
RLEMEIER 147 T, ——
B&X7 500N

BBz 2 Bt
A5 E
e
“RhEE —
RS
BS
C5
D5 [110 i H
6 o 20—
@13
06 44.5%“’ P
s QIR
T C
T
F5 M5x0.8
EERBIFE
W5-15

L=/712+20 l

RRMEER
147 |,

s bl

P2S—J

wez GO
®X7 500N
=22
- o
AEEs US

EE 111 T

BASH

Efl : TR, KRR, S5 mhE, FHKE, 718 5
BRECHE, BEHE., AHEWR (W 126 T8 134 T0) &

#iB FTF, (—f%20°C): 40 N~400 N

R IENE

Bi: MEEF BRNERGREANE, BIBICKAEET
BTARELE,

FKinPHBE : 29 10mm

HEL: TR RELXBEEMN. EET  REAWEREN. &
5 5E5,

BERHLL : 40 27%, FoBHA 500 N

118 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

A TEH

40
#

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

TIWS#EE GS-19 (ER)
HE S 50 N~700 N CREME4EEA% 995 N)

i ER = B RERST i SR 2 < Pt 44
@81 o oER 0EE 28,1
A8 o itz A8
/ —r- £%7 3000 N
EHER — 1 ‘ 1—@8 ng
R | i
=20 L+/- 2 mm R 20
B8 MMH Rt iz B8
o] == 512 L -
C8 @2 e s sz C8
e B 2 Ly e
6S-19-200 200 464 H—)
[ GS-19-250 250 564 iy
_ GS-19-300 300 664 ——30%]
ITERBI GS-19-150-AC-600
z.*'g% (FA) } T ‘ Xiﬂﬂfjé]k D8
SMNZE @ (19 mm) s=.  BX7 3000N
1742 (150 mm) ’
SEIRATIE R4 A8 -
SNFEARIRERB C8
WEFESE ST Fy 600N 32 emes E8
SR ER B 4 2 TT R Y, F T &% 3000 N
RHMEER 148 T, P
3%
17 36
F8 e R -, mazsksk F8
5 o 2 £X7 1200 N
h“ iiIIIIII"“I
IR
@20 E G8
G8 1 L ) ;ﬁn 1200 N
5
[P 15 —— 30
30—
EETBIRE I
Ws-19 o #fjiE%
10
=730 ————— Ases US
B 111 T

119

BAREH

EH : TPEE. nEETE. CF—JSHJE% BHRIKE, 1718, %
BRECHF, BhhB, A (W 126 T 134 T0) &
HEBTF, (—i%20°C):50 N~700 N

R ITENE

BiY : MREFHABERBERBOME, FHNEVCKBEEMT
BT ARLE,

KigPHRBRE : 49 20~60mm

HE BN REEZREWIN, EET  RAWERZEN. B
o 4B,

ﬁfﬂiﬂ*‘ﬁ BESREL : £ 36%-42%, F, A 995 N

YOG ERE () ERAT  MIELPEFFLX SRE6885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 119



TAS38HEE GS-22 (R

i BB 2 2 B 4

A8

EEER — 14
R7

B8
C8

D8

ES

| WP (2512

T o

—20

I 12 T
F8 MBK1.25 | AFIS
5

e AT S E ST Fy 800N

&SI 80 N~1300 N (VEZEAEZEFIXE) 1950 N)
R AT
14
i /‘L sz A8
R&X73000N
\
| L+/- 2 mm FEKE 20
Rt wgieepe B8
0| == 7 L .,
mm N
68-22-50 50 164 RiBkisk C8
GS-22-100 100 264 1 /X7 1200N
GS-22-150 150 364
G5-22-200 200 464 H_)
GS-22-250 250 564 "
65-22-300 300 664 N
GS-22-350 350 764
GS-22-400 400 864 g’
GS-22-450 450 964
(5-22-500 500 1064 witzs D8
(S-22-550 550 1164 £X7 3000
65-22-600 600 1264 - R 000N
(S-22-650 650 1364 ‘
68-22-700 700 1464 -
gi5| VTERRBI GS-22-150-AE-800 * smizL E8
RS (A } T " B 3000N
SNMZ @ (23 mm) ( I | '3
1772 (150 mm) E | —
o ST AG —amrlil
ShFoiRIm R E8 mEs F8

SR B 44 = O R,
LRMFIER 148 T,
G8 : fmorfzns
I
2|13 15
0
120 EEFMIFE ]
W8-22 02
e p—

@ MA8
NA8

@

PE8

120 (ACE) =51 8iE& (TH) BRAS IMIRTHLFFLR EHEIEE88S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

@@W@f;

g} ME8 7
NE8 e
P

@ Ms
" pgs

148 1T,

RRMFER

=KX71200N

wiE G8

) B&X7 1200N
ksog

10—
AEEs U8
ERE 111 R

BAREH

T« L. KRR, %%HJE% HHEE, 718 &
BRECHF, BhhB, A (W 126 T 134 T0) &
#HEBTF, (—%20°C):80N~1300 N

R ITENE

BiY : MREFHABERBERBOME, FHNEVCKBEEMT
BT ARLE,

FKimPERIE : 4 20~70mm

B R REAREMIN. JRET  REAWERZRN. &
1 5

BERLEL @ 20 39%~50%, F, &K 1950 N

A TEH

40
#

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

TIWSHEE GS-28 (HER)
fBHEEF 150 N~2500 N OGERZEAFEZE/FI1AF] 4875 N)

i ER = B RERST i 2 < Pt 44
8.1
A10 a stz A10
/ £X5 10000 N
b
R
=25 | L+/- 2 mm fBEKCE 2%
B10 mef?i R+ iz B10
Mo, | =2s 78 e )
mm
1 (5-28-100 100 262 FadkiEsk C10
C10 GS-28-150 150 362 \ RX7 1800N
GS-28-200 200 462 i }
(5-28-250 250 562
oz s .
-28- 35—
GS-28-400 400 862
G5-28-450 450 962 g’
65-28-500 500 1062 R
D10 GS-28-550 550 1162 Mk D10
!;L-[T GS-28-600 600 1262 - }&X7110000N
. GS-28-650 650 1362
10 GS-28-700 700 1462 ‘
GS-28-750 750 1562 .
P st GS-28-150-EE-1200 —®
iTER -28-150-EE-
E10 . o5 29| o ) amresL E10
oAy L) ES (EED) T £X7 10000 N
& ,* SMZ @ (28 mm) ! F 1
s AN 772 (150 mm)
T ] s T 3 P 2 10 -
8 %@%ﬁ%@ﬁao @
WEFESE S Fy 1200N
10M10x1.5 ey M maxsst F10
e ol B BB B =TT Y, : RX7) 1800N
ML | ZMIAER 148 T, | :
25 ’J—-f 43 - 13 —J
EEABIPE I ;
W1 0 - 28 o3 - 19 A %
==y p—
mEes U10
EILE 111 7.

121

BAREH

Efl : TR, KRR, S5, FHKE, 718 5
BRERME, BB, TNEWMER (0 126 TAE| 134 T0) &
#BTF, (—#%20°C): 150 N~2500 N

25 FENE

Bi: MEEF BRERGEEANE, BBICKAEET
BTARLE,

FKiwPERIE : 240 30~70mm

M R RERBEWN, RET | REAWEREMN. B
o 4B,

BERLEL : 20 60%~95%, F, EK 4875 N

YOG ERE () ERAT  MIELPEFFLX SRE6885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 121



TA S #3E GS-40 (3 H )
fBfE 11 500 N~5000 N GEZEM E4EF1AE) 7650 N)

IR LS BE WRERST TR LS
D141 @25 WEE
A14 a /'L' itz A14
/ BX7110000N
EEEE — A 1— @20
R125 ‘ AR
=40 Lt/- 2 mm R 40
B14 MI4XFLLH Rt : H iziengg B14
s 72 L
15 —— mm R ——15 .
0. iz C14
C14 e I i 1 B orton
GS-40-200 200 517
GS-40-300 300 M7 — _J
GS-40-400 400 917 . EJ.
T 5 e
. GS-40-800 800 1717
D14 *{Z’M GS-40-1000 1000 2117 ﬂﬂi?i%12)304"
TR GS-40-150-DD-3500 =
Ty i B (R b
7 5% @ (40 mm)
E14 16 56— gﬁ?wOm%ﬁ: 56
o 2% TEZEA TR AR D14 S
L Py amgs B14
Jﬁ ,i WA TS E D Fy 3500N i
19 |
T S w2 T, -
g SEMEER 149 . -
F14M14X1.5 ) AR AF22 WH*%* F14
0L f £%7 3200N
- i
— 564—'j
EERMPE i
W14-40 oo R %
122 B
L=f71E+40 — ] AERE U 1 4
EIE 111 7L,

BASH

TSl LRSS, KBRS, 4Bk M, SEHREKE R &
R, AR, AERMR (1 126 TiE] 134 7D &
#BTF, (—#% 20°C):500 N~5000 N

2P IENE

B : IREFEABRHEREAMLSE, BNBIVCKAEET
BTARLE.

FKiGgPERBIE : 4 30~70mm

HH TR RELZZEMW, BT REAWELEW. &

ZEMFER 7 o 5L
149 17, HERULL @ 29 47%~53%, F,BA 7650 N

122 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

RITIBH

40
#

KD/

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

TUWSHE GS-70 (HEHE)
fBRfE}) 2000 N~13000 N GHEEATESE/GIAZ] 16250 N)

iR <2 FE B 4
B24
3%
R~
Be
GS-70-100
D24 , a0
q_f GS-70-400
‘ GS-70-500
o Bl % '; GS-70-600
r GS-70-700
%J GS-70-800
32 100 ——
TTEA TR Al
S (GER)
SNZE @ (70 mm)
1772 (200 mm)
TEEAT IR E24
E24 . ool siztsmamsie e
JTi{szw r YIHATSE ) Fy 8000N
o G | R TR,
Th* eomé SEMER 149 .
% RS E AR S .
EEFBIRE |
W24-70 o8
L=7H3) ————

FRAERT

L+/- 2 mm RIS

72
mm
100
200
300
400
500
600
700
800

35

L
il
320
520
720
920
1120
1320
1520
1720

GS-70-200-EE-8000

*I‘

BARSH

-

—

i 2 2R P 44

gz B24

whtizse D24

X7 50000N

==
]

——IOOj

Rz E24

&X7J150000N

L 03

Efl : TPRE, KPR, BBk, BHRKE. T8 S

RECH, B, R,

#IBTF, (—#% 20°C):2000 N~13 000 N

RE ERENE

B : MREFNBRNERRERAINES, TUTEICKAAZET

BT ARLE,
FKimPHRRKE : 49 10mm

P R RELEREMWN, AR B,

BEREL - 44 25%, F, Bk 16 250 N

[S5a

YISMERE (EH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

123

123



124

124

BB SHEE GST-40

BBV S EASE B THT A AER K
MNEME. VSFNALE, HIER
ERERSHIGE DIRIRATER
imEN, BRESEERFMNES
&, DB RERRRDFANEERLL i
&, FEmTBER eERRROE
K, BRESHIAEHEABHEE
W, BRESEERRAIN. AR
TREEEEMNRBLRMA, MRS

ot
ZE,

EHEERZMITHRERN

RER

PERTEH B
E&S

REME
SR

K i PR R F 038 i X

SRCHAEE

Bi¥

Atk

WEREEAT

TER& : REFEER

PHEL : EEEAT ¢ SEARSR, FTiAAT
URER LA ¢ ST

R4t 1RIRE ACE RBENTEL R
&,

T{EBRE : -20°C~80°C

EH : NBENM R
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(V2A) = 1.4404/1.4571, AISI
316L/316Ti (V4A),

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



IR BT

%0
&

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

BB SHEE GST-40

{BfE /7 300 N~5000 N

i BB 2 2 B 4 FRAERST

((320

A14

iz
R125

772N 7758

40 L+/- 2 mm FRRAKEE
B14 Mmﬁi Rt

i 22 2R P 44

\TJ' sz A14

B&X710000N

L

(il
485
585
685
825
925
1025
1125

5| BS A %8
mm mm
GST-40-50-100 50 100
GST-40-50-150 50 150
GST-40-50-200 50 200
GST-40-70-250 70 250
D 1 4 on GST-40-70-300 70 300
W GST-40-70-350 70 350
oo 1 i GST-40-70-400 70 400
N TR GST-40-50-150-AD-900N-2500N
me (Epstaw®) T
SN2 @ (40 mm)
1712 A (50 mm)
4772 B (150 mm)
E14 o MREIEHESZ R 4 A14
o 13%20 BIRAYSH AR AP 14 D14
i & MAEEEE 7 900N
19 EEDR L BIREIAIEA % /1 2500N
‘ 18 E U; .
| d 70T AR R TR,
BERUTHERBEAXMAGEEN, TEEER.
REMHFIER 149 T,

ME14

RRIFER
149 1T,

BARSH

izieuzsr B14

——15

wpiz D14
- =®X7110000N
56

B

|

arzL E14

&X7110000N

L 03

=57

il : TPRE, KPR, Bk, HHRKE. 7E 5

RECHE, BRE.

#IBTF, (—#% 20°C):300 N~5000 N
25 RIE ACE MENTELERME.

KPR E : 49 30~70mm

e OREEAT  SRARSR. FUMINECH: ¢SSR
RERKLL : BUR T RN B R R RS R,

YISMERE (EH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

125

125



126

126

FAEWMINSHE (ER)

TEEMSEF (ER)
4} 1.4301/1.4305, AISI 304/303 (V2A),
Rl 1.4404/1.4571, AISI 316L/316Ti (V4A)

BT EEATHAERA T S5EES, K
MERE—RIFENTHE, IMERT
8mm~70mm, £ M iR S LB RIE T
SHEERE RSP L RFE. AHENS
ST D AE S BT PRI N A
5. TENSHERLESEM LA
HRER—TFEEESRLAYEERE
Ko BATEHAFHRAMER, FESEKE,
TN EFINER TE T RE LGS
=EA B, BFAERLE.

AER
REEMGIHS
TENTE
FimPH FEF0iiE B h X
CEE TR b3
TEEMEEN
EREAT RS MERRES,
SRRSO R, ’
i

THERR : ®SH HLP R
E EET, BRI
M NI R
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(V2A) 2 1.4404/1.4571,

AISI 316L/316Ti (V4A),

¥ EENE,

B : REF BAE R
AL, BAEINK BEZETE
THRZ .

TI{EBRE : -20°C~80°C

EH : £fEE, KRR, 45k
gjg; Hi%k, HHERKE, SHRELH

=
I
I
—
[
=
[
=
e

B

T

R B

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

AEEMIT W S3HE GS-8-V4AA (ERY)
fBE S 25 N~100 N GEZEME4FIAZ) 130 N)

i ER = B WERST i R 2 FE P 44
|
B3,5 w505 |l igizsge B3,
R |
—= L+/-2mm {EEKE 5 EHT‘”&;&
BE
x Rt “ A3,5-V4A
Bs i L /X7 370N
mm (E=)=
GS-8-20-V4A 20 72
GS-8-30-V4A 30 92 Y
GS-8-40-V4A 40 112
e & o o
GS-8-80-V4A 80 192 C3 !?;Xg(ﬁ
TR GS-8-30-AC-30-V4A _L)
S (R f .y
$7|\§ @ (8 mm) T ‘ * ej
1742 (30 mm)
ﬁiﬂgiﬁ”ﬁ‘ﬁgﬂi A3,5-V4A Wt ESk
N AR ERBT 4 C3,5-VAA i
HHE T F1 Fy 30N - D3 ’ng‘! 3%
PRI D =
B AR B 4 R TR IR, -
LEEMHMFIF R 150 T3, I
G3,5-V4A BREE
’ /%% o G3,5-V4A
1y 1 £X7 370N
: .
* a 8 6 = 18
18—
EEAGPE e
W3,5-8-V4A o1l R %
! *5
L=F778+10 j AEEE U3,5
TEWE 111 T,

127

BASH
EH R, KR, BEHAM% BHKE G5B

/ HREC .
@ [ =] — ° .
BT F, (—§%20°C):25N-100 N
2 ,5-V4A G3,5-V4A R TENE
/ﬁ” . O B : NRERBNERRIBRNES, RO AERA
0A3,5-V4A A3,5-V4A [5‘3/. ﬁ:l:ﬁitéfzzo

P NG3,5-V4A KigPHRBRE : 4 5mm

M RET, TAERE  AHI 1.4404/1.4571,
063 5.v4A SRR ST AISI 316L/316Ti (V4A),
o 150 . BEEL : 20 27%, F, &k 130 N

YOG ERE () ERAT  MIELPEFFLX SRE6885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 127



AEEMSEE GS-10-V4A (HER)
{HEE /1 30 N~100 N CEEMEZEEIATE 115 N)

i ER = B RERST i B 2 < Bt 44
|
B3,5 wa.505 [ igieuge B3,5
R ‘
L+/-2mm REKE 5
(EE BAfEsSL
Rt A3,5-V4A
BsS 712 L BXH 370N
mm R
(5-10-20-V4A 20 72
GS-10-30-V4A 30 92 |
GS-10-40-V4A 40 112
GS-10-50-V4A 50 132 kL
GS-10-60-V4A 60
GS-10-80-V4A 80 133 C3 ’ 9-V4A
BXH 370N
TR GS-10-30-AC-30-V4A _L)
AE () f N .y
9|\§\®(10 mm) I ‘ 8 g‘
1742 (30 mm)
ﬁiﬂgiﬁ'ﬁ%ﬁgﬂi A3,5-V4A Sk
Mo AR ERF 1 C3,5-V4A -
HEIEAE R F, 30N _D3,5-VaA
EHAMRIRRD ==t
YR AR B R TT A, -
RIEMEFIER 150 T, T
G3,5-V4A BREE
oo G3,5-V4A
1) 1 £X7 370N
. ;
| _lols 6 —~—18
18—}
EEFBIPE
W3,5-10-V4A 7
128 ’ of -
i 5|
- N J—
e mErez U3,5
TERE 111 T,

GS-10-V4A

BARSH

Efl : TPRE, KPR, BBk, HHRKE. 7 5
TRECHE

] s ‘ 63,5-V4A BB TF (—#20°C):35N~100N
ﬁ R EEAE
0A3,5-V4A A3-V4A EU‘( ﬁu%%ﬁJ%WEKQ%BHEmﬁE% ﬁﬂ]g}xg{ﬁ/ﬁg;ﬁ
(‘ NG3,5-V4A ]aj:ﬁit%Wo
& TeTRr L
s . 03 , = DOREEEN 1. . '
0G3,5-v4A ﬁ%@%‘lj‘f’lﬁm AlSI 31ESL%j;STiJ(-t/AlAEE TR

BERMLL : 49 12%, FoE&A 115N

128 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BAARRTIEH

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

AEEMSEE GS-12-V4A (HER)
1 25 N~200 N CEEMESEEIAF 235 N)

iR LB WERST i EB 2= bt 1
|-
B3,5 ME5105 igieuge B3,9
R
—'5 L +/-2mm RS 5
A3,5-V4A . 1R Bl
Rt . A3,5-V4A
s 72 L BXH 370N
mm R
GS-12-20-V4A 20 72
GS-12-30-V4A 30 92 .y
GS-12-40- 2
C3,5-V4A oo : I _—
GS-12-60-V4A 60 152
GS-12-80-V4A 80 192 C3 y 5 'V4A
GS-12-100-V4A 100 232 i F BXH 370N
GS-12-120-V4A 120 272
GS-12-150-V4A 150 332 &
=d
PETY G5-12-100-A8-30-VaA | g
RS (R 4 T
D3,5-V4A ﬁléé @ (12 mm) WL
24 172 (100 mm) -
W’L..Jj \ gif%glﬁjﬁgﬂi A3,5-V4A ' .._P3 ’,g,c,‘,’ ,ﬂﬁ
Do I NI ERB F A3,5-V4A N1
| .__ X HIUAFESE ] Fy 80N - _-
BRI ID
5 =—16 —— ST
U ER B = o] B in,
LHEMFIER 150 T,
G 3 ] 5 -V4A 1 B‘RE
AL - G3,5-V4A
iy RXH 370N
. ;
I _lgls 6 —— 18
18—
EETBHIFE
W3,5-12-V4A ) ;
@15.5 *l
18 *5
=0 ————
e mEes U3,5
BN 111 T,

129

BARSH

€ J D3,5-V4A EH : TREE. KPEE. RIS, FARKE. 171 4
\ S5 as5an BT
B, Mo 3 BT Fy (—#20°C): 25 N~200 N

/ﬁ w R ARAE

OA3,5-V4A A3,5-V4A B NREH A BRI RN, RTINS EEEAT
B Nessvan ERE N

Xﬁ KRiFPERIREE : £ 10mm
0G3,5-V4A o i e m MEl  TEEAT, EAFIE C NN 1.4404/1.4571,
%?gjq:iﬁjb AISI 31 6L/316Tij(-l</4A)° "

BERLEL : 29 18%, F, &K 235N

FIGMBEE (EH) BRAT - IS LHREFFAKX SEIE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 129



AEEMSHE GS-15-VA (3ER)
HES 40 N~400 N CREMFESEEAZ 490 N)

i ER = B RERST i B 2 < Bt 44
|
B5 Msx0.5 ] T igiigs BH
L+/-2mm HEKE 7
6 25
R . L HRHEL
==
N mm R A5-VA
GS-15-20-VA 20 74 BX71 490 N
GS-15-40-VA 40 114 |
GS-15-50-VA 50 134 .
GS-15-60-VA 60 154 fakis C5-VA
GS-15-80-VA 80 194 BX71 430N
GS-15-100-VA 100 234 |
GS-15-120-VA 120 274
GS-15-150-VA 150 334 e
TR GS-15-150-AC-150-VA =
S (A 4 T
5NZ @ (15.6 mm) witesk DS-VA
£7% (150 mm) BX7149N
TREEAT IR ERMT {EF AS-VA

ST AR BRR 4 C5-VA

=&

L

Ou AT E D Fy 150N

%%b‘ L | mmpen

ES-VA o SREBHFERETEREY,
o5 *4_5?" i | REMGER 150 R,
s 2.
T
G5-VA o,
AN
45
o8 12
22—
LU P— J
W5-15-VA  ov
s

L=/732+20 l

/e - O
Fons-van /@

Ocsvan  REMIBER
PA5-V4A @. 150 T,

PG5-V4A

=20

aRs ES-VA

®=XKX71490N
|

-

— 27

=

e GD-VA

BX7H 430N

aA=EEE US
BERE 111 7.

BARAEH

EFl : TBESE. IKEERE, BB M. SHKE, 7R &
BRECHE, BRABANRGENM T (V4A) 25,

#iBTF, (—#%20°C): 40 N~400 N

R EEMNE

Bil - WREFHAERGERAITE, FATENCK B/RET
BNV

FKimbPARREKE : 29 20mm

W EEAT, RAHECH © AEE 1.4301/1.4305,
AISI 304/303 (V2A),

BEREE : 29 34%, Fo &K 490N

130 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

A TEH

%0
7o

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

AEEMSHE GS-19-VA (3ER)
HE S 50 N~700 N CREMFE4EEA% 910 N)

i BB 2 2 B 4 FRAERST i 2 2R P 44

i

B8 Mext.25 [ 1R IR LY B8

oy |
10 L+/- 2 mm R K ﬂ[
0WEE
R - B
*;-_J% TT%E ﬁa% A8-VA
GS-19-50-VA 50 164 BX71560N
GS-19-100-VA 100 264 L 19
85 10.2008 20 ot fsxzs C8-VA
GS-19-250-VA 250 564 &KX 140N
GS-19-300-VA 300 664 i }
iTERBI GS-19-150-AC-600-VA ot
BS (#1) * s
M2 @ (19 mm) T ‘ ‘
£71% (150 mm) .
D8-VA ,, A AFI EH) A ABVA matssk D8-VA
ﬁ"'ﬁ 1 ﬁl\f%i%%ﬁgj# C8-VA i -
2 o [l 47 <E 77 Fy 600N E
%5! | J‘ st h
EB-VA 10@324— U ER B 44 2 BT Y .
- REMEER 151 T,
” o o REMEIER T — ES-VA
@8 \6 i | £X7) 1560 N
]
12 8] !W—P -.EI B}
T}" 3 el — —7364—1
I 12 T
- G8-VA
G8-VA f‘mrme _ Bﬁ@ﬁxﬁ VA
1
: . | )
013 15 _—
30—
EEAPE i
W8-19-VA @23‘ }104
!
B L0 ‘ mEes US
<9 TEWE 111 T, 131

BARSH

TSl : LR, KBRS, $FHR ML, HKE, 78 4
BRECHF, B BRI (V4A) &,

#BTF, (—#% 20°C):50N~700 N

2P IENE

B : IREFEABRHERAMLSE, BNBVCKAEET

: et ATPREE,
(f‘rc'. R S e RIIEZKE : 20 20mm
. ! REEMHEIE R M RET, TARAEE  AB 1.4301/1.4305,
e 7 N fsfgfhﬁk AISI 304/303 (V2A), >

q
(((E' eRbL : 20 33%. FL Bk 910 N
PG8-V4A

YOG ERE () ERAT  MIELPEFFLX SRE6885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 131



BN GS-22-VA (IER)
BEF 100 N=1200 N GEEMEZE/EIAE] 1560 N)

i BB 2 2% B 4

B8 Mfmjﬁ""
E‘Z"O Em

e \

GS-22-50-VA

GS-22-100-VA
GS-22-150-VA
GS-22-200-VA
GS-22-250-VA
GS-22-300-VA
GS-22-350-VA
GS-22-400-VA
GS-22-450-VA
GS-22-500-VA
GS-22-550-VA
GS-22-600-VA
GS-22-650-VA
GS-22-700-VA

T |
2 016 8

TTERBI

S (FER)

-

FRAERT

L+/- 2 mm [ERKE

72
mm
50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700

i 3 2 < Pt 44
T izizige B8
10
102E
B Sk
: A8-VA
fie E:tg 1560 N
164
264 . 19
it saxizst C8-VA
564 £X7 140N
664 | ;
764
864 .
-

964
1064 =30 aej
1164

1264
1364
1464

GS-22-150-AE-800-VA

B

SN2 @ (23 mm)

i1

10 |=— 32 —

4742 (150 mm)

fT‘

TEEA IR A8-VA

E8-VA
-, gt DO SRR ES-VA

281 i I S F soo

FERM R AD

1] (6 LW e
Tﬁ" 3 SBE‘G* i SR B 4 = BT R,

I 12 T
ZHEMHEEN 151 T,

G8'VA fmor(z”3
1
6
182 e 1
W8-22-VA 2% §
i R —
/. 4/;./@ 4 G8-VA
‘ }@[,:/ MA8-V4A
8-V4A MA8-V4 @, [@.
(?{[' 4A GS-V4A

PA8-V4A 1517,

132

& s ZRMMFER

=36

10—

BARSH

)

witizst D8-VA

R&X7 1560 N

1 e
1]

aRzs ES-VA

®X7 1560 N

e G8-VA

BXH 140N

AEEs U8
ERE 111 R

Efl : TPRE, KPR, Bk, HRKE. 7 5

RERE, BHABANEINM R (V4A) 5,
#IBTF, (—#% 20°C): 100 N~1200 N
25 IENE

B : MREFBRNERRERANS, TUTEICKAAZET

BT ARLE,
FKimbARRE : £ 20mm

Bk RS, URMECH - NEW 1.4301/1.4308,

AISI 304/303 (V2A),
BERLEL : 20 32%, F, &KX 1560N

TISHERE Bl BRAT - LB THEF T4 X E2E£8885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

A TEH

%0
7o

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

AEEMSEE GS-28-VA (#ER)

RS 150 N~2500 N GEZEATESGIAE

] 3800 N)

i BB 2 2 B 4

B10

M10x1.5

L

e

FRAERT

et
E10-VA

210 V

e

] (ER BN
T |y

JIp—

@19

L+/- 2mm (REKE

i B 2 2 B 4

T sgicszer B10

Rt B sl
s T2 L A10 VA
mm L £ 3800 N
GS-28-100-VA 100 262
(5-28-150-VA 150 362 5
GS-28-200-VA 200 462 R
GS-28-250-VA 250 562 aakizs C10-VA
GS-28-300-VA 300 662 BXH1750N
GS-28-350-VA 350 762 |
GS-28-400-VA 400 862
GS-28-450-VA 450 962 .J.
GS-28-500-VA 500 1062 =
GS-28-550-VA 550 1162 —735?
GS-28-600-VA 600 1262
GS-28-650-VA 650 1362
iTERB GS-28-150-EE-1200-VA MpsHEsL 21&){&
HE (R } T r 't
SNMZ @ (28 mm) — ,__,,l
1772 (150 mm)
ERAEEHE10UA L
INF R ERBA 14 E10-VA
MAFSE S Fy 1200N emeL E10-VA
e BB o
]
SRR R TR IR, }-_." (R
TAEHITR 750mm, — sy

ZHEMEFIER 151 T,

EEAPE +
W10-28-VA o»

[ Y J—

RRMHFFR
151 71,

-

*12*1

&L

Axex U10-VA

EE 111 T

BAREH

T - L. KRR, fh%kﬁﬁf% HHEKE, 78 &
RERE, BHABANEINM R (V4A) 5,

#IBTF, (—#% 20°C): 150 N~2500 N

25 IENE

Bi: MEEF BRERGEEANE, FBICKBEET
BTARELE,

FKiFPERBIE : 20 20mm

MEl REA, AR A5EIN1.4301/1.4305,
AISI 304/303 (V2A),

HERMLL : 40 52%, F,&oA 3800 N

YISMERE (EH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

133

133



AEEMSEE GS-40-VA (R
fBfE 11 500 N~5000 N GEZEM E4sF1A%F) 7000 N)

i BB 2 2 B 4

i

il

M14x1.5

B14

oy

Rt

s

GS-40-100-VA

J—-—
3o [,
E u
%27
16

- 56—

E14-VA

3 22
jjffw {
wBE Va3

T ] Ty

-

GS-40-150-VA
GS-40-200-VA
GS-40-300-VA
GS-40-400-VA
GS-40-500-VA
GS-40-600-VA

TTERBI

S (ER)

FRAERT

L+/-2mm fEKE

72
mm
100
150
200
300
400
500
600

i L F b
T szppuzar B14
15
1UWEE
L
L A14-VA
1:% B®XKX7 7000 N
417 4
517
o sz C14-VA
1117 &=X7 3200N
1317

GS-40-150-DD-3500-VA

M2 @ (40 mm)

4742 (150 mm)

TT\

TRZEEFFIR BRI D14-VA

ST Aum ERF 4 D14-VA

WIEFESE S Fy 3500N

FEARM R AD

SR B 4 = T IR,
T E H{TIE 1000mm,
ZHEMEIER 152 I,

226

T 57

134 EEFTRAFE

W14-40-VA

L,“ / ; \
ME14-VA i
ND14-VA

f

@45

e p—

RRIMFER
152 1T,

ME14-VA

|

BAREH
Efl : TR, KRR, S5, BHRKE, 712 5
BRELE, BhLBANENAT R (V4A)
#IBTF, (—#% 20°C):500 N~5000 N
25 IENE
BiY : MREFHABERHEROME, FHNEVCKBEEMT
BT ARLE,
FKimPHRRKE : 249 30mm
e TREST
304/303 (V2A),
HERHLL : 40 40%, FoBA 7000 N

f
[S=Y

|

=57

-

*154

paray

Fo

¢

.

s

wptzs D14-VA

&XKX77000N
B
=

_

ez E14-VA

B&X7 7000N

&L

AEEs U14-VA

ERE 111 T

FEARFOECHE © N$54X1.4301/1.4305, AISI

134 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

A TEH

40
7

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



IR BT

%0
&

HIEH L 2015.9 AEMELE,

TSR

ISaES

ACE T SHEFSREEII XA,
EC135BVEFLI TR N R H RRFNEH KRG XAHES
AR BN T T2
A5 GS-19-300-CC (I3 A INFFARI T 5
E ISR RS TN R b D T3
£ SRR EATRHN B AR A,

REWITFFIXHA]

3 ik
o -

aft b

(")
2 h
'\ - + TAMTC N

WP
—§

o

TS - et

13

2=
m

ACE T S5aE 7 W EIIARIRTRAT IR AHRIE .
LEIEIER] S | TH N E KK EAWLRE S T
HERIR, S EENEER 7KL TUEER £
GS-22-250-DD ] PUBE R 4EE A RS2 15.
BH—ME SR O AR R R e e 53R,

EER | TV SEERPEST

YISMERE (EH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



136

136

TASKEE GZ-15 E GZ-40 (FiHY)

ACE FRI S8 R R 4HPT0 5 Lein).
HAMZR~T 15mm &) 40mm, R

30 N~5000 N, HBSE. HEEMEEEN
EEFNERNBIHRARET SEE
BEOERAES, S HEE Y ILEE
EEME. FATBESEAET.
A Z AT R RIR(R 7 RIBL S S8 E
S AE BT, RIS ER A
BNE, BYEGHPE. YIESHFH
[%, ACE SRERI2fth RIS B ERERIT
RS, RIFPEDNARITREE
ELME, B ARERLE,

INHE : ACE NEVSHEZRUIN
HAE#RSERSNHNRS. 5
WAV SHEARLL, RIS HET
e EtER, EERFESEES
hr[El, SSBRERIR NBURTIEE
HAIRHE 2 [BRTEEAIRE
TR, RIS EINET S R4
S TILEEE,

TI4E%& : 25

2% FENE

B 1 -20°C~80°C

Tl FER ML FHRKE.
TR mE R B,

—==
—
_—
—=
—_—

EHEEES

RARTBH

40
)

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

TAUSHE GZ-15 (FE)
R 71 50 N~300 N GEEMREETIA

370 N)

SR
a5 L

g B —t L ]— a4
R4
12 i

FRAERT

4EE

@15

L+/- 2 mm K

i B 2 2 B 4

241

{ ) wmptes A3,D

RXN 370N

83,5 il

R~
;—LS* ne 772 L
c3 5 . mm EVTN
H 2 a8 GZ-15-20 20 87
N I GZ-15-40 40 107
GZ-15-50 50 17
GZ-15-60 60 127
GZ-15-80 80 147
GZ-15-100 100 167
GZ-15-120 120 187
GZ-15-150 150 217
D3,5 | e R GZ-15-150-AC-150
Da4izﬂﬂ<m> H
9NZE @ (15 mm)
1772 (150 mm)

TEEAT BB A3,5
o SN (i ERBT 4 C3,5
YIEEFSE ST F, 150N

Eﬁﬁﬂiiﬂs‘ém o RPN 147 TT,

BARSH

BREK  ERMNE.
FKimPREREE : TEE/E.

AR FREHZY 2000m

i‘n“n%ﬁ?’a‘%ﬁ‘l#%ﬁlﬁﬁﬂ"l, B REIECTSE, PrL#AR (Pbin :

EH BRI, BRKE,

gz B3,9
sz C3,5

1 I B®X7 370N

(]
- 1§ —— I

witizst D3,5

— RXJ370N
i

gnﬁ&%*lij?,s
{l ]“ BXH 370N
gl

-
=l

AEes U3,5
TBIE 111 T,

wiEG3,5

BXH 370N

PR RORETBRES,

TR REEZREMN. B R

W EET R,
o
HEREL : 20 23%, F, &K 370N

#EBTF, (—§%20°C):50N~300 N

YISMERE (EH) BRAT - I THEFHAKX 55558885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

137

137



TWSHEE GZ-19 (HIH)
777 30 N~300 N (HZEARRE/ETX 330 N)

i ER = 3B RERST i R 2 < Pt 44
aTm F”” R 1058 8.1
iz A8
A8 ‘ # ﬁ%ﬁooo N
L oo
78 L+/- 2 mm EIKE 20
R~
e 5 % L h igicigs B8
mm YN —
GZ-19-30 30 112 fakis C8
GZ-19-50 50 132 &X7 1200N
GZ-19-100 100 182 II ;
GZ-19-150 150 232
GZ-19-200 200 282 J.
GZ-19-250 250 332 -
s
TR GZ-19-150-AC-250
A (37 } itz D8
S () I £ 3000 N
IMZE @ (19 mm) _f
1772 (150 mm) -
TREEAT IR ERRT 1 A8 :
ST IR C8
WGRFESE ST Fy 250N % ez ES
ﬁ%ﬁ;gﬁ%ﬁﬁgﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁ,%EKM(wm: r I|ﬁ*ﬁmm"
K) . REHHER 148 T, -.l i
En—1 ) 4—1
wiE G8
|®X7 1200N
- 30
EEFBIPE f
W8-19 {
1k
L={772+30 |
138
%%l!! 10—
HEEF
uzs

B 111 T

BASH
Eﬂ:%ﬁﬁﬁ%,%ﬁﬁﬁyﬁﬁmﬁ,%QE,K%%M
GE

BE  ERME. ERRACEZRRE,
KRR : .

PHELEEAT SR, KR REAZBEMR, kU E
2

BeREL - 29 10%, F, Ak 330N

(@@8 REMHER 148 T, #EBTFF, (—#20°C):30N-~300N
AR FEREHYD 2000m

138 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

A TEH

40
7

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



IR BT

%0
&

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

TAS3HEE GZ-28 (HiH)

R 150 N~1200 N (GEZEMHE/FTIA 1440 N)

inEB =2 2= P
= o
A10 T T
At
ﬁzﬁ#é 17
B10 M10x1 5
C10
D10 a10

L
020 10
onj
12 |=— 40—~

g 19
Hoﬁwﬁﬁ?

s QEDRL
T

=1 4

L+/- 2mm E4KE

R~

S T2 L
mm EN

GZ-28-30 30 130

GZ-28-50 50 150

GZ-28-100 100 200

GZ-28-150 150 250

GZ-28-200 200 300

GZ-28-250 250 350

GZ-28-300 300 400

GZ-28-350 350 450

GZ-28-400 400 500

GZ-28-450 450 550

GZ-28-500 500 600

GZ-28-550 550 650

GZ-28-600 600 700

GZ-28-650 650 750

TTE R GZ-28-150-EE-800

;S GuHY) } T

M2 @ (28 mm)

772 (150 mm)

TEEEAF IR BRI E10

ALl
SRR ERBT 4 E10

HI4ATE ST ST Fy 800N

IRER R R T E iR, BNRREETETE, BHILAE (bbio :
ERARERK) . RFEKHN 148 T,

EEFHIFE | !
W10-28 3
s

P~

AEEF
UzZ10

EIE 111 T

L=778+40 |

BARSH

KimPRERE : TE/E.

AR FEREHYD 2000m

i 2 2R P 44

sz A10
BX7110000N

igicizgr B10

maiz C10
®X7 1800 N

whtzs D10
BX7110000N

iz E10
BX7110000N

|
| F 12

EH  FIRN S, FIRIKE, FRECHE. BB B
RE  IRNUE. ARRAELRRAR

FHEL :OREEST SRR, oA RELREMN. K
T

BEREL : 29 20%, F, &K 1440 N
BT F, (—%20°C): 150 N~1200 N

YOG ERE () ERAT  MIELPEFFLX SRE6885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

139

139



TAWSHEE GZ-40 (HIH)
F777 400 N~5000 N (EZEFHEFTIIA 7000 N)

inER LB WERST i EB 2= bt 1
@141 razs UEE WEE @141
A14 T V _ stz A14
/ — =X75 10000 N
Waxs
40 L | L+/-2mm 4K
B14 Mi4x1.5 Rt igiigg B14
1§ s 72 L 1
mm EVTN
C14 GZ-40-100 100 250 iz C14
GZ-40-150 150 325 RX7 3200N
GZ-40-200 200 400 1
GZ-40-250 250 475 — )
GZ-40-300 300 550 E
GZ-40-400 400 700 et
GZ-40-500 500 850 45—
GZ-40-600 600 1000
o1 TR GZ-40-150-EE-800 witzs D14
D14 !;.JT RS (R ) T o BT 10000N
o7 M 14 9M:7EQ(40 mm) i
|
7% (150 mm) ’
9 TREEAT R ER A E14 -
16 56— INFEARIHEOH 1 E14 - 56
VIEFSE S F, 800N
E14_, gn 98 e 1 arzL E14
21 ¢13 i kSwEma R ERY, EAAREETTE, BIERE (b |71 10000N

\

- N il

EEFBIPE f F
W14-40 o
LL L=f772+40 ‘
140
=
FEERF
uzi4

ERE 111 T

140 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

C14

REEMMEN 149 T,

BARSH

EH  FIRN S, FIRIKE, FRECHE. BB B

RE  IRNUE. ARRAELRRAR

KimPRERE : TEHE.

FHEL :OREEST SRR, oA RELREMN. K
T

BERAEL : 4 40%, F, A 7000 N
#IBTF, (—#% 20°C):400 N~5000 N

AR FEREHYD 2000m

A TEH

40
7

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KRAIEE 2015.9 HARWBLEE,

TENTWSHE
#4} 1.4301/1.4305, AISI 304/303 (V2A)
AR 1.4404/1.4571, AISI 316L/316Ti (V4A)

ACE TN B SR EAIIME
15mm~40mm, o AEHSFMTREKEME
M N SmRNENTEE, KSihHT
HHERRIE T PR B AN, ~EHHN
RESHEN BAEEREAHEA. A
FHEBHRAME m— A EBHEE, 5N
T E#ERERTL. HEREA. B8R T
V. BF T RIS ERIIRRERE,

ll]*]
g

RBEHEERS

EE

FEMITE

s

TIBWEEAT
%

“EATEMESHE BN
FERRSHEBHE

TR : 75

El  EET, BRI ERRE
B - BN R
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(V2A) B 1.4404/1.4571,

AISI 316L/316Ti (V4A),

R ITENE,

T YRR : -20°C~80°C

Tl AFR M, SFHRKE,
BERHE AR B

141



AEMIT W SHE GZ-15-V4A (Hi%Y)

777 50 N~300 N (GHEZEARRE/ETHA 370 N)

i ER AR P wERST S B2 B
o
B3,5 Me505 igieuge B3,5
1— a4 @15
—5 712 L+/-2mm BIEKE 5 N
A3,5-V4A o R
’ i “ A3,5-V4A
= —zo ®XKXH 370N
s 28 =S A
R4 GZ-15-20-V4A 20 87
GZ-15-40-V4A 40 107 I
o7 12 s & 127 c3 sﬁaiﬁi
GZ-15-80-V4A 80 147 -
-15-100- .
715120144 120 187 » BX7 TN
GZ-15-150-V4A 150 217
T8 RBI GZ-15-150-AC-150-V4A Hma;j
RS (37) 4 T *
=S
AR L
T#E (150 mm)
TEFEATIHHEH 1 A3,5-VAA D3,5-V4A
SN RE A C3,5-V4A wa,  BANITON
) YUETESE ) Fr 150N [
= BERARLRD -l
S =1 IR RRMERTERL, (BURARKEETE, B (kb : %ISJ
ERRERK) . LRMHFR 150 7.
G3,5-V4A TREE
/PP o G3,5-V4A
1 ) BXN 370N
4
* a 8 6 = 18
18—
-~ il
7
AEExU3,5
B 111 T

BASH

E AR HL, BRI RS
R% ¢ ERME. ERRAEZRRARE,
HIRPEBRBE : FFEE.

B REAT, SNEARIR | B

G3,5-V4A

0A3,5-V4A A3,5-V4A "
7 NG3 5-VAA BEREL : 49 23%, F, HK 370N
5 HIBTF, (—#% 20°C):50N~300N

=B FHEESD 2000m

0G3,5-V4A 22ZEMHMER 150 BT,

142 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

A TEH

40
7

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

BT S8 GZ-19-VA (HE)
#7737 30 N~300 N (GEZEATHRE/FTIA 333 N)

i B L AR I ER RSB 4
[ : [
B8 Mex1.25 o . IR IEAL B8
1—@6 @19
AR L+f-2mm EEEKE ———— 10
mFE BAfigEsk
R~ . T A8-VA
BS Bk fL}\ ) ®X7) 1560 N
GZ-19-30-VA 30 130
GZ-19-50-VA 50 150 L~ 19
GZ-19-100-VA 100 200 s
GZ-19-150-VA 150 250 %BEE*
GZ-19-200-VA 200 300 -
GZ-19-250-VA 250 350 i ) iaicjcgl 1¥0AN
TR B GZ-19-150-AC-150-VA ot
Ao (R by s
INZE @ (19 mm)
g%i 45150 mr%}¢)1¢ WSk
TREAT R ERRT 4 AB-VA _
Shom AT CBVA petmy, DE-VA
AT UL S Fy 150N ——
AR BT T
WEBTRM R T LR, EXARRETTR, BLERE tm: [ © EiREsL
ERRERK) . REMER 151 &, ES-VA
: X7 1560 N
-.EI 8]
‘7364
BREE
G8-VA
&X7H 140N
013 15 _—
30—
EEADPE Ty
W8-19-VA .|
s
[ I J—
% 10 143
RERF
Vy4:]

EREITL

Eﬁl DB, FEHRKE, SSEHRECH. B EASI
II=Fo

25 IRNE., EHRRNERRAE,

KinPHRRE : THHE.

HE  EET, SRR S  AEN.

BERLL : 49 1%, Fo A 333N

#EBTF, (—§%20°C):30 N~300 N

_

: OA8-V4A

PAB-VAA A "0Ge-v4A AE  EHEHY 2000m
@. LM
PG8-V4A 151 11,

YOG ERE () ERAT  MIELPEFFLX SRE6885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 143



AEM T S8 GZ-28-VA (HEY)
F75 150 N~1200 N (GEEAHHREET A 1460 N)

iR LB WERST i 3 2 < Pt 44
|
B1 0 M10x1.5 Y B8 F2 B 4L B1 0
L | S =i
210 E!gm
12 7 L-2mmBEEKE ——————— 12
05E s
R+ l Ea sk
T i L - A10-VA
mm TN 2X$ 3800N
GZ-28-50-VA 50 165
GZ-28-100-VA 100 215 |
GZ-28-150-VA 150 265
GZ-28-200-VA 200 315 mbkiEL
GZ-28-250-VA 250 365
GZ-28-300-VA 300 415 21 0-VA
GZ-28-350-VA 350 465 BXH 1750N
GZ-28-400-VA 400 515 "
GZ-28-450-VA 450 565 =
GZ-28-500-VA 500 615 B 35?
GZ-28-550-VA 550 665
GZ-28-600-VA 600 715
e W e iaesk
| ‘ VTR GZ-28-150-EE-800-VA - D10-VA
™ ] 2 (hAY) } f m"  ®BXx73800N
265020 BH 4 =5 e
.__ * ﬂ SN2 @ (28 mm) -
kZOJ 1742 (150 mm)
12140 —~ TEZEITURIBIEE E10-VA IR

- ST R ERHT 4 E10-VA SRS
E10 V{Z\ 219 %ﬂtﬁ‘?ﬁﬁ&ﬁ F, 800N E1 oﬁ':%j
SRR S maoon

- @15
J&? AR
3 LA &M
T o T

=1 43

InER LM R T BN, (B EBETTIE, BFIER (Ebin :
ERARERK) . 2RMHR 151 1T,

r
ILJ..',_tilrl

48

EEABIFE I !
W10-28-VA raszl
144 N L=7) ———~]
B =
RERF

Uz10

EE 111 T

A TEH

%0
7o

BAREH

Eiﬁu BN, BHRKE, SHEG. BB RSN
RN

2% TENE. HHENE IR,

FKimPHR&RE : LfEE.

W EET, SNEEFEH  AEWN.

HEREE 1 49 22%, F, Bk 1460 N

#EBTF, (—§%20°C): 150 N~1200 N

AR FREHZY 2000m

REMFER151 TT,

144 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

KAEEIEE 2015.9 HARIIBEE,

THRMIUSHE GZ-40-VA (HiH)

F777 400 N~5000 N (EZEFHEFTIIA 7000 N)

i BB 2 2 B 4 FRAERST

B14 M14>%

‘] L 2%
18 s

A14-VA o gy
|

240

L+/-2 mm [E4E K

GZ-40-150-EE-800-VA

] me 712
e F mm
R125 195 [ | 6z-40-100-va i
C14-VA —n- - cza-isu 150
- GZ-40-200-VA 200
2% g|  Gz-40-250-A 250
N § GZ-40-300-VA S
GZ-40-400-VA 400
GZ-40-500-VA 500
GZ-40-600-VA 600
ITERBI
S (JR)
5MZ 2 (40 mm)

1772 (150 mm)

TEEAT IR E14-VA

L

ETZN
250
325
400
475
550
700
850
1000

fTH

[ Taz= ity
oS g SN OREEHIA E14-VA

- U MIEFSUE ) Fy 800N

e | b

E14-VA | mEEEMERTIRG, EAAESEETR BLAH (i
wwsﬂg | ERREEOK) . ZRMET 152 T,
L

)
18 E iﬁ_
=

e

I 1 8 T

EEAPE I
W14-40-VA osf

S T J—

o =

AEEF
UZ14

ERE 111 T

RIEMER 152 TT,

ME14-VA

BARSH

=57

r
il

i 2 2R P 44

iziewgg B14

B sk
A14-VA

X7 7000N

Fabfkigs
C14-VA

B&X7 3200N

boLHE2T
D14-VA

&XJ7000N

SR
E14-VA

B&X7 7000N

(F 13

EH BRI ES, FIRKE, SRECH. BB RN

RE  IRNUE. ARRAELRRAR

KimPRERE : TE/E.

W EET, SNEEFEH  AEWN.
BERLL : 29 40%, F,&A 7000 N
#EBTF, (—§%20°C): 400 N~5000 N

AR FREHZY 2000m

FIGMBEE (EH) BRAT - IS LHREFFAKX SEIE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

145

145



146

U AR L S AN L2 S AR

R R
. (R SRR R
Lit, DIN R RAHHEER S
TR, WAHEL. BEESL. REGR
IR, ACE S r B
B, B RRA D o0, Ek

Ko —‘il_'uf-lﬁ_\;lz ?% J 2o 30 R, ] i; “ACE % = _/IJI'\:/: ZEQ
BAKE, TLBEAREEER, B A
1 ACE S EATIRR, MO ;
SmEn, QEET A ERE
S EsuE A ey

L RT 8L 2RM BT LIEAH )
THER.

o] X H & fiE

RZ LM TR %

AN

T

BARAL

HAREIEE) 2015.9 PRI B E,



RSB TBA

S

Faisy
X

HREEF 2015.9 HlRIE

%ﬁﬁﬂ?z%ﬁl‘ﬂﬁ:

\|J_[-¢—

Uy B %

e U -2 C

Bt 44 M3.5x0.6 GS-8, GS-10, GS-12, GZ-15, HB-12
A3,5 fftEsL C3,5 mrkiEsk D3,5 Witk E3,5 miRfEsL G3,5 ke
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 DIN 71805
24
o fis o
% N P
os M 4 M35 D M35
T 734
8 Tl
5 |<—16 7
1RXH 370N 1RXH 370N 1HX7H 370N 1RXH 370N 1T|RXH 370N
1 @X) 180 N NA3,5 NG3,5 1K) 180N OA3,5 0G3,5
ﬁs,swt.s r — 125 ’. ; Y "ﬁm ot
a8 K —[ |
| i 0431
L 34 L os 55
Rz [ =
5750425~ ‘5}‘R‘3”‘ 5 4545 —has
Bt 4% M5x0.8 GS-15, HB-15
A5 EBpEEL C5 faBkiEsL D5 MiiEsk E5 EfR$ESL F5 PIBXBRSL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 FE ARETEERE.
@5 24 PPN ik s
!;L-fj el W s O
o1 [l 5 M5 sl[ ] s
,‘ 12 L QH; i
10 ‘ ‘
. bzo 0 30 20— 28
18X 800N 18%7 500 N 1 8%71 800 N 1 8% 800 N 1 &% H 500 N
G5 BREz 1®/XH 500N MA5 1RXKFI 400N NA5 NG5
DIN 71805
58 g3 6o 7 13
: nary f (65— =] Tt " ~ r
1 M5 13 n A
. 2641 - LT" ﬁ‘ { IiT'i‘ i éf
st = T e T L2s L= loy
R — 'ﬁ 15— sk~ |
1 BX7 500 N d i
1T/RX7 180N 0G5 1®XH 500N PA5 PG5
i Sy WH@S @8 ’\10[‘ 1 :
o8 {')—[ | 37| 26 o
@4& ol e 55 253 '\)ﬁ 412 FL ﬂ"i
it : 2.5
% ﬂiﬁ 8
e 6565 ~ias Ltu gy 21 b

VRS (R SRPEREDEREN, AEBEHRAFHETIIRE.

(ACE) 35485 (Flf) BRAS LA THESFITLKX SEE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

147

147



5 <2 SR B

U AR L S AN L2 S AR

P44 M8x1.25 GS-19, GS-22, GZ-19, HB-22, HB-28, DVC-32
A8 R C8 faBkiEsL D8 itk E8 EiR%EsL F8 PIBKBRL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 B AT ERSE.
28 o oy @16
" A5
o S E | e gl
ot [ s w | s EEDVEE Vg
e T%, s T =
16 i T 1
" bw o 3 S
1§X7 3000 N 1 §KH 1200 N 1 8K 3000 N 1 §2K7) 3000 N 1 8K 1200 N
G8 BKEE 1]®X7 1800N MA8 MES8 1 8§&X7 1000 N NA8 NE8 NG8
DIN 71805
[wmr@mL e - ’VTHT*4ﬂ7ﬁ%*4ﬂ1MT*
i L) ol =—1 "L], v
" 13 b . -y g i i
264 l'fd 'n.-ri- | e iﬁi
251 NRE. itgg'ﬁf . o8 253 g g o0 Los i__l L3
[ ":L 18— NRTORTIE. -
18&X7J 1200 N d 93
1RX7 1200 N OA8 OE8 0G8 1&RXH 1200N PA8 PE8 PG8
i i THQJB L 81 ks 2
o6 () 1l | o { g I o8 o8 jon
WA o oL [+ il 'y
| -— = ] : 5 5
i
T ’#0 1 0% ~lins tM g@% J:fj[: — 22.5h
P44 M10x1.5 GS-28, GZ-28
A10 EHpHEsL C10 faBkiEsL D10 MAtkEsk E10 &fRfEsL F10 PIBXBRSL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 HE  DREETERRE.
o 219
@15
148 ey
M10 9gil ] M10
T " 16 4L 18ﬁ
TR 3 ‘
1857 10000 N 1 8% 1800 N 1 8%77 10 000 N 18571 10 000 N 1 8X7) 1800 N
1|/X71800N MA10 ME10
9
[ : 18 = iaﬁ ird
13 e . =y g
264 th
'2.5.1 aRK! iteff I 210,
B %ﬁ g
18/&X7 1200N OE10 1&X7H 1200 N PE10
| I | 2 ’-}2110 5
o6 () 10 | g 7! o1
2531 30 3 4 LA 4155 ;
=== e
[ ——— *:09 tu o
VEES (RR) SREPERENNIEN AEBSRAFHEEAIRS.
148 YISHMERE CEH) BRAT - IIETHEFH AKX S45£8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

RARTBH

40
,m

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



AR AITIBA

HIEH L 2015.9 AEMELE,

5 <2 SR B

U AR L S AN L2 S AR

P4 M14x1.5 GS-40, GST-40, GZ-40, HB-40
A14 Btk C14 fkiEsk D14 Atk E14 &iREEL F14 PIEXIRL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 e ———
ﬂ30\ r@QQ i » e : s -
Midx1.5 %0 gn 2% Wy e
""""" f 214 I |
J— L ]
o7 H 14 o | o EENAE. kst 5 Sl 115
T "—H' : e
927 " ——30 |
16 /= 56 18 o
1 &K 10000 N 1 §X7) 3200 N 1 &K 10000 N 1 &K 10000 N 1 §X7 3200 N
1§X7 10000 N ME14 15X7 10000 N ND14
~2%6— 1 Ikl :
12 1
¥ Ul o] . o4
) T - 20
«3 o

1 28
o o A
46
60

[ais-47

b

j M8x1.25
14

VEESE (R IRPEREDEEN TEBLHRABFHETIIRS.

Fft 4 M24x2 GS-70, HB-70
D24 Mtk 15§%7 50000 N E24 &mfR$EsL 1HXx7$ 50000 N
DIN 71752 DIN 648
@25
050 'I 25 M24x2
=
32 =100
1 8% 50 000 N ME24 1 8% 50 000 N ND24
—40— | ki
2
P ul 2&5{:‘ = ii
1 45 e T
2 l T
I 70 10 ::M12x1 75 j M12x1.75
90 2%

VEESE (R R PEREDEEMN, TEBIHRAHHETHIRS.

[ACE) 3350 E%%E (F#) BRAD  FTEEMREHFF 4K S5IL688E - Tel +86 (0) 5738562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

149

149



$$§$ﬁ§%€ﬁ#1¢

\u_ls-

lﬁ'ﬁl:l

e U -2 C

150

Pt 4 M3.5x0.6 GS-8-V4A, GS-10-V4A, GS-12-V4A, GZ-15-V4A
A3,5-V4A Rtk C3,5-V4A FuskizsL D3,5-V4A btk G3,5-V4A e
o4
;;LJ-f fﬂwrga
| Bl 1 i 1
os BY 4 M35 ' :
R
B
51— 16
TRXJIB70N THRXFIBT0N TRXHBT0N 1®RXFI370N
1/RX7 180N NA3,5-V4A NG3,5-V4A 1/X7 180N OA3,5-V4A 0G3,5-V4A
ﬁa.sw.s r {125 r. 5 i Tﬁm o8
a8 ————T | ot |
{ . ﬁ.é’ 0431 2
o 128 13i % 15 55
L s
5755 Hk”’»‘ 5 ’Is 45 s
Bt ¥4 M5x0.8 GS-15-VA
A5-VA EptEsk C5-VA fdkiEsk D5-VA Mtk E5-VA &Rk G5-VA BKEE
13 o8
6 5E 3 R 5 Gk 210 ‘3 13
3 @5 5 i / FQSL
1 1
14 10“ M5 5 '
,\ :
kzo 0 i ‘
1 &K 490 N 1 RXF 430N 1 &K 490 N 1 RXF 490N 1 BKX7 430N
15&X7 500N MA5-V4A 1T/RX7 400N NA5-V4A NG5-V4A
6o 7 1
P - T
13 W -

611 b L'Th ﬁ’ L || é&
vzs‘ T [ R ] L -lo
AP Agsﬁ = STty

1RXH 180N OA5-V4A 0G5-V4A 1/RX7 500N PA5-V4A PG5-V4A
t 3 y TV?M o84 ﬂ”’T : ﬂh
a8 == | ’ } 1]
e l bl2s e WL L
i ] ¥ i 12 i 253 25 t
[s—tp—— 5 ¢ g5 tﬂ - L ou s

VHEESE (R IRPEREDEIEN, FEBEHRASFHTLIRS.

150 (ACE) =51 aiE& (TH) BRAS IMIRTHLFFLR EHEIEE88S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

A TEH

40
#

HARA LT 2015.9 IAENBEEE,



RSB TBA

S

Faisy
X

HREEF 2015.9 HlRIE

$$§$ﬁ§%€ﬁ#1¢

\|J_[-¢—

Uy B %

e U -2 C

Bit 44 M8x1.25 GS-19-VA, GS-22-VA, GZ-19-VA
A8-VA sk C8-VA fikkiEsk D8-VA MpifEsk E8-VA &HR$ESL G8-VA ¥kEE
2% me
rz;e f‘z’zormsL
1
,\ '
i 12 T 36 1
1 §%7 1560 N 187 140N 1 §%7 1560 N 1 8% 1560 N 1 X7 1140 N
185%X7 1800 N MAS8-V4A 1 5&X7 1000 N NA8-V4A NG8-V4A
1 | - e A
% 564 l i '\\In—i- iﬁi
25 T ki i‘LQ’F R i.'-- o3
e gsﬁ — 18— et~
15:X75 1200 N 0A8-V4A 0G8-V4A 18&X7 1200 N PA8-V4A PG8-V4A
2 [‘ )
i i o8 o1 -
216 {34‘3 | g | <71 o8 jor
@5& ¥ 3 ! 8 @53 '\); M !T'
) % KN 95
[ 1011 s ﬁ gﬁQH’ - 22.5b
Bt 4% M10x1.5 GS-28-VA, GZ-28-VA
A10-VA EfiiEsk C10-VA famkisEsk D10-VA MpdfEsk E10-VA &HR$EESL
1258 22U o1 i o mg
1 M10 mo
265[120- 10 0
, 16
2 _ﬁ'ZJo I

18X 3800 N

1]X7H 1750N

18X 3800 N

18X 3800 N

1/&X7 1800 N

J;gl;

13 %
W{
vzsl

j 20
IR S

MA10-V4A

*ﬂvl3%
i N

itfz{f 7
18—

VEESE (R IRPEREDEEN, TEBLHRAHFHETLIRS.

(ACE) 35485 (Flf) BRAS LA THESFITLKX SEE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

151

151



152

Sl

S
Az

U AR L S AN L2 S AR

Pt M14x1.5

GS-40-VA, GZ-40-VA

A14-VA iz

C14-VA fdkiEst

D14-VA Witk

a14

T2 J
3’5&27 B M14x1.5

T

E14-VA &iR#EL

15X 7000 N 18§&X7 3200N 15§X7 7000 N 15§X7 7000 N
1:RX7 10000 N ME14-VA 18&X71 10000 N ND14-VA
JF ™ i q
o14) e
oI 20

M8x1.25

VEESE (R IRPEREDEEMN, TEBSHRABHETIIRS.

YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

WA R

KiEEIE R 2015.9 FIARIE T E,



0

B, ATRRMEH

Fainy
X

KIEH L 2015.9 AEMEG

EZABW I SHEE

EESTHEMIUSHE (ER)

B

GS-15-20-V4A
GS-15-40-V4A
GS-15-50-V4A
GS-15-60-V4A
GS-15-80-V4A
GS-15-100-V4A
GS-15-120-V4A
GS-15-150-V4A

GS-19-50-V4A

GS-19-100-V4A
GS-19-150-V4A
GS-19-200-V4A
GS-19-250-V4A
GS-19-300-V4A

GS-22-50-V4A

GS-22-100-V4A
GS-22-150-V4A
GS-22-200-V4A
GS-22-250-V4A
GS-22-300-V4A
GS-22-350-V4A
GS-22-400-V4A
GS-22-450-V4A
GS-22-500-V4A
GS-22-550-V4A
GS-22-600-V4A
GS-22-650-V4A
GS-22-700-V4A

GS-28-100-V4A
GS-28-150-V4A
GS-28-200-V4A
GS-28-250-V4A
GS-28-300-V4A
GS-28-350-V4A
GS-28-400-V4A
GS-28-450-V4A
GS-28-500-V4A
GS-28-550-V4A
GS-28-600-V4A
GS-28-650-V4A

GS-40-100-V4A
GS-40-150-V4A
GS-40-200-V4A
GS-40-300-V4A
GS-40-400-V4A
GS-40-500-V4A
GS-40-600-V4A

(ACE) 35485 (Flf) BRAS LA THESFITLKX SEE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

(L=
mm

700

100

650

TR

114
134
154
194
234
274
334

164
264
364
464
564
664

164
264
364
464
564
664
764
864
964
1064
1164
1264
1364
1464

262
362
462
562
662
762
862
962
062
162
262
362

317
417
517
Iy
917
1117
1317

R

130
130
130
130

130
130
130

131
131
131
131
131
131

132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132

133
133
133
133
133

133
133
133
133

133

134
134
134
134
134
134
134

FETAFEMIUSEE (HE)

BS

GZ-19-30-V4A
GZ-19-50-V4A
GZ-19-100-V4A
GZ-19-150-V4A
GZ-19-200-V4A
GZ-19-250-V4A

GZ-28-50-V4A

GZ-28-100-V4A
GZ-28-150-V4A
GZ-28-200-V4A
GZ-28-250-V4A
GZ-28-300-V4A
GZ-28-350-V4A
GZ-28-400-V4A
GZ-28-450-V4A
GZ-28-500-V4A
GZ-28-550-V4A
GZ-28-600-V4A

GZ-40-100-V4A
GZ-40-150-V4A
GZ-40-200-V4A
GZ-40-250-V4A
GZ-40-300-V4A
GZ-40-400-V4A
GZ-40-500-V4A
GZ-40-600-V4A

EESRFEN IS R mEB KM

AR
A5-V4A
C5-V4A
D5-V4A
E5-V4A
G5-V4A

A8-V4A
C8-V4A
D8-V4A
E8-V4A
G8-V4A

A10-V4A
C10-V4A
D10-V4A
E10-V4A

A14-V4A
C14-V4A
D14-V4A
E14-V4A

71z L
mm RN
30 112
50 132
100 182
150 232
200 282
250 332
50 150
100 200
150 250
200 300
250 350
300 400
350 450
400 500
450 550
500 600
550 650
600 700
100 250
150 325
200 400
250 475
300 550
400 700
500 850
600 1000

TERNBIE
&y*@%%ﬁ%%A”

R

143
143
143
143
143
143

144
144
144
144
144
144
144
144
144
144
144
144

145
145
145
145
145
145
145
145

R

150
150
150

150

151
151
151
151
151

151
151
151
151

152
152
152
152

153

153



154 YSIGHERE (Bl GRAT . IFIATHEH T AKX ER458882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



A FITIEA

KiEEIE R 2015.9 AR UIEELE,

LIBMEEE (EH) BRAT  HIZTHEHTAR 2858882 - Tel +86 (0) 5738562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

155



GERMANY
mmmmm ACE STOSSDAMPFER GMBH
Albert-Einstein-StraBe 15
40764 Langenfeld, Germany
Tel.: +49-(0) 2173-9226-10
Fax: +49-(0) 2173-9226-19
www.ace-ace.de

N\ LZ GREAT BRITAIN

ZI1IX ACE CONTROLS INTERNATIONAL
Unit 404 Easter Park, Haydock Lane
Haydock, WA11 9TH, U.K.

Tel.: +44-(0) 1942 727440

Fax: +44-(0) 1942 717273
www.ace-controls.co.uk

- INDIA

ACE AUTOMATION CONTROL
EQUIPMENT PVT. LTD.
Kaydon House, 2/396 A, Mookambigai Nagar
Kattuppakkam, lyyapanthangal, Chennai - 600 056, India
Tel.: +91-44 24768484
Fax: +91-44 24766811/ 911
www.acecontrols.in

JAPAN

ACE CONTROLS JAPAN L.L.C.
Room 31 Tanaka Bldg.
2-9-6 Kanda-Tacho, Chiyoda-Ku
Tokyo 101-0046, Japan
Tel.: +81-3 52 97 25 10
Fax: +81-3 52 97 25 17
www.acecontrols.co.jp

* P.R. CHINA
ACE CONTROLS (PINGHU) CO. LTD.
No. 888 Changsheng Road, Pinghu Economic Development Zone
Zhejiang Province 314200, P. R. China
Tel.: +86-(573) 85627988
Fax: +86-(573) 85627980
Www.ace-ace.cn

USA

ACE CONTROLS INTERNATIONAL INC.
PO Box 71, Farmington

Michigan 48024, USA

Tel.: +1-248-476-0213

Fax: +1-248-476-2470

www.acecontrols.com

XISHEEE (Filfl) BRAT - IR THLFTAX E45£8885
Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980
E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com - Internet: www.ace-ace.cn

e



	ACE_Catalogue_2015_Cover_CN
	ACE_Catalogue_2012_CN_003-015_FV_03
	ACE_Catalogue_2012_CN_016-039_FV_03
	ACE_Catalogue_2012_CN_040-063_S62_FV_04
	ACE_Catalogue_2012_CN_064-081_FV_03
	ACE_Catalogue_2012_CN_082-095_FV_03
	ACE_Catalogue_2012_CN_096-111_FV_03
	ACE_Catalogue_2012_CN_112-137_FV_03
	ACE_Catalogue_2012_CN_138-162_FV_03
	ACE_Catalogue_2015_Cover_CN

